
 
 

Respostas do Questionário Socioeconômico para inscrições feitas pela 
internet. 

 
Curso: Ciências – Matemática (Licenciatura)                          Código do Curso: 1 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Solteiro 130 75.58% 

Casado 38 22.09% 

Outros 4 2.33% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 105 61.05% 

Outros Estados 66 38.37% 

Outro País 1 0.58% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Branca 48 27.91% 

Preta 17 9.88% 

Parda 93 54.07% 

Amarela 7 4.07% 

Indígena 1 0.58% 

Não desejo declarar 6 3.49% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Palmas 1 0.58% 

Interior do Tocantins 161 93.6% 

Outros Estados 10 5.81% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Em 2006 48 27.91% 

Em 2005 30 17.44% 

Em 2004 22 12.79% 

Em 2003 20 11.63% 

Em 2002 9 5.23% 

Entre 1998 e 2001 27 15.7% 

Entre 1993 e 1997 11 6.4% 

Anterior a 1993 5 2.91% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Palmas 3 1.74% 

Interior do Tocantins 139 80.81% 

Outros Estados 30 17.44% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Ensino Médio não profissionalizante 126 73.26% 

Ensino Médio profissionalizante 27 15.7% 

Supletivo 17 9.88% 

Outro equivalente 2 1.16% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 172  

Em escola pública federal 7 4.07% 

Em escola pública estadual 146 84.88% 



Em escola pública municipal 3 1.74% 

Em escola particular 7 4.07% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 9 5.23% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Integralmente na rede pública 149 86.63% 

Integralmente na rede privada 4 2.33% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 19 11.05% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
3 anos 142 82.56% 

4 anos 13 7.56% 

5 anos 5 2.91% 

Mais de 5 anos 3 1.74% 

Ainda não concluí 9 5.23% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Não 97 56.4% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 5 2.91% 

Sim, mas não fui aprovado 42 24.42% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 3 1.74% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 7 4.07% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 9 5.23% 

Sim, outra situação 9 5.23% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Este é o primeiro ano 104 60.47% 

Um ano 20 11.63% 

Dois anos 26 15.12% 

Três anos ou mais 22 12.79% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Não 136 79.07% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 1 0.58% 

Sim, por menos de um semestre 20 11.63% 

Sim, por 1 semestre 13 7.56% 

Sim, por 1 ano 2 1.16% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
172  

Prestigio social da profissão 16 9.3% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 49 28.49% 

Relevância social da profissão 4 2.33% 

Interesse pela área 90 52.33% 

Influência da família e/ou terceiros 2 1.16% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 1.16% 

Outro 9 5.23% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 172  

Não leio nenhuma língua estrangeira 109 63.37% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 30 17.44% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 26 15.12% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 1.16% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 5 2.91% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Não 157 91.28% 

Sim, de Inglês 9 5.23% 

Sim, de Espanhol 5 2.91% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.58% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Residência própria ou da família 124 72.09% 

Residência alugada 37 21.51% 

Outro 11 6.4% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Não trabalho 57 33.14% 

Sim, mas é trabalho eventual 18 10.47% 

Sim, até 20 horas por semana 14 8.14% 



Sim, de 21 a 30 horas por semana 12 6.98% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 37 21.51% 

Sim, mais de 40 horas por semana 34 19.77% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Nunca trabalhei 39 22.67% 

Até 1 ano 47 27.33% 

De 1 a 5 anos 47 27.33% 

De 5 a 10 anos 22 12.79% 

Mais de 10 anos 17 9.88% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
172  

Menos de 1 11 6.4% 

De 1 a 2 77 44.77% 

De 2 a 5 68 39.53% 

De 5 a 10 13 7.56% 

De 10 a 15 3 1.74% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 48 27.91% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 33 19.19% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 25 14.53% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

54 31.4% 

Outra situação 12 6.98% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 172  

Uma 12 6.98% 

Duas ou três 58 33.72% 

Quatro ou cinco 71 41.28% 

Seis ou sete 25 14.53% 

Oito ou nove 4 2.33% 

Dez ou mais 2 1.16% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Nenhum 22 12.79% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 69 40.12% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 18 10.47% 

Ensino fundamental completo 11 6.4% 

Ensino médio incompleto 13 7.56% 

Ensino médio completo 21 12.21% 

Superior incompleto 3 1.74% 

Superior completo 6 3.49% 

Desconheço 9 5.23% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Nenhum 18 10.47% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 49 28.49% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 28 16.28% 

Ensino fundamental completo 9 5.23% 

Ensino médio incompleto 15 8.72% 

Ensino médio completo 36 20.93% 

Superior incompleto 6 3.49% 

Superior completo 9 5.23% 

Desconheço 2 1.16% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Pais vivos 131 76.16% 

Pai falecido 22 12.79% 

Mãe falecida 8 4.65% 

Pais falecidos 5 2.91% 

Situação materna desconhecida 1 0.58% 

Situação paterna desconhecida 4 2.33% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.58% 



26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 1.74% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

5 2.91% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

16 9.3% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

36 20.93% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

96 55.81% 

Do lar. 5 2.91% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 172  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.58% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 2.33% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

25 14.53% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

15 8.72% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

40 23.26% 

Do lar. 86 50% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 152 88.37% 

1 10 5.81% 

2 3 1.74% 

3 2 1.16% 

4 0 0% 

5 1 0.58% 

6 1 0.58% 

7 2 1.16% 

8 0 0% 

9 1 0.58% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 164 95.35% 

1 4 2.33% 



2 4 2.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 8 4.65% 

1 137 79.65% 

2 24 13.95% 

3 2 1.16% 

4 1 0.58% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 125 72.67% 

1 45 26.16% 

2 2 1.16% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 37 21.51% 

1 134 77.91% 

2 1 0.58% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 170 98.84% 

1 2 1.16% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 139 80.81% 

1 31 18.02% 

2 2 1.16% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 26 15.12% 

1 101 58.72% 

2 27 15.7% 

3 13 7.56% 

4 4 2.33% 

5 1 0.58% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 80 46.51% 

1 91 52.91% 

2 1 0.58% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 44 25.58% 

1 118 68.6% 

2 7 4.07% 

3 3 1.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 138 80.23% 

1 32 18.6% 

2 1 0.58% 

3 1 0.58% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 118 68.6% 

1 49 28.49% 

2 5 2.91% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 3 1.74% 

1 131 76.16% 

2 36 20.93% 

3 1 0.58% 

4 1 0.58% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 172  
0 169 98.26% 

1 3 1.74% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Geografia (Licenciatura)                          Código do Curso: 2 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Solteiro 147 77.37% 

Casado 40 21.05% 

Outros 3 1.58% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 134 70.53% 

Outros Estados 55 28.95% 

Outro País 1 0.53% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Branca 45 23.68% 

Preta 24 12.63% 

Parda 103 54.21% 

Amarela 12 6.32% 

Indígena 1 0.53% 

Não desejo declarar 5 2.63% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Palmas 1 0.53% 

Interior do Tocantins 185 97.37% 

Outros Estados 4 2.11% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Em 2006 42 22.11% 

Em 2005 39 20.53% 

Em 2004 24 12.63% 

Em 2003 20 10.53% 

Em 2002 21 11.05% 

Entre 1998 e 2001 32 16.84% 

Entre 1993 e 1997 8 4.21% 

Anterior a 1993 4 2.11% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Palmas 2 1.05% 

Interior do Tocantins 165 86.84% 

Outros Estados 23 12.11% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Ensino Médio não profissionalizante 137 72.11% 

Ensino Médio profissionalizante 40 21.05% 

Supletivo 11 5.79% 

Outro equivalente 2 1.05% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 190  



Em escola pública federal 7 3.68% 

Em escola pública estadual 172 90.53% 

Em escola pública municipal 2 1.05% 

Em escola particular 5 2.63% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 4 2.11% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Integralmente na rede pública 177 93.16% 

Integralmente na rede privada 5 2.63% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 8 4.21% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
3 anos 158 83.16% 

4 anos 24 12.63% 

5 anos 1 0.53% 

Mais de 5 anos 5 2.63% 

Ainda não concluí 2 1.05% 

Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Não 111 58.42% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 2.11% 

Sim, mas não fui aprovado 60 31.58% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 1.05% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 7 3.68% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.53% 

Sim, outra situação 5 2.63% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Este é o primeiro ano 111 58.42% 

Um ano 24 12.63% 

Dois anos 36 18.95% 

Três anos ou mais 19 10% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Não 162 85.26% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 1.05% 

Sim, por menos de um semestre 19 10% 

Sim, por 1 semestre 7 3.68% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
190  

Prestigio social da profissão 11 5.79% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 47 24.74% 

Relevância social da profissão 2 1.05% 

Interesse pela área 107 56.32% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.53% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 1.05% 

Outro 20 10.53% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 190  

Não leio nenhuma língua estrangeira 142 74.74% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 24 12.63% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 22 11.58% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.53% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 0.53% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Não 179 94.21% 

Sim, de Inglês 7 3.68% 

Sim, de Espanhol 4 2.11% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Residência própria ou da família 146 76.84% 

Residência alugada 40 21.05% 

Outro 4 2.11% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Não trabalho 53 27.89% 



Sim, mas é trabalho eventual 20 10.53% 

Sim, até 20 horas por semana 11 5.79% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 19 10% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 35 18.42% 

Sim, mais de 40 horas por semana 52 27.37% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Nunca trabalhei 40 21.05% 

Até 1 ano 37 19.47% 

De 1 a 5 anos 72 37.89% 

De 5 a 10 anos 25 13.16% 

Mais de 10 anos 16 8.42% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
190  

Menos de 1 9 4.74% 

De 1 a 2 89 46.84% 

De 2 a 5 78 41.05% 

De 5 a 10 11 5.79% 

De 10 a 15 1 0.53% 

De 15 a 20 2 1.05% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 49 25.79% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 42 22.11% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 27 14.21% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

58 30.53% 

Outra situação 14 7.37% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 190  

Uma 10 5.26% 

Duas ou três 68 35.79% 

Quatro ou cinco 86 45.26% 

Seis ou sete 16 8.42% 

Oito ou nove 6 3.16% 

Dez ou mais 4 2.11% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Nenhum 36 18.95% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 75 39.47% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 26 13.68% 

Ensino fundamental completo 12 6.32% 

Ensino médio incompleto 6 3.16% 

Ensino médio completo 15 7.89% 

Superior incompleto 1 0.53% 

Superior completo 4 2.11% 

Desconheço 15 7.89% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Nenhum 18 9.47% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 69 36.32% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 35 18.42% 

Ensino fundamental completo 13 6.84% 

Ensino médio incompleto 3 1.58% 

Ensino médio completo 22 11.58% 

Superior incompleto 9 4.74% 

Superior completo 17 8.95% 

Desconheço 4 2.11% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Pais vivos 154 81.05% 

Pai falecido 18 9.47% 

Mãe falecida 7 3.68% 

Pais falecidos 4 2.11% 

Situação materna desconhecida 0 0% 



Situação paterna desconhecida 7 3.68% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.53% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 1.05% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

16 8.42% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

36 18.95% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

112 58.95% 

Do lar. 5 2.63% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 190  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 1.58% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

29 15.26% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

10 5.26% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

52 27.37% 

Do lar. 89 46.84% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 174 91.58% 

1 9 4.74% 

2 2 1.05% 

3 1 0.53% 

4 0 0% 

5 1 0.53% 

6 3 1.58% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 190  



0 185 97.37% 

1 4 2.11% 

2 1 0.53% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 6 3.16% 

1 158 83.16% 

2 25 13.16% 

3 1 0.53% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 135 71.05% 

1 55 28.95% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 32 16.84% 

1 155 81.58% 

2 3 1.58% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 184 96.84% 

1 6 3.16% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 156 82.11% 

1 33 17.37% 

2 1 0.53% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 24 12.63% 

1 122 64.21% 

2 34 17.89% 

3 8 4.21% 

4 2 1.05% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 106 55.79% 

1 84 44.21% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 44 23.16% 

1 141 74.21% 

2 5 2.63% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 162 85.26% 

1 27 14.21% 

2 1 0.53% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 147 77.37% 

1 41 21.58% 

2 2 1.05% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 7 3.68% 

1 151 79.47% 

2 26 13.68% 

3 6 3.16% 

4 0 0% 



5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 190  
0 188 98.95% 

1 2 1.05% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: História (Licenciatura)                          Código do Curso: 3 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Solteiro 130 81.76% 

Casado 23 14.47% 

Outros 6 3.77% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 104 65.41% 

Outros Estados 54 33.96% 

Outro País 1 0.63% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Branca 29 18.24% 

Preta 23 14.47% 

Parda 89 55.97% 

Amarela 6 3.77% 

Indígena 1 0.63% 

Não desejo declarar 11 6.92% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 148 93.08% 

Outros Estados 11 6.92% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Em 2006 39 24.53% 

Em 2005 40 25.16% 

Em 2004 17 10.69% 

Em 2003 12 7.55% 

Em 2002 13 8.18% 

Entre 1998 e 2001 19 11.95% 

Entre 1993 e 1997 14 8.81% 

Anterior a 1993 5 3.14% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Palmas 1 0.63% 

Interior do Tocantins 130 81.76% 

Outros Estados 28 17.61% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Ensino Médio não profissionalizante 118 74.21% 

Ensino Médio profissionalizante 27 16.98% 

Supletivo 11 6.92% 

Outro equivalente 3 1.89% 



8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 159  

Em escola pública federal 2 1.26% 

Em escola pública estadual 135 84.91% 

Em escola pública municipal 2 1.26% 

Em escola particular 14 8.81% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 6 3.77% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Integralmente na rede pública 131 82.39% 

Integralmente na rede privada 14 8.81% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 14 8.81% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
3 anos 135 84.91% 

4 anos 16 10.06% 

5 anos 2 1.26% 

Mais de 5 anos 3 1.89% 

Ainda não concluí 3 1.89% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Não 92 57.86% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 0.63% 

Sim, mas não fui aprovado 43 27.04% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 1.26% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 2.52% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 1.89% 

Sim, outra situação 14 8.81% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Este é o primeiro ano 97 61.01% 

Um ano 20 12.58% 

Dois anos 27 16.98% 

Três anos ou mais 15 9.43% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Não 122 76.73% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 5 3.14% 

Sim, por menos de um semestre 17 10.69% 

Sim, por 1 semestre 11 6.92% 

Sim, por 1 ano 3 1.89% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.63% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
159  

Prestigio social da profissão 15 9.43% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 36 22.64% 

Relevância social da profissão 1 0.63% 

Interesse pela área 88 55.35% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 7 4.4% 

Outro 12 7.55% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 159  

Não leio nenhuma língua estrangeira 110 69.18% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 26 16.35% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 14 8.81% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.63% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 8 5.03% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Não 149 93.71% 

Sim, de Inglês 7 4.4% 

Sim, de Espanhol 3 1.89% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Residência própria ou da família 113 71.07% 

Residência alugada 35 22.01% 

Outro 11 6.92% 



18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Não trabalho 63 39.62% 

Sim, mas é trabalho eventual 12 7.55% 

Sim, até 20 horas por semana 16 10.06% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 13 8.18% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 26 16.35% 

Sim, mais de 40 horas por semana 29 18.24% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Nunca trabalhei 51 32.08% 

Até 1 ano 32 20.13% 

De 1 a 5 anos 42 26.42% 

De 5 a 10 anos 18 11.32% 

Mais de 10 anos 16 10.06% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
159  

Menos de 1 14 8.81% 

De 1 a 2 72 45.28% 

De 2 a 5 62 38.99% 

De 5 a 10 7 4.4% 

De 10 a 15 4 2.52% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 58 36.48% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 31 19.5% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 24 15.09% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

40 25.16% 

Outra situação 6 3.77% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 159  

Uma 17 10.69% 

Duas ou três 52 32.7% 

Quatro ou cinco 62 38.99% 

Seis ou sete 24 15.09% 

Oito ou nove 3 1.89% 

Dez ou mais 1 0.63% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Nenhum 25 15.72% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 55 34.59% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 26 16.35% 

Ensino fundamental completo 5 3.14% 

Ensino médio incompleto 10 6.29% 

Ensino médio completo 15 9.43% 

Superior incompleto 4 2.52% 

Superior completo 3 1.89% 

Desconheço 16 10.06% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Nenhum 19 11.95% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 41 25.79% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 20 12.58% 

Ensino fundamental completo 11 6.92% 

Ensino médio incompleto 11 6.92% 

Ensino médio completo 34 21.38% 

Superior incompleto 5 3.14% 

Superior completo 14 8.81% 

Desconheço 4 2.52% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Pais vivos 122 76.73% 

Pai falecido 21 13.21% 

Mãe falecida 6 3.77% 



Pais falecidos 3 1.89% 

Situação materna desconhecida 1 0.63% 

Situação paterna desconhecida 6 3.77% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

2 1.26% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 2.52% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

18 11.32% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

25 15.72% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

92 57.86% 

Do lar. 9 5.66% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 159  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.63% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 1.26% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

22 13.84% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

15 9.43% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

36 22.64% 

Do lar. 77 48.43% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 141 88.68% 

1 11 6.92% 

2 2 1.26% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.63% 

6 3 1.89% 

7 1 0.63% 

8 0 0% 



9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 152 95.6% 

1 5 3.14% 

2 0 0% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.63% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 8 5.03% 

1 129 81.13% 

2 15 9.43% 

3 4 2.52% 

4 3 1.89% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 113 71.07% 

1 40 25.16% 

2 5 3.14% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 30 18.87% 

1 124 77.99% 

2 5 3.14% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 156 98.11% 

1 3 1.89% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 122 76.73% 

1 30 18.87% 

2 3 1.89% 

3 4 2.52% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 21 13.21% 

1 100 62.89% 

2 23 14.47% 

3 10 6.29% 

4 4 2.52% 

5 1 0.63% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 85 53.46% 

1 72 45.28% 

2 1 0.63% 

3 0 0% 

4 1 0.63% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 45 28.3% 

1 105 66.04% 

2 8 5.03% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 137 86.16% 

1 19 11.95% 

2 2 1.26% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 122 76.73% 

1 32 20.13% 

2 4 2.52% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.63% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 4 2.52% 

1 120 75.47% 

2 26 16.35% 



3 9 5.66% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 159  
0 156 98.11% 

1 3 1.89% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Letras - Português/Inglês e respectivas literaturas (Licenci                          Código do Curso: 4 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Solteiro 129 79.63% 

Casado 24 14.81% 

Outros 9 5.56% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 95 58.64% 

Outros Estados 67 41.36% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Branca 42 25.93% 

Preta 25 15.43% 

Parda 82 50.62% 

Amarela 6 3.7% 

Indígena 1 0.62% 

Não desejo declarar 6 3.7% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Palmas 5 3.09% 

Interior do Tocantins 149 91.98% 

Outros Estados 8 4.94% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Em 2006 39 24.07% 

Em 2005 32 19.75% 

Em 2004 22 13.58% 

Em 2003 17 10.49% 

Em 2002 5 3.09% 

Entre 1998 e 2001 32 19.75% 

Entre 1993 e 1997 12 7.41% 

Anterior a 1993 3 1.85% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Palmas 5 3.09% 

Interior do Tocantins 130 80.25% 

Outros Estados 27 16.67% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Ensino Médio não profissionalizante 122 75.31% 

Ensino Médio profissionalizante 32 19.75% 



Supletivo 6 3.7% 

Outro equivalente 2 1.23% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 162  

Em escola pública federal 5 3.09% 

Em escola pública estadual 136 83.95% 

Em escola pública municipal 3 1.85% 

Em escola particular 11 6.79% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 7 4.32% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Integralmente na rede pública 144 88.89% 

Integralmente na rede privada 9 5.56% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 9 5.56% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
3 anos 143 88.27% 

4 anos 9 5.56% 

5 anos 1 0.62% 

Mais de 5 anos 2 1.23% 

Ainda não concluí 7 4.32% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Não 80 49.38% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 5 3.09% 

Sim, mas não fui aprovado 45 27.78% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 7 4.32% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 6 3.7% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 8 4.94% 

Sim, outra situação 11 6.79% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Este é o primeiro ano 84 51.85% 

Um ano 26 16.05% 

Dois anos 27 16.67% 

Três anos ou mais 25 15.43% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Não 127 78.4% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 2.47% 

Sim, por menos de um semestre 18 11.11% 

Sim, por 1 semestre 10 6.17% 

Sim, por 1 ano 1 0.62% 

Sim, por mais de 1 ano 2 1.23% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
162  

Prestigio social da profissão 8 4.94% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 44 27.16% 

Relevância social da profissão 6 3.7% 

Interesse pela área 93 57.41% 

Influência da família e/ou terceiros 2 1.23% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 1.23% 

Outro 7 4.32% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 162  

Não leio nenhuma língua estrangeira 107 66.05% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 21 12.96% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 26 16.05% 

Leio apenas outra língua estrangeira 3 1.85% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 5 3.09% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Não 137 84.57% 

Sim, de Inglês 20 12.35% 

Sim, de Espanhol 4 2.47% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.62% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Residência própria ou da família 113 69.75% 



Residência alugada 39 24.07% 

Outro 10 6.17% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Não trabalho 90 55.56% 

Sim, mas é trabalho eventual 14 8.64% 

Sim, até 20 horas por semana 11 6.79% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 5 3.09% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 26 16.05% 

Sim, mais de 40 horas por semana 16 9.88% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Nunca trabalhei 60 37.04% 

Até 1 ano 32 19.75% 

De 1 a 5 anos 43 26.54% 

De 5 a 10 anos 12 7.41% 

Mais de 10 anos 15 9.26% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
162  

Menos de 1 13 8.02% 

De 1 a 2 77 47.53% 

De 2 a 5 59 36.42% 

De 5 a 10 11 6.79% 

De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 1 0.62% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.62% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 81 50% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 24 14.81% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 13 8.02% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

30 18.52% 

Outra situação 14 8.64% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 162  

Uma 10 6.17% 

Duas ou três 52 32.1% 

Quatro ou cinco 67 41.36% 

Seis ou sete 23 14.2% 

Oito ou nove 8 4.94% 

Dez ou mais 2 1.23% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Nenhum 18 11.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 65 40.12% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 28 17.28% 

Ensino fundamental completo 10 6.17% 

Ensino médio incompleto 8 4.94% 

Ensino médio completo 20 12.35% 

Superior incompleto 1 0.62% 

Superior completo 4 2.47% 

Desconheço 8 4.94% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Nenhum 10 6.17% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 49 30.25% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 24 14.81% 

Ensino fundamental completo 11 6.79% 

Ensino médio incompleto 13 8.02% 

Ensino médio completo 27 16.67% 

Superior incompleto 6 3.7% 

Superior completo 20 12.35% 

Desconheço 2 1.23% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Pais vivos 132 81.48% 



Pai falecido 22 13.58% 

Mãe falecida 3 1.85% 

Pais falecidos 2 1.23% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 0.62% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 2 1.23% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 3.09% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

6 3.7% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

14 8.64% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

34 20.99% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

87 53.7% 

Do lar. 5 3.09% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 162  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

8 4.94% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

29 17.9% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

11 6.79% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

42 25.93% 

Do lar. 71 43.83% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 144 88.89% 

1 14 8.64% 

2 1 0.62% 

3 1 0.62% 

4 1 0.62% 

5 1 0.62% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 156 96.3% 

1 3 1.85% 

2 1 0.62% 

3 0 0% 

4 1 0.62% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.62% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 4 2.47% 

1 135 83.33% 

2 19 11.73% 

3 2 1.23% 

4 1 0.62% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.62% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 115 70.99% 

1 43 26.54% 

2 3 1.85% 

3 1 0.62% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 42 25.93% 

1 116 71.6% 

2 4 2.47% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 156 96.3% 

1 5 3.09% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.62% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 116 71.6% 

1 45 27.78% 

2 1 0.62% 

3 0 0% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 24 14.81% 

1 100 61.73% 

2 21 12.96% 

3 6 3.7% 

4 7 4.32% 

5 4 2.47% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 80 49.38% 

1 81 50% 

2 1 0.62% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 47 29.01% 

1 110 67.9% 

2 5 3.09% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 124 76.54% 

1 38 23.46% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 129 79.63% 

1 26 16.05% 

2 7 4.32% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 4 2.47% 



1 126 77.78% 

2 28 17.28% 

3 4 2.47% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 162  
0 158 97.53% 

1 4 2.47% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Medicina Veterinária                          Código do Curso: 5 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Solteiro 370 95.12% 

Casado 17 4.37% 

Outros 2 0.51% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 183 47.04% 

Outros Estados 206 52.96% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Branca 138 35.48% 

Preta 24 6.17% 

Parda 196 50.39% 

Amarela 17 4.37% 

Indígena 2 0.51% 

Não desejo declarar 12 3.08% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Palmas 14 3.6% 

Interior do Tocantins 238 61.18% 

Outros Estados 137 35.22% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Em 2006 223 57.33% 

Em 2005 78 20.05% 

Em 2004 39 10.03% 

Em 2003 16 4.11% 

Em 2002 9 2.31% 

Entre 1998 e 2001 15 3.86% 

Entre 1993 e 1997 5 1.29% 

Anterior a 1993 4 1.03% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Palmas 13 3.34% 

Interior do Tocantins 223 57.33% 

Outros Estados 153 39.33% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 389  



Ensino Médio não profissionalizante 306 78.66% 

Ensino Médio profissionalizante 56 14.4% 

Supletivo 16 4.11% 

Outro equivalente 11 2.83% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 389  

Em escola pública federal 22 5.66% 

Em escola pública estadual 220 56.56% 

Em escola pública municipal 13 3.34% 

Em escola particular 101 25.96% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 33 8.48% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Integralmente na rede pública 239 61.44% 

Integralmente na rede privada 90 23.14% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 60 15.42% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
3 anos 334 85.86% 

4 anos 28 7.2% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 3 0.77% 

Ainda não concluí 24 6.17% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Não 252 64.78% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 24 6.17% 

Sim, mas não fui aprovado 63 16.2% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 24 6.17% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 14 3.6% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 0.77% 

Sim, outra situação 9 2.31% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Este é o primeiro ano 288 74.04% 

Um ano 56 14.4% 

Dois anos 30 7.71% 

Três anos ou mais 15 3.86% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Não 271 69.67% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 24 6.17% 

Sim, por menos de um semestre 48 12.34% 

Sim, por 1 semestre 30 7.71% 

Sim, por 1 ano 13 3.34% 

Sim, por mais de 1 ano 3 0.77% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
389  

Prestigio social da profissão 18 4.63% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 58 14.91% 

Relevância social da profissão 2 0.51% 

Interesse pela área 298 76.61% 

Influência da família e/ou terceiros 2 0.51% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 0.51% 

Outro 9 2.31% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 389  

Não leio nenhuma língua estrangeira 204 52.44% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 114 29.31% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 56 14.4% 

Leio apenas outra língua estrangeira 3 0.77% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 12 3.08% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Não 309 79.43% 

Sim, de Inglês 65 16.71% 

Sim, de Espanhol 15 3.86% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 



17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Residência própria ou da família 292 75.06% 

Residência alugada 83 21.34% 

Outro 14 3.6% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Não trabalho 280 71.98% 

Sim, mas é trabalho eventual 38 9.77% 

Sim, até 20 horas por semana 19 4.88% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 7 1.8% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 26 6.68% 

Sim, mais de 40 horas por semana 19 4.88% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Nunca trabalhei 242 62.21% 

Até 1 ano 66 16.97% 

De 1 a 5 anos 63 16.2% 

De 5 a 10 anos 12 3.08% 

Mais de 10 anos 6 1.54% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
389  

Menos de 1 10 2.57% 

De 1 a 2 115 29.56% 

De 2 a 5 148 38.05% 

De 5 a 10 83 21.34% 

De 10 a 15 21 5.4% 

De 15 a 20 8 2.06% 

De 20 a 40 1 0.26% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 3 0.77% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 268 68.89% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 60 15.42% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 20 5.14% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

26 6.68% 

Outra situação 15 3.86% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 389  

Uma 17 4.37% 

Duas ou três 97 24.94% 

Quatro ou cinco 218 56.04% 

Seis ou sete 46 11.83% 

Oito ou nove 9 2.31% 

Dez ou mais 2 0.51% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Nenhum 29 7.46% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 76 19.54% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 68 17.48% 

Ensino fundamental completo 26 6.68% 

Ensino médio incompleto 22 5.66% 

Ensino médio completo 96 24.68% 

Superior incompleto 18 4.63% 

Superior completo 44 11.31% 

Desconheço 10 2.57% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Nenhum 11 2.83% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 47 12.08% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 54 13.88% 

Ensino fundamental completo 15 3.86% 

Ensino médio incompleto 21 5.4% 

Ensino médio completo 128 32.9% 

Superior incompleto 25 6.43% 

Superior completo 85 21.85% 

Desconheço 3 0.77% 



25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Pais vivos 350 89.97% 

Pai falecido 25 6.43% 

Mãe falecida 8 2.06% 

Pais falecidos 1 0.26% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 5 1.29% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

23 5.91% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

49 12.6% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

83 21.34% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

70 17.99% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

120 30.85% 

Do lar. 12 3.08% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 389  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

13 3.34% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

32 8.23% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

112 28.79% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

28 7.2% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

42 10.8% 

Do lar. 157 40.36% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 296 76.09% 

1 72 18.51% 

2 7 1.8% 

3 5 1.29% 

4 0 0% 



5 6 1.54% 

6 1 0.26% 

7 0 0% 

8 2 0.51% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 373 95.89% 

1 9 2.31% 

2 4 1.03% 

3 1 0.26% 

4 1 0.26% 

5 1 0.26% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 5 1.29% 

1 267 68.64% 

2 77 19.79% 

3 31 7.97% 

4 6 1.54% 

5 2 0.51% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.26% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 219 56.3% 

1 157 40.36% 

2 10 2.57% 

3 2 0.51% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.26% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 91 23.39% 

1 289 74.29% 

2 7 1.8% 

3 2 0.51% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 364 93.57% 

1 24 6.17% 

2 1 0.26% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 230 59.13% 

1 150 38.56% 



2 6 1.54% 

3 0 0% 

4 2 0.51% 

5 0 0% 

6 1 0.26% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 27 6.94% 

1 208 53.47% 

2 75 19.28% 

3 39 10.03% 

4 21 5.4% 

5 14 3.6% 

6 4 1.03% 

7 1 0.26% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 143 36.76% 

1 238 61.18% 

2 7 1.8% 

3 1 0.26% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 111 28.53% 

1 238 61.18% 

2 33 8.48% 

3 6 1.54% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.26% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 240 61.7% 

1 140 35.99% 

2 8 2.06% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.26% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 182 46.79% 

1 174 44.73% 

2 23 5.91% 

3 7 1.8% 

4 3 0.77% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 3 0.77% 

1 216 55.53% 

2 132 33.93% 

3 28 7.2% 

4 7 1.8% 

5 2 0.51% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.26% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 389  
0 370 95.12% 

1 17 4.37% 

2 0 0% 

3 1 0.26% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Zootecnia                          Código do Curso: 6 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Solteiro 159 99.38% 

Casado 1 0.63% 

Outros 0 0% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 77 48.13% 

Outros Estados 82 51.25% 

Outro País 1 0.63% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Branca 51 31.88% 

Preta 20 12.5% 

Parda 76 47.5% 

Amarela 7 4.38% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 6 3.75% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Palmas 9 5.63% 

Interior do Tocantins 88 55% 

Outros Estados 63 39.38% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Em 2006 72 45% 

Em 2005 43 26.88% 

Em 2004 18 11.25% 

Em 2003 10 6.25% 

Em 2002 9 5.63% 

Entre 1998 e 2001 6 3.75% 

Entre 1993 e 1997 0 0% 

Anterior a 1993 2 1.25% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Palmas 7 4.38% 

Interior do Tocantins 82 51.25% 

Outros Estados 71 44.38% 



Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Ensino Médio não profissionalizante 137 85.63% 

Ensino Médio profissionalizante 13 8.13% 

Supletivo 10 6.25% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 160  

Em escola pública federal 2 1.25% 

Em escola pública estadual 107 66.88% 

Em escola pública municipal 1 0.63% 

Em escola particular 35 21.88% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 15 9.38% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Integralmente na rede pública 105 65.63% 

Integralmente na rede privada 34 21.25% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 21 13.13% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
3 anos 143 89.38% 

4 anos 6 3.75% 

5 anos 2 1.25% 

Mais de 5 anos 1 0.63% 

Ainda não concluí 8 5% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Não 84 52.5% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 14 8.75% 

Sim, mas não fui aprovado 38 23.75% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 7 4.38% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 10 6.25% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.63% 

Sim, outra situação 6 3.75% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Este é o primeiro ano 99 61.88% 

Um ano 33 20.63% 

Dois anos 21 13.13% 

Três anos ou mais 7 4.38% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Não 105 65.63% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 6 3.75% 

Sim, por menos de um semestre 25 15.63% 

Sim, por 1 semestre 14 8.75% 

Sim, por 1 ano 9 5.63% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.63% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
160  

Prestigio social da profissão 14 8.75% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 31 19.38% 

Relevância social da profissão 2 1.25% 

Interesse pela área 105 65.63% 

Influência da família e/ou terceiros 3 1.88% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.63% 

Outro 4 2.5% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 160  

Não leio nenhuma língua estrangeira 84 52.5% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 50 31.25% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 23 14.38% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.63% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.25% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Não 136 85% 

Sim, de Inglês 15 9.38% 



Sim, de Espanhol 9 5.63% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Residência própria ou da família 121 75.63% 

Residência alugada 34 21.25% 

Outro 5 3.13% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Não trabalho 115 71.88% 

Sim, mas é trabalho eventual 18 11.25% 

Sim, até 20 horas por semana 5 3.13% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 4 2.5% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 9 5.63% 

Sim, mais de 40 horas por semana 9 5.63% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Nunca trabalhei 84 52.5% 

Até 1 ano 40 25% 

De 1 a 5 anos 30 18.75% 

De 5 a 10 anos 6 3.75% 

Mais de 10 anos 0 0% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
160  

Menos de 1 8 5% 

De 1 a 2 43 26.88% 

De 2 a 5 72 45% 

De 5 a 10 26 16.25% 

De 10 a 15 6 3.75% 

De 15 a 20 3 1.88% 

De 20 a 40 2 1.25% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 110 68.75% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 31 19.38% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 7 4.38% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

6 3.75% 

Outra situação 6 3.75% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 160  

Uma 5 3.13% 

Duas ou três 50 31.25% 

Quatro ou cinco 83 51.88% 

Seis ou sete 17 10.63% 

Oito ou nove 4 2.5% 

Dez ou mais 1 0.63% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Nenhum 12 7.5% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 37 23.13% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 21 13.13% 

Ensino fundamental completo 10 6.25% 

Ensino médio incompleto 11 6.88% 

Ensino médio completo 49 30.63% 

Superior incompleto 4 2.5% 

Superior completo 12 7.5% 

Desconheço 4 2.5% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Nenhum 6 3.75% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 21 13.13% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 24 15% 

Ensino fundamental completo 8 5% 

Ensino médio incompleto 6 3.75% 

Ensino médio completo 41 25.63% 

Superior incompleto 12 7.5% 



Superior completo 41 25.63% 

Desconheço 1 0.63% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Pais vivos 142 88.75% 

Pai falecido 10 6.25% 

Mãe falecida 5 3.13% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 3 1.88% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 3.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

13 8.13% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

33 20.63% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

38 23.75% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

48 30% 

Do lar. 3 1.88% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 160  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 1.88% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

18 11.25% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

41 25.63% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

15 9.38% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

17 10.63% 

Do lar. 58 36.25% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 118 73.75% 

1 26 16.25% 

2 4 2.5% 



3 4 2.5% 

4 1 0.63% 

5 4 2.5% 

6 3 1.88% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 153 95.63% 

1 4 2.5% 

2 1 0.63% 

3 2 1.25% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 4 2.5% 

1 102 63.75% 

2 36 22.5% 

3 14 8.75% 

4 3 1.88% 

5 1 0.63% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 96 60% 

1 56 35% 

2 5 3.13% 

3 2 1.25% 

4 1 0.63% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 45 28.13% 

1 111 69.38% 

2 2 1.25% 

3 1 0.63% 

4 1 0.63% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 147 91.88% 

1 12 7.5% 

2 0 0% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 160  



0 91 56.88% 

1 64 40% 

2 3 1.88% 

3 1 0.63% 

4 1 0.63% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 11 6.88% 

1 87 54.38% 

2 29 18.13% 

3 12 7.5% 

4 14 8.75% 

5 4 2.5% 

6 3 1.88% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 61 38.13% 

1 96 60% 

2 2 1.25% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 33 20.63% 

1 108 67.5% 

2 15 9.38% 

3 2 1.25% 

4 1 0.63% 

5 1 0.63% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 101 63.13% 

1 55 34.38% 

2 3 1.88% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 86 53.75% 

1 59 36.88% 

2 11 6.88% 

3 4 2.5% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 3 1.88% 

1 94 58.75% 

2 43 26.88% 

3 13 8.13% 

4 6 3.75% 

5 0 0% 

6 1 0.63% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 160  
0 153 95.63% 

1 5 3.13% 

2 1 0.63% 

3 1 0.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Matemática (Licenciatura)                          Código do Curso: 7 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Solteiro 28 96.55% 

Casado 0 0% 

Outros 1 3.45% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 14 48.28% 

Outros Estados 15 51.72% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Branca 8 27.59% 

Preta 4 13.79% 

Parda 14 48.28% 

Amarela 1 3.45% 

Indígena 1 3.45% 

Não desejo declarar 1 3.45% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Palmas 1 3.45% 

Interior do Tocantins 18 62.07% 

Outros Estados 10 34.48% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Em 2006 15 51.72% 

Em 2005 1 3.45% 

Em 2004 5 17.24% 

Em 2003 2 6.9% 

Em 2002 1 3.45% 

Entre 1998 e 2001 2 6.9% 

Entre 1993 e 1997 2 6.9% 

Anterior a 1993 1 3.45% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Palmas 2 6.9% 



Interior do Tocantins 16 55.17% 

Outros Estados 11 37.93% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Ensino Médio não profissionalizante 22 75.86% 

Ensino Médio profissionalizante 5 17.24% 

Supletivo 2 6.9% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 29  

Em escola pública federal 0 0% 

Em escola pública estadual 26 89.66% 

Em escola pública municipal 1 3.45% 

Em escola particular 2 6.9% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Integralmente na rede pública 27 93.1% 

Integralmente na rede privada 1 3.45% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 3.45% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
3 anos 27 93.1% 

4 anos 0 0% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 2 6.9% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Não 18 62.07% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 0 0% 

Sim, mas não fui aprovado 5 17.24% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 6.9% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 2 6.9% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 3.45% 

Sim, outra situação 1 3.45% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Este é o primeiro ano 19 65.52% 

Um ano 4 13.79% 

Dois anos 3 10.34% 

Três anos ou mais 3 10.34% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Não 23 79.31% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 2 6.9% 

Sim, por 1 semestre 3 10.34% 

Sim, por 1 ano 1 3.45% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 29  

Prestigio social da profissão 2 6.9% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 10 34.48% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 16 55.17% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 1 3.45% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 29  

Não leio nenhuma língua estrangeira 18 62.07% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 8 27.59% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 1 3.45% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 6.9% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 29  



Não 23 79.31% 

Sim, de Inglês 4 13.79% 

Sim, de Espanhol 2 6.9% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Residência própria ou da família 22 75.86% 

Residência alugada 6 20.69% 

Outro 1 3.45% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Não trabalho 19 65.52% 

Sim, mas é trabalho eventual 2 6.9% 

Sim, até 20 horas por semana 3 10.34% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 0 0% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 4 13.79% 

Sim, mais de 40 horas por semana 1 3.45% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Nunca trabalhei 15 51.72% 

Até 1 ano 10 34.48% 

De 1 a 5 anos 3 10.34% 

De 5 a 10 anos 1 3.45% 

Mais de 10 anos 0 0% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
29  

Menos de 1 3 10.34% 

De 1 a 2 17 58.62% 

De 2 a 5 7 24.14% 

De 5 a 10 2 6.9% 

De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 16 55.17% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 5 17.24% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 6 20.69% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

1 3.45% 

Outra situação 1 3.45% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 29  

Uma 2 6.9% 

Duas ou três 11 37.93% 

Quatro ou cinco 10 34.48% 

Seis ou sete 5 17.24% 

Oito ou nove 1 3.45% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Nenhum 2 6.9% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 15 51.72% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 5 17.24% 

Ensino fundamental completo 1 3.45% 

Ensino médio incompleto 2 6.9% 

Ensino médio completo 2 6.9% 

Superior incompleto 1 3.45% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 1 3.45% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Nenhum 0 0% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 7 24.14% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 31.03% 

Ensino fundamental completo 2 6.9% 

Ensino médio incompleto 1 3.45% 



Ensino médio completo 4 13.79% 

Superior incompleto 1 3.45% 

Superior completo 3 10.34% 

Desconheço 2 6.9% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Pais vivos 27 93.1% 

Pai falecido 0 0% 

Mãe falecida 2 6.9% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 0 0% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 3.45% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 3.45% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

4 13.79% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

7 24.14% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

13 44.83% 

Do lar. 3 10.34% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 29  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 3.45% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 3.45% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

4 13.79% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

1 3.45% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

6 20.69% 

Do lar. 16 55.17% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 22 75.86% 



1 3 10.34% 

2 1 3.45% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 3 10.34% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 26 89.66% 

1 1 3.45% 

2 0 0% 

3 1 3.45% 

4 0 0% 

5 1 3.45% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 3 10.34% 

1 25 86.21% 

2 1 3.45% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 24 82.76% 

1 5 17.24% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 5 17.24% 

1 24 82.76% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 29 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 



9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 25 86.21% 

1 4 13.79% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 5 17.24% 

1 20 68.97% 

2 3 10.34% 

3 1 3.45% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 18 62.07% 

1 11 37.93% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 7 24.14% 

1 21 72.41% 

2 0 0% 

3 1 3.45% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 21 72.41% 

1 8 27.59% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 21 72.41% 

1 7 24.14% 

2 1 3.45% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 0 0% 

1 26 89.66% 

2 3 10.34% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 29  
0 29 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Pedagogia (Administração Educacional)                          Código do Curso: 8 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Solteiro 29 74.36% 

Casado 7 17.95% 

Outros 3 7.69% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 11 28.21% 

Outros Estados 28 71.79% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Branca 8 20.51% 

Preta 11 28.21% 

Parda 17 43.59% 

Amarela 0 0% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 3 7.69% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Palmas 2 5.13% 

Interior do Tocantins 14 35.9% 

Outros Estados 23 58.97% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Em 2006 7 17.95% 

Em 2005 8 20.51% 

Em 2004 7 17.95% 

Em 2003 2 5.13% 

Em 2002 5 12.82% 

Entre 1998 e 2001 6 15.38% 

Entre 1993 e 1997 3 7.69% 

Anterior a 1993 1 2.56% 



6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Palmas 1 2.56% 

Interior do Tocantins 14 35.9% 

Outros Estados 24 61.54% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Ensino Médio não profissionalizante 25 64.1% 

Ensino Médio profissionalizante 7 17.95% 

Supletivo 5 12.82% 

Outro equivalente 2 5.13% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 39  

Em escola pública federal 2 5.13% 

Em escola pública estadual 35 89.74% 

Em escola pública municipal 0 0% 

Em escola particular 2 5.13% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Integralmente na rede pública 37 94.87% 

Integralmente na rede privada 2 5.13% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
3 anos 32 82.05% 

4 anos 5 12.82% 

5 anos 2 5.13% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 0 0% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Não 16 41.03% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 2.56% 

Sim, mas não fui aprovado 19 48.72% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 0 0% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 1 2.56% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 2 5.13% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Este é o primeiro ano 17 43.59% 

Um ano 9 23.08% 

Dois anos 5 12.82% 

Três anos ou mais 8 20.51% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Não 37 94.87% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 1 2.56% 

Sim, por menos de um semestre 1 2.56% 

Sim, por 1 semestre 0 0% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 39  

Prestigio social da profissão 2 5.13% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 13 33.33% 

Relevância social da profissão 1 2.56% 

Interesse pela área 12 30.77% 

Influência da família e/ou terceiros 2 5.13% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 5.13% 

Outro 7 17.95% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 39  

Não leio nenhuma língua estrangeira 30 76.92% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 7 17.95% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 2 5.13% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 



Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Não 39 100% 

Sim, de Inglês 0 0% 

Sim, de Espanhol 0 0% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Residência própria ou da família 26 66.67% 

Residência alugada 12 30.77% 

Outro 1 2.56% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Não trabalho 22 56.41% 

Sim, mas é trabalho eventual 2 5.13% 

Sim, até 20 horas por semana 4 10.26% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 2 5.13% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 6 15.38% 

Sim, mais de 40 horas por semana 3 7.69% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Nunca trabalhei 12 30.77% 

Até 1 ano 7 17.95% 

De 1 a 5 anos 11 28.21% 

De 5 a 10 anos 6 15.38% 

Mais de 10 anos 3 7.69% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
39  

Menos de 1 1 2.56% 

De 1 a 2 22 56.41% 

De 2 a 5 12 30.77% 

De 5 a 10 3 7.69% 

De 10 a 15 1 2.56% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 19 48.72% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 4 10.26% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 2 5.13% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

12 30.77% 

Outra situação 2 5.13% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 39  

Uma 0 0% 

Duas ou três 18 46.15% 

Quatro ou cinco 16 41.03% 

Seis ou sete 4 10.26% 

Oito ou nove 1 2.56% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Nenhum 12 30.77% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 10 25.64% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 4 10.26% 

Ensino fundamental completo 3 7.69% 

Ensino médio incompleto 1 2.56% 

Ensino médio completo 5 12.82% 

Superior incompleto 0 0% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 4 10.26% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Nenhum 8 20.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 8 20.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 8 20.51% 



Ensino fundamental completo 4 10.26% 

Ensino médio incompleto 1 2.56% 

Ensino médio completo 6 15.38% 

Superior incompleto 0 0% 

Superior completo 3 7.69% 

Desconheço 1 2.56% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Pais vivos 30 76.92% 

Pai falecido 7 17.95% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 5.13% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 2.56% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

2 5.13% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

5 12.82% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

23 58.97% 

Do lar. 4 10.26% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 39  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 2.56% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

5 12.82% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

3 7.69% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

9 23.08% 

Do lar. 21 53.85% 



28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 35 89.74% 

1 2 5.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 2.56% 

6 1 2.56% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 36 92.31% 

1 2 5.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 2.56% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 6 15.38% 

1 25 64.1% 

2 7 17.95% 

3 1 2.56% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 33 84.62% 

1 5 12.82% 

2 1 2.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 6 15.38% 

1 33 84.62% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 37 94.87% 

1 2 5.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 33 84.62% 

1 6 15.38% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 6 15.38% 

1 25 64.1% 

2 6 15.38% 

3 2 5.13% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 25 64.1% 

1 14 35.9% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 16 41.03% 

1 21 53.85% 

2 2 5.13% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 31 79.49% 

1 7 17.95% 

2 1 2.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 33 84.62% 

1 5 12.82% 

2 0 0% 

3 1 2.56% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 5 12.82% 

1 28 71.79% 

2 6 15.38% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 39  
0 39 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Agronomia                          Código do Curso: 9 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Solteiro 196 93.33% 

Casado 12 5.71% 

Outros 2 0.95% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 91 43.33% 

Outros Estados 119 56.67% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Branca 89 42.38% 

Preta 27 12.86% 

Parda 82 39.05% 

Amarela 7 3.33% 

Indígena 4 1.9% 

Não desejo declarar 1 0.48% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Palmas 12 5.71% 

Interior do Tocantins 113 53.81% 

Outros Estados 85 40.48% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Em 2006 89 42.38% 

Em 2005 57 27.14% 

Em 2004 24 11.43% 

Em 2003 16 7.62% 

Em 2002 9 4.29% 

Entre 1998 e 2001 11 5.24% 



Entre 1993 e 1997 3 1.43% 

Anterior a 1993 1 0.48% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Palmas 8 3.81% 

Interior do Tocantins 112 53.33% 

Outros Estados 90 42.86% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Ensino Médio não profissionalizante 153 72.86% 

Ensino Médio profissionalizante 38 18.1% 

Supletivo 14 6.67% 

Outro equivalente 5 2.38% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 210  

Em escola pública federal 18 8.57% 

Em escola pública estadual 120 57.14% 

Em escola pública municipal 11 5.24% 

Em escola particular 43 20.48% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 18 8.57% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Integralmente na rede pública 147 70% 

Integralmente na rede privada 39 18.57% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 24 11.43% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
3 anos 184 87.62% 

4 anos 12 5.71% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 2 0.95% 

Ainda não concluí 12 5.71% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Não 114 54.29% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 12 5.71% 

Sim, mas não fui aprovado 40 19.05% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 15 7.14% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 18 8.57% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.48% 

Sim, outra situação 10 4.76% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Este é o primeiro ano 126 60% 

Um ano 49 23.33% 

Dois anos 22 10.48% 

Três anos ou mais 13 6.19% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Não 152 72.38% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 9 4.29% 

Sim, por menos de um semestre 17 8.1% 

Sim, por 1 semestre 21 10% 

Sim, por 1 ano 9 4.29% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.95% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
210  

Prestigio social da profissão 14 6.67% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 44 20.95% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 138 65.71% 

Influência da família e/ou terceiros 7 3.33% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 7 3.33% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 210  

Não leio nenhuma língua estrangeira 126 60% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 45 21.43% 



Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 34 16.19% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 5 2.38% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Não 175 83.33% 

Sim, de Inglês 21 10% 

Sim, de Espanhol 13 6.19% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.48% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Residência própria ou da família 156 74.29% 

Residência alugada 48 22.86% 

Outro 6 2.86% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Não trabalho 144 68.57% 

Sim, mas é trabalho eventual 21 10% 

Sim, até 20 horas por semana 15 7.14% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 7 3.33% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 12 5.71% 

Sim, mais de 40 horas por semana 11 5.24% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Nunca trabalhei 103 49.05% 

Até 1 ano 52 24.76% 

De 1 a 5 anos 41 19.52% 

De 5 a 10 anos 8 3.81% 

Mais de 10 anos 6 2.86% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
210  

Menos de 1 5 2.38% 

De 1 a 2 65 30.95% 

De 2 a 5 89 42.38% 

De 5 a 10 31 14.76% 

De 10 a 15 12 5.71% 

De 15 a 20 4 1.9% 

De 20 a 40 2 0.95% 

De 40 a 60 2 0.95% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 141 67.14% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 38 18.1% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 11 5.24% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

11 5.24% 

Outra situação 9 4.29% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 210  

Uma 12 5.71% 

Duas ou três 59 28.1% 

Quatro ou cinco 114 54.29% 

Seis ou sete 21 10% 

Oito ou nove 4 1.9% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Nenhum 9 4.29% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 39 18.57% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 47 22.38% 

Ensino fundamental completo 13 6.19% 

Ensino médio incompleto 13 6.19% 

Ensino médio completo 44 20.95% 

Superior incompleto 15 7.14% 

Superior completo 18 8.57% 

Desconheço 12 5.71% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Nenhum 4 1.9% 



Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 26 12.38% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 36 17.14% 

Ensino fundamental completo 12 5.71% 

Ensino médio incompleto 18 8.57% 

Ensino médio completo 48 22.86% 

Superior incompleto 20 9.52% 

Superior completo 44 20.95% 

Desconheço 2 0.95% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Pais vivos 194 92.38% 

Pai falecido 10 4.76% 

Mãe falecida 4 1.9% 

Pais falecidos 1 0.48% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 0 0% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.48% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

8 3.81% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

32 15.24% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

40 19.05% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

44 20.95% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

61 29.05% 

Do lar. 9 4.29% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 210  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 1.9% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

18 8.57% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

54 25.71% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

22 10.48% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 

24 11.43% 



semelhantes. 

Do lar. 84 40% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 155 73.81% 

1 34 16.19% 

2 7 3.33% 

3 3 1.43% 

4 2 0.95% 

5 2 0.95% 

6 5 2.38% 

7 1 0.48% 

8 0 0% 

9 1 0.48% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 198 94.29% 

1 7 3.33% 

2 2 0.95% 

3 1 0.48% 

4 1 0.48% 

5 0 0% 

6 1 0.48% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 5 2.38% 

1 150 71.43% 

2 37 17.62% 

3 15 7.14% 

4 2 0.95% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.48% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 122 58.1% 

1 84 40% 

2 4 1.9% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 45 21.43% 

1 156 74.29% 

2 8 3.81% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.48% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 194 92.38% 

1 12 5.71% 

2 1 0.48% 

3 3 1.43% 

4 0 0% 



5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 115 54.76% 

1 81 38.57% 

2 13 6.19% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.48% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 12 5.71% 

1 118 56.19% 

2 33 15.71% 

3 23 10.95% 

4 14 6.67% 

5 6 2.86% 

6 2 0.95% 

7 1 0.48% 

8 0 0% 

9 1 0.48% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 63 30% 

1 141 67.14% 

2 5 2.38% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.48% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 47 22.38% 

1 138 65.71% 

2 20 9.52% 

3 4 1.9% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 130 61.9% 

1 72 34.29% 

2 5 2.38% 

3 2 0.95% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.48% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 98 46.67% 

1 81 38.57% 



2 24 11.43% 

3 5 2.38% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.48% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 7 3.33% 

1 127 60.48% 

2 54 25.71% 

3 16 7.62% 

4 4 1.9% 

5 0 0% 

6 2 0.95% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 210  
0 199 94.76% 

1 10 4.76% 

2 1 0.48% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Pedagogia (Supervisão Educacional)                          Código do Curso: 10 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Solteiro 30 60% 

Casado 17 34% 

Outros 3 6% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Palmas 1 2% 

Interior do Tocantins 38 76% 

Outros Estados 11 22% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Branca 17 34% 

Preta 6 12% 

Parda 25 50% 

Amarela 0 0% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 2 4% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Palmas 4 8% 

Interior do Tocantins 43 86% 

Outros Estados 3 6% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Em 2006 5 10% 

Em 2005 9 18% 

Em 2004 9 18% 

Em 2003 1 2% 



Em 2002 8 16% 

Entre 1998 e 2001 12 24% 

Entre 1993 e 1997 5 10% 

Anterior a 1993 1 2% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Palmas 4 8% 

Interior do Tocantins 38 76% 

Outros Estados 7 14% 

Outro País 1 2% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Ensino Médio não profissionalizante 34 68% 

Ensino Médio profissionalizante 12 24% 

Supletivo 3 6% 

Outro equivalente 1 2% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 50  

Em escola pública federal 2 4% 

Em escola pública estadual 46 92% 

Em escola pública municipal 0 0% 

Em escola particular 0 0% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 4% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Integralmente na rede pública 47 94% 

Integralmente na rede privada 1 2% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 4% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
3 anos 41 82% 

4 anos 6 12% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 2 4% 

Ainda não concluí 1 2% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Não 23 46% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 2% 

Sim, mas não fui aprovado 22 44% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 4% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 2 4% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Este é o primeiro ano 22 44% 

Um ano 10 20% 

Dois anos 11 22% 

Três anos ou mais 7 14% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Não 40 80% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 4% 

Sim, por menos de um semestre 8 16% 

Sim, por 1 semestre 0 0% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 50  

Prestigio social da profissão 4 8% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 18 36% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 17 34% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 2% 

Outro 10 20% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 50  



Não leio nenhuma língua estrangeira 41 82% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 6 12% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 3 6% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Não 44 88% 

Sim, de Inglês 4 8% 

Sim, de Espanhol 1 2% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 2% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Residência própria ou da família 39 78% 

Residência alugada 7 14% 

Outro 4 8% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Não trabalho 21 42% 

Sim, mas é trabalho eventual 6 12% 

Sim, até 20 horas por semana 1 2% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 2% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 10 20% 

Sim, mais de 40 horas por semana 11 22% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Nunca trabalhei 14 28% 

Até 1 ano 8 16% 

De 1 a 5 anos 18 36% 

De 5 a 10 anos 6 12% 

Mais de 10 anos 4 8% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
50  

Menos de 1 4 8% 

De 1 a 2 23 46% 

De 2 a 5 17 34% 

De 5 a 10 3 6% 

De 10 a 15 3 6% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 17 34% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 11 22% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 9 18% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

12 24% 

Outra situação 1 2% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 50  

Uma 8 16% 

Duas ou três 17 34% 

Quatro ou cinco 23 46% 

Seis ou sete 2 4% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Nenhum 2 4% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 25 50% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 12% 

Ensino fundamental completo 3 6% 

Ensino médio incompleto 2 4% 

Ensino médio completo 7 14% 

Superior incompleto 1 2% 

Superior completo 1 2% 

Desconheço 3 6% 



24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Nenhum 5 10% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 18 36% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 12% 

Ensino fundamental completo 2 4% 

Ensino médio incompleto 1 2% 

Ensino médio completo 10 20% 

Superior incompleto 3 6% 

Superior completo 5 10% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Pais vivos 29 58% 

Pai falecido 15 30% 

Mãe falecida 4 8% 

Pais falecidos 1 2% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 2% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 2% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

10 20% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

6 12% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

26 52% 

Do lar. 4 8% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 50  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 6% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

7 14% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

2 4% 



Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

11 22% 

Do lar. 27 54% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 43 86% 

1 4 8% 

2 0 0% 

3 1 2% 

4 1 2% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 2% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 47 94% 

1 1 2% 

2 0 0% 

3 1 2% 

4 1 2% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 1 2% 

1 42 84% 

2 6 12% 

3 1 2% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 36 72% 

1 13 26% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 2% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 5 10% 

1 44 88% 

2 0 0% 

3 1 2% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 48 96% 

1 1 2% 



2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 2% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 39 78% 

1 10 20% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 2% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 5 10% 

1 33 66% 

2 8 16% 

3 1 2% 

4 2 4% 

5 0 0% 

6 1 2% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 21 42% 

1 29 58% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 19 38% 

1 31 62% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 37 74% 

1 12 24% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 2% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 38 76% 

1 11 22% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 2% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 0 0% 

1 38 76% 

2 10 20% 

3 1 2% 

4 0 0% 

5 1 2% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 50  
0 49 98% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 2% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Administração                          Código do Curso: 11 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Solteiro 489 79.9% 

Casado 103 16.83% 

Outros 20 3.27% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Palmas 17 2.78% 

Interior do Tocantins 248 40.52% 

Outros Estados 346 56.54% 

Outro País 1 0.16% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Branca 203 33.17% 

Preta 71 11.6% 

Parda 287 46.9% 

Amarela 25 4.08% 

Indígena 4 0.65% 

Não desejo declarar 22 3.59% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Palmas 451 73.69% 

Interior do Tocantins 114 18.63% 

Outros Estados 47 7.68% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Em 2006 130 21.24% 



Em 2005 100 16.34% 

Em 2004 75 12.25% 

Em 2003 68 11.11% 

Em 2002 61 9.97% 

Entre 1998 e 2001 106 17.32% 

Entre 1993 e 1997 26 4.25% 

Anterior a 1993 46 7.52% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Palmas 245 40.03% 

Interior do Tocantins 195 31.86% 

Outros Estados 171 27.94% 

Outro País 1 0.16% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Ensino Médio não profissionalizante 452 73.86% 

Ensino Médio profissionalizante 97 15.85% 

Supletivo 48 7.84% 

Outro equivalente 15 2.45% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 612  

Em escola pública federal 12 1.96% 

Em escola pública estadual 424 69.28% 

Em escola pública municipal 32 5.23% 

Em escola particular 98 16.01% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 46 7.52% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Integralmente na rede pública 442 72.22% 

Integralmente na rede privada 85 13.89% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 85 13.89% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
3 anos 534 87.25% 

4 anos 43 7.03% 

5 anos 10 1.63% 

Mais de 5 anos 6 0.98% 

Ainda não concluí 19 3.1% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Não 238 38.89% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 25 4.08% 

Sim, mas não fui aprovado 163 26.63% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 49 8.01% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 62 10.13% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 10 1.63% 

Sim, outra situação 65 10.62% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Este é o primeiro ano 281 45.92% 

Um ano 93 15.2% 

Dois anos 126 20.59% 

Três anos ou mais 112 18.3% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Não 426 69.61% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 17 2.78% 

Sim, por menos de um semestre 84 13.73% 

Sim, por 1 semestre 61 9.97% 

Sim, por 1 ano 23 3.76% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.16% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
612  

Prestigio social da profissão 46 7.52% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 176 28.76% 

Relevância social da profissão 18 2.94% 

Interesse pela área 316 51.63% 

Influência da família e/ou terceiros 4 0.65% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 



Outro 52 8.5% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 612  

Não leio nenhuma língua estrangeira 394 64.38% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 111 18.14% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 90 14.71% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 0.33% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 15 2.45% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Não 511 83.5% 

Sim, de Inglês 80 13.07% 

Sim, de Espanhol 18 2.94% 

Sim, de outra língua estrangeira 3 0.49% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Residência própria ou da família 307 50.16% 

Residência alugada 256 41.83% 

Outro 49 8.01% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Não trabalho 174 28.43% 

Sim, mas é trabalho eventual 53 8.66% 

Sim, até 20 horas por semana 47 7.68% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 37 6.05% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 157 25.65% 

Sim, mais de 40 horas por semana 144 23.53% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Nunca trabalhei 115 18.79% 

Até 1 ano 126 20.59% 

De 1 a 5 anos 205 33.5% 

De 5 a 10 anos 75 12.25% 

Mais de 10 anos 91 14.87% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
612  

Menos de 1 11 1.8% 

De 1 a 2 196 32.03% 

De 2 a 5 275 44.93% 

De 5 a 10 91 14.87% 

De 10 a 15 28 4.58% 

De 15 a 20 6 0.98% 

De 20 a 40 4 0.65% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.16% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 155 25.33% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 112 18.3% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 94 15.36% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

204 33.33% 

Outra situação 47 7.68% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 612  

Uma 61 9.97% 

Duas ou três 222 36.27% 

Quatro ou cinco 255 41.67% 

Seis ou sete 60 9.8% 

Oito ou nove 11 1.8% 

Dez ou mais 3 0.49% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Nenhum 49 8.01% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 195 31.86% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 72 11.76% 

Ensino fundamental completo 45 7.35% 

Ensino médio incompleto 33 5.39% 

Ensino médio completo 101 16.5% 



Superior incompleto 28 4.58% 

Superior completo 44 7.19% 

Desconheço 45 7.35% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Nenhum 38 6.21% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 134 21.9% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 71 11.6% 

Ensino fundamental completo 40 6.54% 

Ensino médio incompleto 39 6.37% 

Ensino médio completo 163 26.63% 

Superior incompleto 34 5.56% 

Superior completo 77 12.58% 

Desconheço 16 2.61% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Pais vivos 513 83.82% 

Pai falecido 56 9.15% 

Mãe falecida 12 1.96% 

Pais falecidos 15 2.45% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 16 2.61% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

12 1.96% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

45 7.35% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

105 17.16% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

132 21.57% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

239 39.05% 

Do lar. 23 3.76% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 612  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 0.98% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

34 5.56% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

130 21.24% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 

60 9.8% 



porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

82 13.4% 

Do lar. 282 46.08% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 526 85.95% 

1 55 8.99% 

2 10 1.63% 

3 4 0.65% 

4 2 0.33% 

5 6 0.98% 

6 7 1.14% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 1 0.16% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 600 98.04% 

1 7 1.14% 

2 2 0.33% 

3 1 0.16% 

4 1 0.16% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.16% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 29 4.74% 

1 457 74.67% 

2 98 16.01% 

3 20 3.27% 

4 5 0.82% 

5 2 0.33% 

6 0 0% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 393 64.22% 

1 208 33.99% 

2 9 1.47% 

3 1 0.16% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 165 26.96% 

1 435 71.08% 

2 10 1.63% 

3 1 0.16% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 612  



0 586 95.75% 

1 24 3.92% 

2 2 0.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 391 63.89% 

1 210 34.31% 

2 10 1.63% 

3 0 0% 

4 1 0.16% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 44 7.19% 

1 367 59.97% 

2 111 18.14% 

3 50 8.17% 

4 19 3.1% 

5 12 1.96% 

6 5 0.82% 

7 1 0.16% 

8 2 0.33% 

9 1 0.16% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 280 45.75% 

1 322 52.61% 

2 8 1.31% 

3 1 0.16% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 181 29.58% 

1 391 63.89% 

2 34 5.56% 

3 3 0.49% 

4 2 0.33% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.16% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 409 66.83% 

1 188 30.72% 

2 13 2.12% 

3 1 0.16% 

4 1 0.16% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 359 58.66% 

1 218 35.62% 

2 24 3.92% 

3 8 1.31% 

4 1 0.16% 

5 1 0.16% 

6 1 0.16% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 7 1.14% 

1 418 68.3% 

2 148 24.18% 

3 30 4.9% 

4 7 1.14% 

5 0 0% 

6 1 0.16% 

7 1 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 612  
0 592 96.73% 

1 18 2.94% 

2 2 0.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Arquitetura e Urbanismo                          Código do Curso: 12 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Solteiro 120 84.51% 

Casado 18 12.68% 

Outros 4 2.82% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Palmas 5 3.52% 

Interior do Tocantins 52 36.62% 

Outros Estados 85 59.86% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Branca 67 47.18% 

Preta 17 11.97% 

Parda 43 30.28% 

Amarela 8 5.63% 

Indígena 1 0.7% 

Não desejo declarar 6 4.23% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Palmas 81 57.04% 

Interior do Tocantins 38 26.76% 

Outros Estados 23 16.2% 

Outro País 0 0% 



5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Em 2006 60 42.25% 

Em 2005 33 23.24% 

Em 2004 15 10.56% 

Em 2003 10 7.04% 

Em 2002 5 3.52% 

Entre 1998 e 2001 8 5.63% 

Entre 1993 e 1997 4 2.82% 

Anterior a 1993 7 4.93% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Palmas 53 37.32% 

Interior do Tocantins 48 33.8% 

Outros Estados 41 28.87% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Ensino Médio não profissionalizante 113 79.58% 

Ensino Médio profissionalizante 20 14.08% 

Supletivo 9 6.34% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 142  

Em escola pública federal 4 2.82% 

Em escola pública estadual 73 51.41% 

Em escola pública municipal 4 2.82% 

Em escola particular 52 36.62% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 9 6.34% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Integralmente na rede pública 70 49.3% 

Integralmente na rede privada 54 38.03% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 18 12.68% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
3 anos 116 81.69% 

4 anos 12 8.45% 

5 anos 2 1.41% 

Mais de 5 anos 4 2.82% 

Ainda não concluí 8 5.63% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Não 65 45.77% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 15 10.56% 

Sim, mas não fui aprovado 29 20.42% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 8 5.63% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 11 7.75% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 5 3.52% 

Sim, outra situação 9 6.34% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Este é o primeiro ano 88 61.97% 

Um ano 28 19.72% 

Dois anos 10 7.04% 

Três anos ou mais 16 11.27% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Não 90 63.38% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 9 6.34% 

Sim, por menos de um semestre 15 10.56% 

Sim, por 1 semestre 20 14.08% 

Sim, por 1 ano 6 4.23% 

Sim, por mais de 1 ano 2 1.41% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
142  

Prestigio social da profissão 5 3.52% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 8 5.63% 

Relevância social da profissão 1 0.7% 

Interesse pela área 121 85.21% 



Influência da família e/ou terceiros 2 1.41% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 5 3.52% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 142  

Não leio nenhuma língua estrangeira 59 41.55% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 37 26.06% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 36 25.35% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 1.41% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 8 5.63% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Não 89 62.68% 

Sim, de Inglês 41 28.87% 

Sim, de Espanhol 12 8.45% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Residência própria ou da família 96 67.61% 

Residência alugada 36 25.35% 

Outro 10 7.04% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Não trabalho 88 61.97% 

Sim, mas é trabalho eventual 15 10.56% 

Sim, até 20 horas por semana 14 9.86% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 2 1.41% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 14 9.86% 

Sim, mais de 40 horas por semana 9 6.34% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Nunca trabalhei 65 45.77% 

Até 1 ano 32 22.54% 

De 1 a 5 anos 26 18.31% 

De 5 a 10 anos 7 4.93% 

Mais de 10 anos 12 8.45% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
142  

Menos de 1 3 2.11% 

De 1 a 2 26 18.31% 

De 2 a 5 51 35.92% 

De 5 a 10 39 27.46% 

De 10 a 15 16 11.27% 

De 15 a 20 3 2.11% 

De 20 a 40 2 1.41% 

De 40 a 60 1 0.7% 

Acima de 60 1 0.7% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 88 61.97% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 25 17.61% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 8 5.63% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

16 11.27% 

Outra situação 5 3.52% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 142  

Uma 8 5.63% 

Duas ou três 49 34.51% 

Quatro ou cinco 72 50.7% 

Seis ou sete 12 8.45% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 1 0.7% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Nenhum 5 3.52% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 30 21.13% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 13 9.15% 

Ensino fundamental completo 9 6.34% 



Ensino médio incompleto 13 9.15% 

Ensino médio completo 37 26.06% 

Superior incompleto 10 7.04% 

Superior completo 22 15.49% 

Desconheço 3 2.11% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Nenhum 0 0% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 14 9.86% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 11 7.75% 

Ensino fundamental completo 9 6.34% 

Ensino médio incompleto 6 4.23% 

Ensino médio completo 51 35.92% 

Superior incompleto 10 7.04% 

Superior completo 40 28.17% 

Desconheço 1 0.7% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Pais vivos 124 87.32% 

Pai falecido 9 6.34% 

Mãe falecida 3 2.11% 

Pais falecidos 2 1.41% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 4 2.82% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 2.11% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

22 15.49% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

44 30.99% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

27 19.01% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

30 21.13% 

Do lar. 5 3.52% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 142  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 2.11% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

21 14.79% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

48 33.8% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

10 7.04% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

9 6.34% 

Do lar. 45 31.69% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 100 70.42% 

1 29 20.42% 

2 2 1.41% 

3 3 2.11% 

4 1 0.7% 

5 3 2.11% 

6 1 0.7% 

7 2 1.41% 

8 0 0% 

9 1 0.7% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 139 97.89% 

1 2 1.41% 

2 1 0.7% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 3 2.11% 

1 82 57.75% 

2 41 28.87% 

3 12 8.45% 

4 3 2.11% 

5 0 0% 

6 1 0.7% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 75 52.82% 

1 58 40.85% 

2 9 6.34% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 43 30.28% 

1 97 68.31% 

2 1 0.7% 

3 1 0.7% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 126 88.73% 

1 15 10.56% 

2 1 0.7% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 63 44.37% 

1 72 50.7% 

2 7 4.93% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 5 3.52% 

1 66 46.48% 

2 28 19.72% 

3 18 12.68% 

4 11 7.75% 

5 8 5.63% 

6 5 3.52% 

7 0 0% 

8 1 0.7% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 37 26.06% 

1 103 72.54% 

2 1 0.7% 

3 0 0% 

4 1 0.7% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 28 19.72% 

1 94 66.2% 

2 12 8.45% 

3 7 4.93% 

4 0 0% 

5 1 0.7% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 53 37.32% 

1 81 57.04% 

2 6 4.23% 

3 2 1.41% 

4 0 0% 



5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 61 42.96% 

1 59 41.55% 

2 19 13.38% 

3 3 2.11% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 1 0.7% 

1 65 45.77% 

2 48 33.8% 

3 23 16.2% 

4 4 2.82% 

5 1 0.7% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 142  
0 125 88.03% 

1 17 11.97% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Ciência da Computação                          Código do Curso: 13 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Solteiro 285 94.68% 

Casado 13 4.32% 

Outros 3 1% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Palmas 7 2.33% 

Interior do Tocantins 116 38.54% 

Outros Estados 178 59.14% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Branca 111 36.88% 

Preta 23 7.64% 

Parda 136 45.18% 

Amarela 15 4.98% 

Indígena 4 1.33% 

Não desejo declarar 12 3.99% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Palmas 126 41.86% 



Interior do Tocantins 95 31.56% 

Outros Estados 80 26.58% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Em 2006 165 54.82% 

Em 2005 65 21.59% 

Em 2004 24 7.97% 

Em 2003 14 4.65% 

Em 2002 9 2.99% 

Entre 1998 e 2001 19 6.31% 

Entre 1993 e 1997 4 1.33% 

Anterior a 1993 1 0.33% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Palmas 100 33.22% 

Interior do Tocantins 106 35.22% 

Outros Estados 95 31.56% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Ensino Médio não profissionalizante 264 87.71% 

Ensino Médio profissionalizante 21 6.98% 

Supletivo 13 4.32% 

Outro equivalente 3 1% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 301  

Em escola pública federal 10 3.32% 

Em escola pública estadual 186 61.79% 

Em escola pública municipal 10 3.32% 

Em escola particular 69 22.92% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 26 8.64% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Integralmente na rede pública 196 65.12% 

Integralmente na rede privada 62 20.6% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 43 14.29% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
3 anos 258 85.71% 

4 anos 20 6.64% 

5 anos 2 0.66% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 21 6.98% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Não 196 65.12% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 13 4.32% 

Sim, mas não fui aprovado 54 17.94% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 11 3.65% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 11 3.65% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 1% 

Sim, outra situação 13 4.32% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Este é o primeiro ano 215 71.43% 

Um ano 47 15.61% 

Dois anos 18 5.98% 

Três anos ou mais 21 6.98% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Não 223 74.09% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 13 4.32% 

Sim, por menos de um semestre 33 10.96% 

Sim, por 1 semestre 20 6.64% 

Sim, por 1 ano 8 2.66% 

Sim, por mais de 1 ano 4 1.33% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
301  

Prestigio social da profissão 12 3.99% 



Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 75 24.92% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 198 65.78% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.33% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 15 4.98% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 301  

Não leio nenhuma língua estrangeira 154 51.16% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 52 17.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 84 27.91% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 11 3.65% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Não 240 79.73% 

Sim, de Inglês 52 17.28% 

Sim, de Espanhol 9 2.99% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Residência própria ou da família 226 75.08% 

Residência alugada 68 22.59% 

Outro 7 2.33% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Não trabalho 193 64.12% 

Sim, mas é trabalho eventual 37 12.29% 

Sim, até 20 horas por semana 15 4.98% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 8 2.66% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 23 7.64% 

Sim, mais de 40 horas por semana 25 8.31% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Nunca trabalhei 156 51.83% 

Até 1 ano 84 27.91% 

De 1 a 5 anos 46 15.28% 

De 5 a 10 anos 11 3.65% 

Mais de 10 anos 4 1.33% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
301  

Menos de 1 9 2.99% 

De 1 a 2 82 27.24% 

De 2 a 5 124 41.2% 

De 5 a 10 60 19.93% 

De 10 a 15 20 6.64% 

De 15 a 20 4 1.33% 

De 20 a 40 2 0.66% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 186 61.79% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 61 20.27% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 19 6.31% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

19 6.31% 

Outra situação 16 5.32% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 301  

Uma 18 5.98% 

Duas ou três 84 27.91% 

Quatro ou cinco 161 53.49% 

Seis ou sete 32 10.63% 

Oito ou nove 6 1.99% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Nenhum 17 5.65% 



Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 50 16.61% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 38 12.62% 

Ensino fundamental completo 19 6.31% 

Ensino médio incompleto 19 6.31% 

Ensino médio completo 82 27.24% 

Superior incompleto 18 5.98% 

Superior completo 41 13.62% 

Desconheço 17 5.65% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Nenhum 7 2.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 20 6.64% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 29 9.63% 

Ensino fundamental completo 21 6.98% 

Ensino médio incompleto 14 4.65% 

Ensino médio completo 93 30.9% 

Superior incompleto 22 7.31% 

Superior completo 88 29.24% 

Desconheço 7 2.33% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Pais vivos 266 88.37% 

Pai falecido 22 7.31% 

Mãe falecida 6 1.99% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 1 0.33% 

Situação paterna desconhecida 5 1.66% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.33% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

15 4.98% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

41 13.62% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

76 25.25% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

64 21.26% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

76 25.25% 

Do lar. 7 2.33% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 301  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

7 2.33% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

31 10.3% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 

92 30.56% 



semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

31 10.3% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

42 13.95% 

Do lar. 92 30.56% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 245 81.4% 

1 41 13.62% 

2 2 0.66% 

3 7 2.33% 

4 0 0% 

5 3 1% 

6 3 1% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 289 96.01% 

1 6 1.99% 

2 4 1.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.33% 

6 1 0.33% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 15 4.98% 

1 199 66.11% 

2 65 21.59% 

3 17 5.65% 

4 3 1% 

5 1 0.33% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.33% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 162 53.82% 

1 134 44.52% 

2 4 1.33% 

3 1 0.33% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 71 23.59% 

1 227 75.42% 

2 3 1% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 278 92.36% 

1 22 7.31% 

2 1 0.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 171 56.81% 

1 119 39.53% 

2 8 2.66% 

3 2 0.66% 

4 1 0.33% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 17 5.65% 

1 149 49.5% 

2 61 20.27% 

3 43 14.29% 

4 17 5.65% 

5 11 3.65% 

6 3 1% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 106 35.22% 

1 192 63.79% 

2 3 1% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 80 26.58% 

1 184 61.13% 

2 27 8.97% 

3 7 2.33% 

4 2 0.66% 

5 1 0.33% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 135 44.85% 

1 150 49.83% 

2 13 4.32% 



3 2 0.66% 

4 1 0.33% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 141 46.84% 

1 138 45.85% 

2 18 5.98% 

3 4 1.33% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 6 1.99% 

1 167 55.48% 

2 98 32.56% 

3 25 8.31% 

4 2 0.66% 

5 2 0.66% 

6 1 0.33% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 301  
0 286 95.02% 

1 13 4.32% 

2 2 0.66% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Ciências Contábeis                          Código do Curso: 14 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Solteiro 348 78.73% 

Casado 77 17.42% 

Outros 17 3.85% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Palmas 14 3.17% 

Interior do Tocantins 224 50.68% 

Outros Estados 203 45.93% 

Outro País 1 0.23% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Branca 143 32.35% 

Preta 54 12.22% 

Parda 207 46.83% 

Amarela 16 3.62% 

Indígena 3 0.68% 

Não desejo declarar 19 4.3% 



4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Palmas 332 75.11% 

Interior do Tocantins 89 20.14% 

Outros Estados 21 4.75% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Em 2006 89 20.14% 

Em 2005 76 17.19% 

Em 2004 52 11.76% 

Em 2003 61 13.8% 

Em 2002 44 9.95% 

Entre 1998 e 2001 69 15.61% 

Entre 1993 e 1997 33 7.47% 

Anterior a 1993 18 4.07% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Palmas 202 45.7% 

Interior do Tocantins 161 36.43% 

Outros Estados 79 17.87% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Ensino Médio não profissionalizante 323 73.08% 

Ensino Médio profissionalizante 75 16.97% 

Supletivo 34 7.69% 

Outro equivalente 10 2.26% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 442  

Em escola pública federal 12 2.71% 

Em escola pública estadual 348 78.73% 

Em escola pública municipal 13 2.94% 

Em escola particular 41 9.28% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 28 6.33% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Integralmente na rede pública 358 81% 

Integralmente na rede privada 39 8.82% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 45 10.18% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
3 anos 387 87.56% 

4 anos 31 7.01% 

5 anos 4 0.9% 

Mais de 5 anos 9 2.04% 

Ainda não concluí 11 2.49% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Não 162 36.65% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 13 2.94% 

Sim, mas não fui aprovado 149 33.71% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 26 5.88% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 45 10.18% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 7 1.58% 

Sim, outra situação 40 9.05% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Este é o primeiro ano 183 41.4% 

Um ano 74 16.74% 

Dois anos 101 22.85% 

Três anos ou mais 84 19% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Não 286 64.71% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 10 2.26% 

Sim, por menos de um semestre 72 16.29% 

Sim, por 1 semestre 56 12.67% 

Sim, por 1 ano 14 3.17% 

Sim, por mais de 1 ano 4 0.9% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se Total de candidatos que responderam a questão: 



inscreveu? 442  
Prestigio social da profissão 29 6.56% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 154 34.84% 

Relevância social da profissão 2 0.45% 

Interesse pela área 228 51.58% 

Influência da família e/ou terceiros 4 0.9% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 0.45% 

Outro 23 5.2% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 442  

Não leio nenhuma língua estrangeira 299 67.65% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 87 19.68% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 47 10.63% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 0.45% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 7 1.58% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Não 398 90.05% 

Sim, de Inglês 31 7.01% 

Sim, de Espanhol 12 2.71% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.23% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Residência própria ou da família 244 55.2% 

Residência alugada 170 38.46% 

Outro 28 6.33% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Não trabalho 141 31.9% 

Sim, mas é trabalho eventual 30 6.79% 

Sim, até 20 horas por semana 28 6.33% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 21 4.75% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 115 26.02% 

Sim, mais de 40 horas por semana 107 24.21% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Nunca trabalhei 91 20.59% 

Até 1 ano 90 20.36% 

De 1 a 5 anos 152 34.39% 

De 5 a 10 anos 65 14.71% 

Mais de 10 anos 44 9.95% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
442  

Menos de 1 11 2.49% 

De 1 a 2 149 33.71% 

De 2 a 5 217 49.1% 

De 5 a 10 57 12.9% 

De 10 a 15 5 1.13% 

De 15 a 20 1 0.23% 

De 20 a 40 2 0.45% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 122 27.6% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 70 15.84% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 75 16.97% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

146 33.03% 

Outra situação 29 6.56% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 442  

Uma 34 7.69% 

Duas ou três 166 37.56% 

Quatro ou cinco 176 39.82% 

Seis ou sete 51 11.54% 

Oito ou nove 12 2.71% 

Dez ou mais 3 0.68% 



23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Nenhum 32 7.24% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 157 35.52% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 75 16.97% 

Ensino fundamental completo 17 3.85% 

Ensino médio incompleto 24 5.43% 

Ensino médio completo 78 17.65% 

Superior incompleto 12 2.71% 

Superior completo 21 4.75% 

Desconheço 26 5.88% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Nenhum 25 5.66% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 101 22.85% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 73 16.52% 

Ensino fundamental completo 27 6.11% 

Ensino médio incompleto 33 7.47% 

Ensino médio completo 89 20.14% 

Superior incompleto 30 6.79% 

Superior completo 55 12.44% 

Desconheço 9 2.04% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Pais vivos 364 82.35% 

Pai falecido 47 10.63% 

Mãe falecida 10 2.26% 

Pais falecidos 7 1.58% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 12 2.71% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 2 0.45% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

7 1.58% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

26 5.88% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

64 14.48% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

113 25.57% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

174 39.37% 

Do lar. 21 4.75% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 442  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

7 1.58% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

24 5.43% 



Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

73 16.52% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

33 7.47% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

82 18.55% 

Do lar. 214 48.42% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 378 85.52% 

1 39 8.82% 

2 5 1.13% 

3 4 0.9% 

4 2 0.45% 

5 7 1.58% 

6 3 0.68% 

7 3 0.68% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 430 97.29% 

1 7 1.58% 

2 1 0.23% 

3 2 0.45% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.23% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 16 3.62% 

1 352 79.64% 

2 64 14.48% 

3 6 1.36% 

4 1 0.23% 

5 0 0% 

6 1 0.23% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 2 0.45% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 305 69% 

1 132 29.86% 

2 1 0.23% 

3 2 0.45% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.23% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 91 20.59% 

1 336 76.02% 

2 11 2.49% 



3 2 0.45% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 2 0.45% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 430 97.29% 

1 8 1.81% 

2 0 0% 

3 2 0.45% 

4 2 0.45% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 331 74.89% 

1 103 23.3% 

2 7 1.58% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 36 8.14% 

1 274 61.99% 

2 66 14.93% 

3 41 9.28% 

4 17 3.85% 

5 3 0.68% 

6 3 0.68% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 2 0.45% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 224 50.68% 

1 211 47.74% 

2 5 1.13% 

3 0 0% 

4 1 0.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 139 31.45% 

1 283 64.03% 

2 18 4.07% 

3 0 0% 

4 2 0.45% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 442  



0 318 71.95% 

1 114 25.79% 

2 7 1.58% 

3 1 0.23% 

4 1 0.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 283 64.03% 

1 144 32.58% 

2 8 1.81% 

3 5 1.13% 

4 1 0.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.23% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 11 2.49% 

1 307 69.46% 

2 105 23.76% 

3 16 3.62% 

4 1 0.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.23% 

9 1 0.23% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 442  
0 436 98.64% 

1 6 1.36% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Ciências Econômicas                          Código do Curso: 15 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Solteiro 205 83% 

Casado 31 12.55% 

Outros 11 4.45% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Palmas 8 3.24% 

Interior do Tocantins 104 42.11% 

Outros Estados 135 54.66% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Branca 69 27.94% 

Preta 35 14.17% 

Parda 114 46.15% 

Amarela 8 3.24% 



Indígena 3 1.21% 

Não desejo declarar 18 7.29% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Palmas 190 76.92% 

Interior do Tocantins 42 17% 

Outros Estados 15 6.07% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Em 2006 40 16.19% 

Em 2005 42 17% 

Em 2004 43 17.41% 

Em 2003 31 12.55% 

Em 2002 20 8.1% 

Entre 1998 e 2001 41 16.6% 

Entre 1993 e 1997 19 7.69% 

Anterior a 1993 11 4.45% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Palmas 104 42.11% 

Interior do Tocantins 76 30.77% 

Outros Estados 67 27.13% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Ensino Médio não profissionalizante 183 74.09% 

Ensino Médio profissionalizante 40 16.19% 

Supletivo 16 6.48% 

Outro equivalente 8 3.24% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 247  

Em escola pública federal 13 5.26% 

Em escola pública estadual 173 70.04% 

Em escola pública municipal 9 3.64% 

Em escola particular 38 15.38% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 14 5.67% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Integralmente na rede pública 179 72.47% 

Integralmente na rede privada 32 12.96% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 36 14.57% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
3 anos 210 85.02% 

4 anos 25 10.12% 

5 anos 1 0.4% 

Mais de 5 anos 5 2.02% 

Ainda não concluí 6 2.43% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Não 72 29.15% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 10 4.05% 

Sim, mas não fui aprovado 93 37.65% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 15 6.07% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 22 8.91% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 6 2.43% 

Sim, outra situação 29 11.74% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Este é o primeiro ano 97 39.27% 

Um ano 40 16.19% 

Dois anos 62 25.1% 

Três anos ou mais 48 19.43% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Não 166 67.21% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 5 2.02% 

Sim, por menos de um semestre 31 12.55% 

Sim, por 1 semestre 31 12.55% 

Sim, por 1 ano 9 3.64% 



Sim, por mais de 1 ano 5 2.02% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
247  

Prestigio social da profissão 18 7.29% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 59 23.89% 

Relevância social da profissão 2 0.81% 

Interesse pela área 137 55.47% 

Influência da família e/ou terceiros 2 0.81% 

Facilidade de aprovação no vestibular 5 2.02% 

Outro 24 9.72% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 247  

Não leio nenhuma língua estrangeira 139 56.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 64 25.91% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 30 12.15% 

Leio apenas outra língua estrangeira 3 1.21% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 11 4.45% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Não 213 86.23% 

Sim, de Inglês 31 12.55% 

Sim, de Espanhol 3 1.21% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Residência própria ou da família 125 50.61% 

Residência alugada 110 44.53% 

Outro 12 4.86% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Não trabalho 73 29.55% 

Sim, mas é trabalho eventual 18 7.29% 

Sim, até 20 horas por semana 22 8.91% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 13 5.26% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 62 25.1% 

Sim, mais de 40 horas por semana 59 23.89% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Nunca trabalhei 50 20.24% 

Até 1 ano 52 21.05% 

De 1 a 5 anos 90 36.44% 

De 5 a 10 anos 29 11.74% 

Mais de 10 anos 26 10.53% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
247  

Menos de 1 6 2.43% 

De 1 a 2 86 34.82% 

De 2 a 5 108 43.72% 

De 5 a 10 29 11.74% 

De 10 a 15 8 3.24% 

De 15 a 20 3 1.21% 

De 20 a 40 6 2.43% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.4% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 62 25.1% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 43 17.41% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 38 15.38% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

84 34.01% 

Outra situação 20 8.1% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 247  

Uma 26 10.53% 

Duas ou três 86 34.82% 

Quatro ou cinco 98 39.68% 

Seis ou sete 31 12.55% 



Oito ou nove 2 0.81% 

Dez ou mais 4 1.62% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Nenhum 16 6.48% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 65 26.32% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 47 19.03% 

Ensino fundamental completo 20 8.1% 

Ensino médio incompleto 15 6.07% 

Ensino médio completo 44 17.81% 

Superior incompleto 13 5.26% 

Superior completo 16 6.48% 

Desconheço 11 4.45% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Nenhum 10 4.05% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 43 17.41% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 35 14.17% 

Ensino fundamental completo 17 6.88% 

Ensino médio incompleto 20 8.1% 

Ensino médio completo 64 25.91% 

Superior incompleto 25 10.12% 

Superior completo 29 11.74% 

Desconheço 4 1.62% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Pais vivos 215 87.04% 

Pai falecido 25 10.12% 

Mãe falecida 1 0.4% 

Pais falecidos 1 0.4% 

Situação materna desconhecida 1 0.4% 

Situação paterna desconhecida 3 1.21% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.4% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 1.62% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

24 9.72% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

41 16.6% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

56 22.67% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

97 39.27% 

Do lar. 11 4.45% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 247  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

2 0.81% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 

9 3.64% 



coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

57 23.08% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

26 10.53% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

41 16.6% 

Do lar. 105 42.51% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 212 85.83% 

1 24 9.72% 

2 3 1.21% 

3 1 0.4% 

4 1 0.4% 

5 2 0.81% 

6 2 0.81% 

7 1 0.4% 

8 1 0.4% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 242 97.98% 

1 1 0.4% 

2 3 1.21% 

3 1 0.4% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 15 6.07% 

1 167 67.61% 

2 58 23.48% 

3 7 2.83% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 174 70.45% 

1 71 28.74% 

2 1 0.4% 

3 0 0% 

4 1 0.4% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 63 25.51% 



1 182 73.68% 

2 2 0.81% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 237 95.95% 

1 8 3.24% 

2 2 0.81% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 165 66.8% 

1 79 31.98% 

2 3 1.21% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 22 8.91% 

1 137 55.47% 

2 43 17.41% 

3 24 9.72% 

4 10 4.05% 

5 8 3.24% 

6 1 0.4% 

7 2 0.81% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 129 52.23% 

1 113 45.75% 

2 5 2.02% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 68 27.53% 

1 162 65.59% 

2 15 6.07% 

3 2 0.81% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 



9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 152 61.54% 

1 88 35.63% 

2 5 2.02% 

3 1 0.4% 

4 1 0.4% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 150 60.73% 

1 79 31.98% 

2 16 6.48% 

3 2 0.81% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 5 2.02% 

1 165 66.8% 

2 62 25.1% 

3 13 5.26% 

4 2 0.81% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 247  
0 238 96.36% 

1 9 3.64% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Comunicação Social – Jornalismo                          Código do Curso: 16 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Solteiro 416 87.95% 

Casado 40 8.46% 

Outros 17 3.59% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Palmas 18 3.81% 

Interior do Tocantins 191 40.38% 

Outros Estados 262 55.39% 

Outro País 2 0.42% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Branca 164 34.67% 



Preta 61 12.9% 

Parda 198 41.86% 

Amarela 28 5.92% 

Indígena 3 0.63% 

Não desejo declarar 19 4.02% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Palmas 332 70.19% 

Interior do Tocantins 87 18.39% 

Outros Estados 54 11.42% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Em 2006 148 31.29% 

Em 2005 101 21.35% 

Em 2004 65 13.74% 

Em 2003 36 7.61% 

Em 2002 38 8.03% 

Entre 1998 e 2001 43 9.09% 

Entre 1993 e 1997 24 5.07% 

Anterior a 1993 18 3.81% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Palmas 230 48.63% 

Interior do Tocantins 118 24.95% 

Outros Estados 124 26.22% 

Outro País 1 0.21% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Ensino Médio não profissionalizante 389 82.24% 

Ensino Médio profissionalizante 35 7.4% 

Supletivo 39 8.25% 

Outro equivalente 10 2.11% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 473  

Em escola pública federal 11 2.33% 

Em escola pública estadual 339 71.67% 

Em escola pública municipal 16 3.38% 

Em escola particular 80 16.91% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 27 5.71% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Integralmente na rede pública 338 71.46% 

Integralmente na rede privada 70 14.8% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 65 13.74% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
3 anos 401 84.78% 

4 anos 42 8.88% 

5 anos 4 0.85% 

Mais de 5 anos 11 2.33% 

Ainda não concluí 15 3.17% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Não 220 46.51% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 23 4.86% 

Sim, mas não fui aprovado 124 26.22% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 32 6.77% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 23 4.86% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 17 3.59% 

Sim, outra situação 34 7.19% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Este é o primeiro ano 259 54.76% 

Um ano 93 19.66% 

Dois anos 70 14.8% 

Três anos ou mais 51 10.78% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Não 323 68.29% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 20 4.23% 



Sim, por menos de um semestre 64 13.53% 

Sim, por 1 semestre 44 9.3% 

Sim, por 1 ano 19 4.02% 

Sim, por mais de 1 ano 3 0.63% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
473  

Prestigio social da profissão 29 6.13% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 78 16.49% 

Relevância social da profissão 11 2.33% 

Interesse pela área 322 68.08% 

Influência da família e/ou terceiros 3 0.63% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.21% 

Outro 29 6.13% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 473  

Não leio nenhuma língua estrangeira 266 56.24% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 107 22.62% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 79 16.7% 

Leio apenas outra língua estrangeira 4 0.85% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 17 3.59% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Não 370 78.22% 

Sim, de Inglês 76 16.07% 

Sim, de Espanhol 24 5.07% 

Sim, de outra língua estrangeira 3 0.63% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Residência própria ou da família 252 53.28% 

Residência alugada 188 39.75% 

Outro 33 6.98% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Não trabalho 203 42.92% 

Sim, mas é trabalho eventual 46 9.73% 

Sim, até 20 horas por semana 20 4.23% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 23 4.86% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 86 18.18% 

Sim, mais de 40 horas por semana 95 20.08% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Nunca trabalhei 136 28.75% 

Até 1 ano 123 26% 

De 1 a 5 anos 127 26.85% 

De 5 a 10 anos 46 9.73% 

Mais de 10 anos 41 8.67% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
473  

Menos de 1 13 2.75% 

De 1 a 2 166 35.1% 

De 2 a 5 181 38.27% 

De 5 a 10 69 14.59% 

De 10 a 15 26 5.5% 

De 15 a 20 9 1.9% 

De 20 a 40 8 1.69% 

De 40 a 60 1 0.21% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 194 41.01% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 65 13.74% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 75 15.86% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

117 24.74% 

Outra situação 22 4.65% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 473  

Uma 50 10.57% 



Duas ou três 150 31.71% 

Quatro ou cinco 208 43.97% 

Seis ou sete 51 10.78% 

Oito ou nove 11 2.33% 

Dez ou mais 3 0.63% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Nenhum 33 6.98% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 131 27.7% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 65 13.74% 

Ensino fundamental completo 25 5.29% 

Ensino médio incompleto 26 5.5% 

Ensino médio completo 97 20.51% 

Superior incompleto 19 4.02% 

Superior completo 42 8.88% 

Desconheço 35 7.4% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Nenhum 15 3.17% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 107 22.62% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 53 11.21% 

Ensino fundamental completo 28 5.92% 

Ensino médio incompleto 29 6.13% 

Ensino médio completo 113 23.89% 

Superior incompleto 37 7.82% 

Superior completo 83 17.55% 

Desconheço 8 1.69% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Pais vivos 388 82.03% 

Pai falecido 44 9.3% 

Mãe falecida 17 3.59% 

Pais falecidos 3 0.63% 

Situação materna desconhecida 2 0.42% 

Situação paterna desconhecida 18 3.81% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.21% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

12 2.54% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

39 8.25% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

92 19.45% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

90 19.03% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

190 40.17% 

Do lar. 13 2.75% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 473  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 0.85% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 43 9.09% 



dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

85 17.97% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

41 8.67% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

81 17.12% 

Do lar. 206 43.55% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 392 82.88% 

1 56 11.84% 

2 9 1.9% 

3 3 0.63% 

4 2 0.42% 

5 5 1.06% 

6 4 0.85% 

7 1 0.21% 

8 0 0% 

9 1 0.21% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 461 97.46% 

1 6 1.27% 

2 2 0.42% 

3 3 0.63% 

4 0 0% 

5 1 0.21% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 26 5.5% 

1 313 66.17% 

2 107 22.62% 

3 20 4.23% 

4 7 1.48% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 299 63.21% 

1 167 35.31% 

2 7 1.48% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 115 24.31% 

1 347 73.36% 

2 11 2.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 442 93.45% 

1 29 6.13% 

2 2 0.42% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 331 69.98% 

1 135 28.54% 

2 6 1.27% 

3 1 0.21% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 21 4.44% 

1 275 58.14% 

2 84 17.76% 

3 51 10.78% 

4 16 3.38% 

5 18 3.81% 

6 5 1.06% 

7 3 0.63% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 208 43.97% 

1 257 54.33% 

2 6 1.27% 

3 2 0.42% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 133 28.12% 

1 294 62.16% 

2 35 7.4% 

3 9 1.9% 

4 2 0.42% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 307 64.9% 

1 150 31.71% 

2 11 2.33% 

3 3 0.63% 

4 0 0% 

5 1 0.21% 

6 1 0.21% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 280 59.2% 

1 160 33.83% 

2 24 5.07% 

3 7 1.48% 

4 1 0.21% 

5 0 0% 

6 1 0.21% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 8 1.69% 

1 308 65.12% 

2 111 23.47% 

3 29 6.13% 

4 14 2.96% 

5 3 0.63% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 473  
0 442 93.45% 

1 29 6.13% 

2 1 0.21% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.21% 

 

Curso: Direito                          Código do Curso: 17 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Solteiro 970 76.86% 

Casado 237 18.78% 

Outros 55 4.36% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Palmas 24 1.9% 

Interior do Tocantins 489 38.75% 

Outros Estados 745 59.03% 

Outro País 4 0.32% 



3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Branca 472 37.4% 

Preta 118 9.35% 

Parda 549 43.5% 

Amarela 52 4.12% 

Indígena 11 0.87% 

Não desejo declarar 60 4.75% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Palmas 796 63.07% 

Interior do Tocantins 294 23.3% 

Outros Estados 171 13.55% 

Outro País 1 0.08% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Em 2006 370 29.32% 

Em 2005 158 12.52% 

Em 2004 99 7.84% 

Em 2003 86 6.81% 

Em 2002 65 5.15% 

Entre 1998 e 2001 211 16.72% 

Entre 1993 e 1997 134 10.62% 

Anterior a 1993 139 11.01% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Palmas 396 31.38% 

Interior do Tocantins 407 32.25% 

Outros Estados 457 36.21% 

Outro País 2 0.16% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Ensino Médio não profissionalizante 919 72.82% 

Ensino Médio profissionalizante 230 18.23% 

Supletivo 94 7.45% 

Outro equivalente 19 1.51% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 1262  

Em escola pública federal 41 3.25% 

Em escola pública estadual 734 58.16% 

Em escola pública municipal 41 3.25% 

Em escola particular 341 27.02% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 105 8.32% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Integralmente na rede pública 747 59.19% 

Integralmente na rede privada 316 25.04% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 199 15.77% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
3 anos 1080 85.58% 

4 anos 99 7.84% 

5 anos 15 1.19% 

Mais de 5 anos 23 1.82% 

Ainda não concluí 45 3.57% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Não 423 33.52% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 78 6.18% 

Sim, mas não fui aprovado 197 15.61% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 81 6.42% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 169 13.39% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 216 17.12% 

Sim, outra situação 98 7.77% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Este é o primeiro ano 674 53.41% 

Um ano 214 16.96% 

Dois anos 174 13.79% 

Três anos ou mais 200 15.85% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  



Não 900 71.32% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 39 3.09% 

Sim, por menos de um semestre 136 10.78% 

Sim, por 1 semestre 122 9.67% 

Sim, por 1 ano 51 4.04% 

Sim, por mais de 1 ano 14 1.11% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
1262  

Prestigio social da profissão 92 7.29% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 256 20.29% 

Relevância social da profissão 37 2.93% 

Interesse pela área 801 63.47% 

Influência da família e/ou terceiros 17 1.35% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 0.16% 

Outro 57 4.52% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 1262  

Não leio nenhuma língua estrangeira 564 44.69% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 317 25.12% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 300 23.77% 

Leio apenas outra língua estrangeira 6 0.48% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 75 5.94% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Não 903 71.55% 

Sim, de Inglês 288 22.82% 

Sim, de Espanhol 60 4.75% 

Sim, de outra língua estrangeira 11 0.87% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Residência própria ou da família 722 57.21% 

Residência alugada 475 37.64% 

Outro 65 5.15% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Não trabalho 474 37.56% 

Sim, mas é trabalho eventual 90 7.13% 

Sim, até 20 horas por semana 77 6.1% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 57 4.52% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 331 26.23% 

Sim, mais de 40 horas por semana 233 18.46% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Nunca trabalhei 343 27.18% 

Até 1 ano 223 17.67% 

De 1 a 5 anos 330 26.15% 

De 5 a 10 anos 139 11.01% 

Mais de 10 anos 227 17.99% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
1262  

Menos de 1 31 2.46% 

De 1 a 2 245 19.41% 

De 2 a 5 493 39.06% 

De 5 a 10 282 22.35% 

De 10 a 15 103 8.16% 

De 15 a 20 62 4.91% 

De 20 a 40 32 2.54% 

De 40 a 60 9 0.71% 

Acima de 60 5 0.4% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo 
familiar? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
1262  

Não trabalho e sou sustentado pela minha família 441 34.94% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 176 13.95% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 174 13.79% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

350 27.73% 

Outra situação 121 9.59% 



22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 1262  

Uma 107 8.48% 

Duas ou três 451 35.74% 

Quatro ou cinco 558 44.22% 

Seis ou sete 124 9.83% 

Oito ou nove 16 1.27% 

Dez ou mais 6 0.48% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Nenhum 73 5.78% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 293 23.22% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 148 11.73% 

Ensino fundamental completo 96 7.61% 

Ensino médio incompleto 75 5.94% 

Ensino médio completo 254 20.13% 

Superior incompleto 76 6.02% 

Superior completo 193 15.29% 

Desconheço 54 4.28% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Nenhum 48 3.8% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 227 17.99% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 117 9.27% 

Ensino fundamental completo 68 5.39% 

Ensino médio incompleto 76 6.02% 

Ensino médio completo 330 26.15% 

Superior incompleto 94 7.45% 

Superior completo 281 22.27% 

Desconheço 21 1.66% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Pais vivos 1040 82.41% 

Pai falecido 138 10.94% 

Mãe falecida 37 2.93% 

Pais falecidos 21 1.66% 

Situação materna desconhecida 1 0.08% 

Situação paterna desconhecida 21 1.66% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 4 0.32% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

50 3.96% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

172 13.63% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

317 25.12% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

218 17.27% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

369 29.24% 

Do lar. 34 2.69% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 18 1.43% 



cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

131 10.38% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

316 25.04% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

102 8.08% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

140 11.09% 

Do lar. 516 40.89% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 938 74.33% 

1 233 18.46% 

2 28 2.22% 

3 13 1.03% 

4 4 0.32% 

5 15 1.19% 

6 13 1.03% 

7 13 1.03% 

8 2 0.16% 

9 3 0.24% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 1215 96.28% 

1 26 2.06% 

2 10 0.79% 

3 4 0.32% 

4 0 0% 

5 2 0.16% 

6 1 0.08% 

7 2 0.16% 

8 1 0.08% 

9 1 0.08% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 46 3.65% 

1 826 65.45% 

2 287 22.74% 

3 82 6.5% 

4 13 1.03% 

5 6 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 2 0.16% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 735 58.24% 

1 496 39.3% 

2 29 2.3% 

3 0 0% 

4 1 0.08% 

5 1 0.08% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 373 29.56% 

1 849 67.27% 

2 36 2.85% 

3 1 0.08% 

4 0 0% 

5 1 0.08% 

6 1 0.08% 

7 0 0% 

8 1 0.08% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 1158 91.76% 

1 99 7.84% 

2 2 0.16% 

3 1 0.08% 

4 0 0% 

5 1 0.08% 

6 1 0.08% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 704 55.78% 

1 507 40.17% 

2 42 3.33% 

3 5 0.4% 

4 1 0.08% 

5 1 0.08% 

6 2 0.16% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 55 4.36% 

1 684 54.2% 

2 248 19.65% 

3 131 10.38% 

4 70 5.55% 

5 58 4.6% 

6 10 0.79% 

7 4 0.32% 

8 1 0.08% 

9 1 0.08% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 488 38.67% 

1 737 58.4% 

2 28 2.22% 

3 7 0.55% 

4 0 0% 

5 1 0.08% 

6 0 0% 

7 1 0.08% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 359 28.45% 

1 772 61.17% 

2 108 8.56% 



3 16 1.27% 

4 4 0.32% 

5 0 0% 

6 1 0.08% 

7 0 0% 

8 1 0.08% 

9 1 0.08% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 641 50.79% 

1 569 45.09% 

2 39 3.09% 

3 10 0.79% 

4 1 0.08% 

5 0 0% 

6 1 0.08% 

7 1 0.08% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 595 47.15% 

1 537 42.55% 

2 105 8.32% 

3 20 1.58% 

4 5 0.4% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 15 1.19% 

1 702 55.63% 

2 379 30.03% 

3 125 9.9% 

4 26 2.06% 

5 8 0.63% 

6 5 0.4% 

7 2 0.16% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 1262  
0 1163 92.16% 

1 88 6.97% 

2 8 0.63% 

3 1 0.08% 

4 1 0.08% 

5 0 0% 

6 1 0.08% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Engenharia de Alimentos                          Código do Curso: 18 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Solteiro 122 90.37% 

Casado 13 9.63% 

Outros 0 0% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Palmas 4 2.96% 



Interior do Tocantins 45 33.33% 

Outros Estados 83 61.48% 

Outro País 3 2.22% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Branca 56 41.48% 

Preta 13 9.63% 

Parda 54 40% 

Amarela 11 8.15% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 1 0.74% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Palmas 59 43.7% 

Interior do Tocantins 30 22.22% 

Outros Estados 46 34.07% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Em 2006 63 46.67% 

Em 2005 25 18.52% 

Em 2004 13 9.63% 

Em 2003 10 7.41% 

Em 2002 8 5.93% 

Entre 1998 e 2001 9 6.67% 

Entre 1993 e 1997 5 3.7% 

Anterior a 1993 2 1.48% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Palmas 42 31.11% 

Interior do Tocantins 33 24.44% 

Outros Estados 60 44.44% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Ensino Médio não profissionalizante 114 84.44% 

Ensino Médio profissionalizante 7 5.19% 

Supletivo 10 7.41% 

Outro equivalente 4 2.96% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 135  

Em escola pública federal 5 3.7% 

Em escola pública estadual 74 54.81% 

Em escola pública municipal 8 5.93% 

Em escola particular 38 28.15% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 10 7.41% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Integralmente na rede pública 75 55.56% 

Integralmente na rede privada 38 28.15% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 22 16.3% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
3 anos 119 88.15% 

4 anos 6 4.44% 

5 anos 5 3.7% 

Mais de 5 anos 2 1.48% 

Ainda não concluí 3 2.22% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Não 66 48.89% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 8 5.93% 

Sim, mas não fui aprovado 31 22.96% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 10 7.41% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 9 6.67% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 2 1.48% 

Sim, outra situação 9 6.67% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Este é o primeiro ano 85 62.96% 

Um ano 25 18.52% 



Dois anos 15 11.11% 

Três anos ou mais 10 7.41% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Não 77 57.04% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 2.96% 

Sim, por menos de um semestre 23 17.04% 

Sim, por 1 semestre 26 19.26% 

Sim, por 1 ano 5 3.7% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
135  

Prestigio social da profissão 9 6.67% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 41 30.37% 

Relevância social da profissão 1 0.74% 

Interesse pela área 80 59.26% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 4 2.96% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 135  

Não leio nenhuma língua estrangeira 59 43.7% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 45 33.33% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 28 20.74% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.74% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.48% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Não 109 80.74% 

Sim, de Inglês 18 13.33% 

Sim, de Espanhol 6 4.44% 

Sim, de outra língua estrangeira 2 1.48% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Residência própria ou da família 91 67.41% 

Residência alugada 35 25.93% 

Outro 9 6.67% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Não trabalho 99 73.33% 

Sim, mas é trabalho eventual 7 5.19% 

Sim, até 20 horas por semana 12 8.89% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 3 2.22% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 8 5.93% 

Sim, mais de 40 horas por semana 6 4.44% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Nunca trabalhei 80 59.26% 

Até 1 ano 27 20% 

De 1 a 5 anos 16 11.85% 

De 5 a 10 anos 4 2.96% 

Mais de 10 anos 8 5.93% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
135  

Menos de 1 4 2.96% 

De 1 a 2 36 26.67% 

De 2 a 5 59 43.7% 

De 5 a 10 29 21.48% 

De 10 a 15 5 3.7% 

De 15 a 20 1 0.74% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 1 0.74% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 96 71.11% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 14 10.37% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 8 5.93% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 14 10.37% 



sustento da família 

Outra situação 3 2.22% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 135  

Uma 7 5.19% 

Duas ou três 37 27.41% 

Quatro ou cinco 70 51.85% 

Seis ou sete 17 12.59% 

Oito ou nove 3 2.22% 

Dez ou mais 1 0.74% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Nenhum 6 4.44% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 22 16.3% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 22 16.3% 

Ensino fundamental completo 11 8.15% 

Ensino médio incompleto 9 6.67% 

Ensino médio completo 36 26.67% 

Superior incompleto 7 5.19% 

Superior completo 16 11.85% 

Desconheço 6 4.44% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Nenhum 4 2.96% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 21 15.56% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 15 11.11% 

Ensino fundamental completo 3 2.22% 

Ensino médio incompleto 5 3.7% 

Ensino médio completo 43 31.85% 

Superior incompleto 9 6.67% 

Superior completo 33 24.44% 

Desconheço 2 1.48% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Pais vivos 111 82.22% 

Pai falecido 16 11.85% 

Mãe falecida 3 2.22% 

Pais falecidos 1 0.74% 

Situação materna desconhecida 1 0.74% 

Situação paterna desconhecida 3 2.22% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

7 5.19% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

12 8.89% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

37 27.41% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

37 27.41% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

34 25.19% 

Do lar. 0 0% 



27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 135  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 2.22% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

14 10.37% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

39 28.89% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

18 13.33% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

17 12.59% 

Do lar. 40 29.63% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 109 80.74% 

1 17 12.59% 

2 3 2.22% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 1 0.74% 

6 3 2.22% 

7 0 0% 

8 1 0.74% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 129 95.56% 

1 5 3.7% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.74% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 6 4.44% 

1 87 64.44% 

2 31 22.96% 

3 10 7.41% 

4 1 0.74% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 83 61.48% 

1 51 37.78% 

2 1 0.74% 

3 0 0% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 42 31.11% 

1 89 65.93% 

2 3 2.22% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 129 95.56% 

1 5 3.7% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 0.74% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 73 54.07% 

1 56 41.48% 

2 5 3.7% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 7 5.19% 

1 76 56.3% 

2 19 14.07% 

3 19 14.07% 

4 9 6.67% 

5 3 2.22% 

6 0 0% 

7 1 0.74% 

8 1 0.74% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 52 38.52% 

1 80 59.26% 

2 2 1.48% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 32 23.7% 



1 91 67.41% 

2 9 6.67% 

3 3 2.22% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 75 55.56% 

1 57 42.22% 

2 2 1.48% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 64 47.41% 

1 58 42.96% 

2 12 8.89% 

3 1 0.74% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 0 0% 

1 79 58.52% 

2 39 28.89% 

3 14 10.37% 

4 2 1.48% 

5 1 0.74% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 135  
0 132 97.78% 

1 3 2.22% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Engenharia Ambiental                          Código do Curso: 19 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Solteiro 355 92.69% 

Casado 21 5.48% 

Outros 7 1.83% 



2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Palmas 12 3.13% 

Interior do Tocantins 169 44.13% 

Outros Estados 201 52.48% 

Outro País 1 0.26% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Branca 134 34.99% 

Preta 55 14.36% 

Parda 161 42.04% 

Amarela 19 4.96% 

Indígena 3 0.78% 

Não desejo declarar 11 2.87% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Palmas 155 40.47% 

Interior do Tocantins 144 37.6% 

Outros Estados 82 21.41% 

Outro País 2 0.52% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Em 2006 184 48.04% 

Em 2005 78 20.37% 

Em 2004 36 9.4% 

Em 2003 33 8.62% 

Em 2002 7 1.83% 

Entre 1998 e 2001 33 8.62% 

Entre 1993 e 1997 7 1.83% 

Anterior a 1993 5 1.31% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Palmas 97 25.33% 

Interior do Tocantins 165 43.08% 

Outros Estados 120 31.33% 

Outro País 1 0.26% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Ensino Médio não profissionalizante 304 79.37% 

Ensino Médio profissionalizante 56 14.62% 

Supletivo 18 4.7% 

Outro equivalente 5 1.31% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 383  

Em escola pública federal 13 3.39% 

Em escola pública estadual 249 65.01% 

Em escola pública municipal 12 3.13% 

Em escola particular 81 21.15% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 28 7.31% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Integralmente na rede pública 262 68.41% 

Integralmente na rede privada 71 18.54% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 50 13.05% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
3 anos 327 85.38% 

4 anos 24 6.27% 

5 anos 2 0.52% 

Mais de 5 anos 2 0.52% 

Ainda não concluí 28 7.31% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Não 226 59.01% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 20 5.22% 

Sim, mas não fui aprovado 80 20.89% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 16 4.18% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 25 6.53% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.26% 

Sim, outra situação 15 3.92% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 383  



Este é o primeiro ano 251 65.54% 

Um ano 66 17.23% 

Dois anos 46 12.01% 

Três anos ou mais 20 5.22% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Não 267 69.71% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 12 3.13% 

Sim, por menos de um semestre 39 10.18% 

Sim, por 1 semestre 44 11.49% 

Sim, por 1 ano 16 4.18% 

Sim, por mais de 1 ano 5 1.31% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
383  

Prestigio social da profissão 20 5.22% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 97 25.33% 

Relevância social da profissão 4 1.04% 

Interesse pela área 245 63.97% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.26% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 16 4.18% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 383  

Não leio nenhuma língua estrangeira 213 55.61% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 94 24.54% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 64 16.71% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 12 3.13% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Não 326 85.12% 

Sim, de Inglês 49 12.79% 

Sim, de Espanhol 6 1.57% 

Sim, de outra língua estrangeira 2 0.52% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Residência própria ou da família 242 63.19% 

Residência alugada 124 32.38% 

Outro 17 4.44% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Não trabalho 251 65.54% 

Sim, mas é trabalho eventual 46 12.01% 

Sim, até 20 horas por semana 18 4.7% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 17 4.44% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 31 8.09% 

Sim, mais de 40 horas por semana 20 5.22% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Nunca trabalhei 199 51.96% 

Até 1 ano 88 22.98% 

De 1 a 5 anos 71 18.54% 

De 5 a 10 anos 16 4.18% 

Mais de 10 anos 9 2.35% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
383  

Menos de 1 21 5.48% 

De 1 a 2 103 26.89% 

De 2 a 5 168 43.86% 

De 5 a 10 66 17.23% 

De 10 a 15 18 4.7% 

De 15 a 20 4 1.04% 

De 20 a 40 3 0.78% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 246 64.23% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 66 17.23% 



Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 23 6.01% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

37 9.66% 

Outra situação 11 2.87% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 383  

Uma 27 7.05% 

Duas ou três 97 25.33% 

Quatro ou cinco 202 52.74% 

Seis ou sete 48 12.53% 

Oito ou nove 8 2.09% 

Dez ou mais 1 0.26% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Nenhum 20 5.22% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 81 21.15% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 38 9.92% 

Ensino fundamental completo 26 6.79% 

Ensino médio incompleto 29 7.57% 

Ensino médio completo 110 28.72% 

Superior incompleto 19 4.96% 

Superior completo 42 10.97% 

Desconheço 18 4.7% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Nenhum 11 2.87% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 45 11.75% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 37 9.66% 

Ensino fundamental completo 13 3.39% 

Ensino médio incompleto 25 6.53% 

Ensino médio completo 115 30.03% 

Superior incompleto 30 7.83% 

Superior completo 101 26.37% 

Desconheço 6 1.57% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Pais vivos 331 86.42% 

Pai falecido 31 8.09% 

Mãe falecida 10 2.61% 

Pais falecidos 2 0.52% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 8 2.09% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.26% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

11 2.87% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

49 12.79% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

87 22.72% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

85 22.19% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

106 27.68% 



Do lar. 19 4.96% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 383  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 1.31% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

45 11.75% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

98 25.59% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

37 9.66% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

51 13.32% 

Do lar. 136 35.51% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 299 78.07% 

1 64 16.71% 

2 3 0.78% 

3 6 1.57% 

4 0 0% 

5 7 1.83% 

6 3 0.78% 

7 0 0% 

8 1 0.26% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 370 96.61% 

1 8 2.09% 

2 4 1.04% 

3 1 0.26% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 7 1.83% 

1 279 72.85% 

2 68 17.75% 

3 27 7.05% 

4 1 0.26% 

5 1 0.26% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 249 65.01% 

1 126 32.9% 

2 6 1.57% 



3 2 0.52% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 108 28.2% 

1 269 70.23% 

2 6 1.57% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 355 92.69% 

1 25 6.53% 

2 2 0.52% 

3 0 0% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 218 56.92% 

1 154 40.21% 

2 7 1.83% 

3 3 0.78% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 25 6.53% 

1 217 56.66% 

2 64 16.71% 

3 39 10.18% 

4 25 6.53% 

5 8 2.09% 

6 3 0.78% 

7 1 0.26% 

8 1 0.26% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 124 32.38% 

1 253 66.06% 

2 6 1.57% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 383  



0 109 28.46% 

1 247 64.49% 

2 21 5.48% 

3 3 0.78% 

4 1 0.26% 

5 2 0.52% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 226 59.01% 

1 148 38.64% 

2 5 1.31% 

3 2 0.52% 

4 1 0.26% 

5 1 0.26% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 191 49.87% 

1 161 42.04% 

2 23 6.01% 

3 7 1.83% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 3 0.78% 

1 217 56.66% 

2 126 32.9% 

3 29 7.57% 

4 6 1.57% 

5 2 0.52% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 383  
0 359 93.73% 

1 23 6.01% 

2 0 0% 

3 1 0.26% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Pedagogia (Supervisão Educacional)                          Código do Curso: 20 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Solteiro 244 68.54% 

Casado 94 26.4% 



Outros 18 5.06% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Palmas 16 4.49% 

Interior do Tocantins 167 46.91% 

Outros Estados 172 48.31% 

Outro País 1 0.28% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Branca 97 27.25% 

Preta 45 12.64% 

Parda 177 49.72% 

Amarela 20 5.62% 

Indígena 1 0.28% 

Não desejo declarar 16 4.49% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Palmas 310 87.08% 

Interior do Tocantins 39 10.96% 

Outros Estados 7 1.97% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Em 2006 49 13.76% 

Em 2005 52 14.61% 

Em 2004 54 15.17% 

Em 2003 37 10.39% 

Em 2002 27 7.58% 

Entre 1998 e 2001 80 22.47% 

Entre 1993 e 1997 42 11.8% 

Anterior a 1993 15 4.21% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Palmas 186 52.25% 

Interior do Tocantins 107 30.06% 

Outros Estados 63 17.7% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Ensino Médio não profissionalizante 233 65.45% 

Ensino Médio profissionalizante 83 23.31% 

Supletivo 31 8.71% 

Outro equivalente 9 2.53% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 356  

Em escola pública federal 4 1.12% 

Em escola pública estadual 283 79.49% 

Em escola pública municipal 18 5.06% 

Em escola particular 25 7.02% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 26 7.3% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Integralmente na rede pública 291 81.74% 

Integralmente na rede privada 21 5.9% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 44 12.36% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
3 anos 296 83.15% 

4 anos 42 11.8% 

5 anos 7 1.97% 

Mais de 5 anos 4 1.12% 

Ainda não concluí 7 1.97% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Não 154 43.26% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 8 2.25% 

Sim, mas não fui aprovado 118 33.15% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 19 5.34% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 18 5.06% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 8 2.25% 

Sim, outra situação 31 8.71% 



12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Este é o primeiro ano 157 44.1% 

Um ano 54 15.17% 

Dois anos 75 21.07% 

Três anos ou mais 70 19.66% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Não 246 69.1% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 9 2.53% 

Sim, por menos de um semestre 45 12.64% 

Sim, por 1 semestre 44 12.36% 

Sim, por 1 ano 10 2.81% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.56% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
356  

Prestigio social da profissão 30 8.43% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 95 26.69% 

Relevância social da profissão 6 1.69% 

Interesse pela área 189 53.09% 

Influência da família e/ou terceiros 4 1.12% 

Facilidade de aprovação no vestibular 8 2.25% 

Outro 24 6.74% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 356  

Não leio nenhuma língua estrangeira 228 64.04% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 69 19.38% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 45 12.64% 

Leio apenas outra língua estrangeira 3 0.84% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 11 3.09% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Não 309 86.8% 

Sim, de Inglês 23 6.46% 

Sim, de Espanhol 20 5.62% 

Sim, de outra língua estrangeira 4 1.12% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Residência própria ou da família 158 44.38% 

Residência alugada 147 41.29% 

Outro 51 14.33% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Não trabalho 116 32.58% 

Sim, mas é trabalho eventual 39 10.96% 

Sim, até 20 horas por semana 23 6.46% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 23 6.46% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 97 27.25% 

Sim, mais de 40 horas por semana 58 16.29% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Nunca trabalhei 59 16.57% 

Até 1 ano 67 18.82% 

De 1 a 5 anos 125 35.11% 

De 5 a 10 anos 73 20.51% 

Mais de 10 anos 32 8.99% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
356  

Menos de 1 16 4.49% 

De 1 a 2 154 43.26% 

De 2 a 5 148 41.57% 

De 5 a 10 29 8.15% 

De 10 a 15 5 1.4% 

De 15 a 20 2 0.56% 

De 20 a 40 1 0.28% 

De 40 a 60 1 0.28% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 356  



Não trabalho e sou sustentado pela minha família 95 26.69% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 42 11.8% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 54 15.17% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

126 35.39% 

Outra situação 39 10.96% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 356  

Uma 35 9.83% 

Duas ou três 143 40.17% 

Quatro ou cinco 136 38.2% 

Seis ou sete 34 9.55% 

Oito ou nove 6 1.69% 

Dez ou mais 2 0.56% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Nenhum 50 14.04% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 129 36.24% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 45 12.64% 

Ensino fundamental completo 30 8.43% 

Ensino médio incompleto 18 5.06% 

Ensino médio completo 44 12.36% 

Superior incompleto 8 2.25% 

Superior completo 10 2.81% 

Desconheço 22 6.18% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Nenhum 34 9.55% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 103 28.93% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 48 13.48% 

Ensino fundamental completo 39 10.96% 

Ensino médio incompleto 16 4.49% 

Ensino médio completo 65 18.26% 

Superior incompleto 14 3.93% 

Superior completo 26 7.3% 

Desconheço 11 3.09% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Pais vivos 275 77.25% 

Pai falecido 46 12.92% 

Mãe falecida 13 3.65% 

Pais falecidos 10 2.81% 

Situação materna desconhecida 1 0.28% 

Situação paterna desconhecida 9 2.53% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 2 0.56% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 1.4% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

20 5.62% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

39 10.96% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

63 17.7% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 183 51.4% 



passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

Do lar. 19 5.34% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 356  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 0.84% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

14 3.93% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

41 11.52% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

37 10.39% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

59 16.57% 

Do lar. 191 53.65% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 314 88.2% 

1 23 6.46% 

2 2 0.56% 

3 2 0.56% 

4 1 0.28% 

5 1 0.28% 

6 8 2.25% 

7 5 1.4% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 342 96.07% 

1 12 3.37% 

2 1 0.28% 

3 1 0.28% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 29 8.15% 

1 274 76.97% 

2 45 12.64% 

3 4 1.12% 

4 2 0.56% 

5 0 0% 

6 2 0.56% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 236 66.29% 



1 116 32.58% 

2 3 0.84% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.28% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 85 23.88% 

1 266 74.72% 

2 1 0.28% 

3 2 0.56% 

4 0 0% 

5 1 0.28% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.28% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 334 93.82% 

1 18 5.06% 

2 2 0.56% 

3 1 0.28% 

4 0 0% 

5 1 0.28% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 284 79.78% 

1 67 18.82% 

2 3 0.84% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 2 0.56% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 33 9.27% 

1 239 67.13% 

2 49 13.76% 

3 17 4.78% 

4 10 2.81% 

5 7 1.97% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.28% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 189 53.09% 

1 163 45.79% 

2 2 0.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.28% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.28% 



9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 104 29.21% 

1 224 62.92% 

2 25 7.02% 

3 2 0.56% 

4 0 0% 

5 1 0.28% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 278 78.09% 

1 71 19.94% 

2 5 1.4% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 2 0.56% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 246 69.1% 

1 100 28.09% 

2 9 2.53% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.28% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 5 1.4% 

1 276 77.53% 

2 65 18.26% 

3 4 1.12% 

4 3 0.84% 

5 1 0.28% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.28% 

9 1 0.28% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 356  
0 345 96.91% 

1 9 2.53% 

2 1 0.28% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.28% 

 

Curso: Ciências Biológicas (Bacharelado)                          Código do Curso: 21 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 122  



Solteiro 114 93.44% 

Casado 4 3.28% 

Outros 4 3.28% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 62 50.82% 

Outros Estados 59 48.36% 

Outro País 1 0.82% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Branca 36 29.51% 

Preta 18 14.75% 

Parda 52 42.62% 

Amarela 11 9.02% 

Indígena 3 2.46% 

Não desejo declarar 2 1.64% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Palmas 45 36.89% 

Interior do Tocantins 56 45.9% 

Outros Estados 21 17.21% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Em 2006 56 45.9% 

Em 2005 25 20.49% 

Em 2004 9 7.38% 

Em 2003 7 5.74% 

Em 2002 6 4.92% 

Entre 1998 e 2001 14 11.48% 

Entre 1993 e 1997 0 0% 

Anterior a 1993 5 4.1% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Palmas 29 23.77% 

Interior do Tocantins 66 54.1% 

Outros Estados 27 22.13% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Ensino Médio não profissionalizante 99 81.15% 

Ensino Médio profissionalizante 15 12.3% 

Supletivo 7 5.74% 

Outro equivalente 1 0.82% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 122  

Em escola pública federal 3 2.46% 

Em escola pública estadual 89 72.95% 

Em escola pública municipal 2 1.64% 

Em escola particular 18 14.75% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 10 8.2% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Integralmente na rede pública 89 72.95% 

Integralmente na rede privada 18 14.75% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 15 12.3% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
3 anos 107 87.7% 

4 anos 8 6.56% 

5 anos 1 0.82% 

Mais de 5 anos 2 1.64% 

Ainda não concluí 4 3.28% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Não 67 54.92% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 3.28% 

Sim, mas não fui aprovado 39 31.97% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 1.64% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 3 2.46% 



Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 2.46% 

Sim, outra situação 4 3.28% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Este é o primeiro ano 73 59.84% 

Um ano 21 17.21% 

Dois anos 18 14.75% 

Três anos ou mais 10 8.2% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Não 82 67.21% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 5 4.1% 

Sim, por menos de um semestre 14 11.48% 

Sim, por 1 semestre 13 10.66% 

Sim, por 1 ano 7 5.74% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.82% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
122  

Prestigio social da profissão 6 4.92% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 19 15.57% 

Relevância social da profissão 2 1.64% 

Interesse pela área 90 73.77% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 5 4.1% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 122  

Não leio nenhuma língua estrangeira 64 52.46% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 38 31.15% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 16 13.11% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 1.64% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.64% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Não 106 86.89% 

Sim, de Inglês 10 8.2% 

Sim, de Espanhol 6 4.92% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Residência própria ou da família 77 63.11% 

Residência alugada 33 27.05% 

Outro 12 9.84% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Não trabalho 85 69.67% 

Sim, mas é trabalho eventual 9 7.38% 

Sim, até 20 horas por semana 6 4.92% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 3 2.46% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 8 6.56% 

Sim, mais de 40 horas por semana 11 9.02% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Nunca trabalhei 67 54.92% 

Até 1 ano 22 18.03% 

De 1 a 5 anos 23 18.85% 

De 5 a 10 anos 4 3.28% 

Mais de 10 anos 6 4.92% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
122  

Menos de 1 0 0% 

De 1 a 2 59 48.36% 

De 2 a 5 42 34.43% 

De 5 a 10 14 11.48% 

De 10 a 15 4 3.28% 

De 15 a 20 3 2.46% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 



21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 78 63.93% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 16 13.11% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 5 4.1% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

17 13.93% 

Outra situação 6 4.92% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 122  

Uma 6 4.92% 

Duas ou três 29 23.77% 

Quatro ou cinco 66 54.1% 

Seis ou sete 19 15.57% 

Oito ou nove 2 1.64% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Nenhum 12 9.84% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 28 22.95% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 17 13.93% 

Ensino fundamental completo 11 9.02% 

Ensino médio incompleto 7 5.74% 

Ensino médio completo 26 21.31% 

Superior incompleto 6 4.92% 

Superior completo 10 8.2% 

Desconheço 5 4.1% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Nenhum 5 4.1% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 19 15.57% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 12 9.84% 

Ensino fundamental completo 3 2.46% 

Ensino médio incompleto 8 6.56% 

Ensino médio completo 38 31.15% 

Superior incompleto 12 9.84% 

Superior completo 23 18.85% 

Desconheço 2 1.64% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Pais vivos 111 90.98% 

Pai falecido 8 6.56% 

Mãe falecida 1 0.82% 

Pais falecidos 1 0.82% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 0.82% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

10 8.2% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

23 18.85% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

33 27.05% 



Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

44 36.07% 

Do lar. 6 4.92% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 122  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.82% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

10 8.2% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

28 22.95% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

21 17.21% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

14 11.48% 

Do lar. 44 36.07% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 109 89.34% 

1 5 4.1% 

2 3 2.46% 

3 1 0.82% 

4 0 0% 

5 1 0.82% 

6 1 0.82% 

7 1 0.82% 

8 0 0% 

9 1 0.82% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 120 98.36% 

1 1 0.82% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.82% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 7 5.74% 

1 91 74.59% 

2 19 15.57% 

3 4 3.28% 

4 1 0.82% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 122  



0 81 66.39% 

1 39 31.97% 

2 1 0.82% 

3 0 0% 

4 1 0.82% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 28 22.95% 

1 92 75.41% 

2 2 1.64% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 117 95.9% 

1 5 4.1% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 89 72.95% 

1 30 24.59% 

2 3 2.46% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 15 12.3% 

1 74 60.66% 

2 13 10.66% 

3 11 9.02% 

4 5 4.1% 

5 2 1.64% 

6 1 0.82% 

7 0 0% 

8 1 0.82% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 51 41.8% 

1 71 58.2% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 38 31.15% 

1 74 60.66% 

2 9 7.38% 

3 1 0.82% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 81 66.39% 

1 41 33.61% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 77 63.11% 

1 40 32.79% 

2 4 3.28% 

3 1 0.82% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 2 1.64% 

1 78 63.93% 

2 33 27.05% 

3 8 6.56% 

4 1 0.82% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 122  
0 119 97.54% 

1 3 2.46% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 
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1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Solteiro 82 84.54% 

Casado 13 13.4% 

Outros 2 2.06% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Palmas 2 2.06% 

Interior do Tocantins 74 76.29% 

Outros Estados 21 21.65% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Branca 26 26.8% 

Preta 16 16.49% 

Parda 48 49.48% 

Amarela 3 3.09% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 4 4.12% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Palmas 33 34.02% 

Interior do Tocantins 62 63.92% 

Outros Estados 2 2.06% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Em 2006 13 13.4% 

Em 2005 12 12.37% 

Em 2004 13 13.4% 

Em 2003 9 9.28% 

Em 2002 12 12.37% 

Entre 1998 e 2001 27 27.84% 

Entre 1993 e 1997 8 8.25% 

Anterior a 1993 3 3.09% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Palmas 22 22.68% 

Interior do Tocantins 66 68.04% 

Outros Estados 9 9.28% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Ensino Médio não profissionalizante 66 68.04% 

Ensino Médio profissionalizante 25 25.77% 

Supletivo 5 5.15% 

Outro equivalente 1 1.03% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 97  

Em escola pública federal 4 4.12% 

Em escola pública estadual 81 83.51% 

Em escola pública municipal 3 3.09% 

Em escola particular 6 6.19% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 3 3.09% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Integralmente na rede pública 82 84.54% 

Integralmente na rede privada 7 7.22% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 8 8.25% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
3 anos 78 80.41% 

4 anos 12 12.37% 

5 anos 1 1.03% 

Mais de 5 anos 3 3.09% 

Ainda não concluí 3 3.09% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Não 35 36.08% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 1.03% 

Sim, mas não fui aprovado 50 51.55% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 3 3.09% 



Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 3 3.09% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 5 5.15% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Este é o primeiro ano 36 37.11% 

Um ano 15 15.46% 

Dois anos 21 21.65% 

Três anos ou mais 25 25.77% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Não 66 68.04% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 4.12% 

Sim, por menos de um semestre 9 9.28% 

Sim, por 1 semestre 13 13.4% 

Sim, por 1 ano 4 4.12% 

Sim, por mais de 1 ano 1 1.03% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 97  

Prestigio social da profissão 7 7.22% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 18 18.56% 

Relevância social da profissão 1 1.03% 

Interesse pela área 54 55.67% 

Influência da família e/ou terceiros 2 2.06% 

Facilidade de aprovação no vestibular 6 6.19% 

Outro 9 9.28% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 97  

Não leio nenhuma língua estrangeira 74 76.29% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 9 9.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 13 13.4% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.03% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Não 94 96.91% 

Sim, de Inglês 3 3.09% 

Sim, de Espanhol 0 0% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Residência própria ou da família 65 67.01% 

Residência alugada 26 26.8% 

Outro 6 6.19% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Não trabalho 24 24.74% 

Sim, mas é trabalho eventual 12 12.37% 

Sim, até 20 horas por semana 6 6.19% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 8 8.25% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 28 28.87% 

Sim, mais de 40 horas por semana 19 19.59% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Nunca trabalhei 15 15.46% 

Até 1 ano 18 18.56% 

De 1 a 5 anos 38 39.18% 

De 5 a 10 anos 16 16.49% 

Mais de 10 anos 10 10.31% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
97  

Menos de 1 2 2.06% 

De 1 a 2 46 47.42% 

De 2 a 5 40 41.24% 

De 5 a 10 8 8.25% 

De 10 a 15 1 1.03% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 



Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 22 22.68% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 14 14.43% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 23 23.71% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

33 34.02% 

Outra situação 5 5.15% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 97  

Uma 6 6.19% 

Duas ou três 36 37.11% 

Quatro ou cinco 37 38.14% 

Seis ou sete 16 16.49% 

Oito ou nove 2 2.06% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Nenhum 17 17.53% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 35 36.08% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 12 12.37% 

Ensino fundamental completo 6 6.19% 

Ensino médio incompleto 5 5.15% 

Ensino médio completo 12 12.37% 

Superior incompleto 3 3.09% 

Superior completo 2 2.06% 

Desconheço 5 5.15% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Nenhum 11 11.34% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 30 30.93% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 9.28% 

Ensino fundamental completo 8 8.25% 

Ensino médio incompleto 6 6.19% 

Ensino médio completo 20 20.62% 

Superior incompleto 3 3.09% 

Superior completo 8 8.25% 

Desconheço 2 2.06% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Pais vivos 73 75.26% 

Pai falecido 11 11.34% 

Mãe falecida 6 6.19% 

Pais falecidos 3 3.09% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 4 4.12% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

2 2.06% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 4.12% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 8.25% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 

18 18.56% 



(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

54 55.67% 

Do lar. 6 6.19% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 97  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

16 16.49% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

7 7.22% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

19 19.59% 

Do lar. 53 54.64% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 88 90.72% 

1 4 4.12% 

2 1 1.03% 

3 2 2.06% 

4 0 0% 

5 2 2.06% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 95 97.94% 

1 2 2.06% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 7 7.22% 

1 81 83.51% 

2 9 9.28% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 71 73.2% 

1 26 26.8% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 22 22.68% 

1 75 77.32% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 95 97.94% 

1 1 1.03% 

2 1 1.03% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 75 77.32% 

1 22 22.68% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 8 8.25% 

1 70 72.16% 

2 11 11.34% 

3 6 6.19% 

4 1 1.03% 

5 0 0% 

6 1 1.03% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 58 59.79% 

1 38 39.18% 

2 1 1.03% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 31 31.96% 

1 62 63.92% 

2 3 3.09% 

3 1 1.03% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 83 85.57% 

1 14 14.43% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 71 73.2% 

1 22 22.68% 

2 4 4.12% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 0 0% 

1 74 76.29% 

2 21 21.65% 

3 2 2.06% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 97  
0 96 98.97% 

1 1 1.03% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 
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1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Solteiro 52 73.24% 

Casado 15 21.13% 

Outros 4 5.63% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Palmas 1 1.41% 

Interior do Tocantins 40 56.34% 

Outros Estados 30 42.25% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Branca 19 26.76% 

Preta 12 16.9% 

Parda 32 45.07% 

Amarela 6 8.45% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 2 2.82% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Palmas 35 49.3% 

Interior do Tocantins 33 46.48% 

Outros Estados 3 4.23% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Em 2006 11 15.49% 

Em 2005 10 14.08% 

Em 2004 12 16.9% 

Em 2003 9 12.68% 

Em 2002 9 12.68% 

Entre 1998 e 2001 9 12.68% 

Entre 1993 e 1997 4 5.63% 

Anterior a 1993 7 9.86% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Palmas 30 42.25% 

Interior do Tocantins 31 43.66% 

Outros Estados 10 14.08% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Ensino Médio não profissionalizante 54 76.06% 

Ensino Médio profissionalizante 14 19.72% 

Supletivo 3 4.23% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 71  

Em escola pública federal 0 0% 

Em escola pública estadual 63 88.73% 

Em escola pública municipal 3 4.23% 

Em escola particular 4 5.63% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 1.41% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Integralmente na rede pública 62 87.32% 

Integralmente na rede privada 4 5.63% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 5 7.04% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
3 anos 62 87.32% 

4 anos 2 2.82% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 5 7.04% 

Ainda não concluí 2 2.82% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Não 26 36.62% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 1.41% 

Sim, mas não fui aprovado 27 38.03% 



Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 7 9.86% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 2 2.82% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 1.41% 

Sim, outra situação 7 9.86% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Este é o primeiro ano 29 40.85% 

Um ano 12 16.9% 

Dois anos 12 16.9% 

Três anos ou mais 18 25.35% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Não 52 73.24% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 1 1.41% 

Sim, por menos de um semestre 9 12.68% 

Sim, por 1 semestre 6 8.45% 

Sim, por 1 ano 3 4.23% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 71  

Prestigio social da profissão 1 1.41% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 15 21.13% 

Relevância social da profissão 3 4.23% 

Interesse pela área 37 52.11% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 4 5.63% 

Outro 11 15.49% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 71  

Não leio nenhuma língua estrangeira 50 70.42% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 15 21.13% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 4 5.63% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 2.82% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Não 63 88.73% 

Sim, de Inglês 5 7.04% 

Sim, de Espanhol 3 4.23% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Residência própria ou da família 45 63.38% 

Residência alugada 22 30.99% 

Outro 4 5.63% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Não trabalho 26 36.62% 

Sim, mas é trabalho eventual 9 12.68% 

Sim, até 20 horas por semana 8 11.27% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 7 9.86% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 18 25.35% 

Sim, mais de 40 horas por semana 3 4.23% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Nunca trabalhei 11 15.49% 

Até 1 ano 18 25.35% 

De 1 a 5 anos 27 38.03% 

De 5 a 10 anos 4 5.63% 

Mais de 10 anos 11 15.49% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
71  

Menos de 1 3 4.23% 

De 1 a 2 30 42.25% 

De 2 a 5 32 45.07% 

De 5 a 10 5 7.04% 

De 10 a 15 1 1.41% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 



De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 21 29.58% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 15 21.13% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 9 12.68% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

20 28.17% 

Outra situação 6 8.45% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 71  

Uma 4 5.63% 

Duas ou três 29 40.85% 

Quatro ou cinco 29 40.85% 

Seis ou sete 8 11.27% 

Oito ou nove 1 1.41% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Nenhum 9 12.68% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 25 35.21% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 7 9.86% 

Ensino fundamental completo 4 5.63% 

Ensino médio incompleto 7 9.86% 

Ensino médio completo 11 15.49% 

Superior incompleto 2 2.82% 

Superior completo 4 5.63% 

Desconheço 2 2.82% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Nenhum 8 11.27% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 23 32.39% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 12.68% 

Ensino fundamental completo 2 2.82% 

Ensino médio incompleto 2 2.82% 

Ensino médio completo 15 21.13% 

Superior incompleto 1 1.41% 

Superior completo 11 15.49% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Pais vivos 49 69.01% 

Pai falecido 12 16.9% 

Mãe falecida 2 2.82% 

Pais falecidos 6 8.45% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 2.82% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.41% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 5.63% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 11.27% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 

12 16.9% 



balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

35 49.3% 

Do lar. 3 4.23% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 71  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.41% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 2.82% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

10 14.08% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

10 14.08% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

10 14.08% 

Do lar. 33 46.48% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 66 92.96% 

1 3 4.23% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 1.41% 

7 1 1.41% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 70 98.59% 

1 1 1.41% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 1 1.41% 

1 61 85.92% 

2 9 12.68% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 



9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 49 69.01% 

1 22 30.99% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 14 19.72% 

1 57 80.28% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 69 97.18% 

1 2 2.82% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 54 76.06% 

1 17 23.94% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 8 11.27% 

1 44 61.97% 

2 7 9.86% 

3 9 12.68% 

4 2 2.82% 

5 1 1.41% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 41 57.75% 

1 29 40.85% 

2 1 1.41% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 13 18.31% 

1 53 74.65% 

2 5 7.04% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 55 77.46% 

1 16 22.54% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 50 70.42% 

1 20 28.17% 

2 1 1.41% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 4 5.63% 

1 49 69.01% 

2 14 19.72% 

3 4 5.63% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 71  
0 68 95.77% 

1 3 4.23% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Letras                          Código do Curso: 24 



Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Solteiro 57 70.37% 

Casado 23 28.4% 

Outros 1 1.23% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Palmas 1 1.23% 

Interior do Tocantins 48 59.26% 

Outros Estados 32 39.51% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Branca 22 27.16% 

Preta 11 13.58% 

Parda 43 53.09% 

Amarela 3 3.7% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 2 2.47% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Palmas 38 46.91% 

Interior do Tocantins 41 50.62% 

Outros Estados 2 2.47% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Em 2006 19 23.46% 

Em 2005 14 17.28% 

Em 2004 8 9.88% 

Em 2003 7 8.64% 

Em 2002 5 6.17% 

Entre 1998 e 2001 20 24.69% 

Entre 1993 e 1997 5 6.17% 

Anterior a 1993 3 3.7% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Palmas 28 34.57% 

Interior do Tocantins 41 50.62% 

Outros Estados 12 14.81% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Ensino Médio não profissionalizante 57 70.37% 

Ensino Médio profissionalizante 13 16.05% 

Supletivo 11 13.58% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 81  

Em escola pública federal 4 4.94% 

Em escola pública estadual 68 83.95% 

Em escola pública municipal 0 0% 

Em escola particular 3 3.7% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 6 7.41% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Integralmente na rede pública 68 83.95% 

Integralmente na rede privada 3 3.7% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 10 12.35% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
3 anos 69 85.19% 

4 anos 7 8.64% 

5 anos 3 3.7% 

Mais de 5 anos 1 1.23% 

Ainda não concluí 1 1.23% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Não 26 32.1% 



Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 1.23% 

Sim, mas não fui aprovado 37 45.68% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 4 4.94% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 4.94% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 4 4.94% 

Sim, outra situação 5 6.17% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Este é o primeiro ano 29 35.8% 

Um ano 22 27.16% 

Dois anos 15 18.52% 

Três anos ou mais 15 18.52% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Não 60 74.07% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 1 1.23% 

Sim, por menos de um semestre 12 14.81% 

Sim, por 1 semestre 6 7.41% 

Sim, por 1 ano 2 2.47% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 81  

Prestigio social da profissão 5 6.17% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 17 20.99% 

Relevância social da profissão 1 1.23% 

Interesse pela área 54 66.67% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 4 4.94% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 81  

Não leio nenhuma língua estrangeira 45 55.56% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 14 17.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 21 25.93% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.23% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Não 62 76.54% 

Sim, de Inglês 15 18.52% 

Sim, de Espanhol 4 4.94% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Residência própria ou da família 60 74.07% 

Residência alugada 16 19.75% 

Outro 5 6.17% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Não trabalho 38 46.91% 

Sim, mas é trabalho eventual 8 9.88% 

Sim, até 20 horas por semana 4 4.94% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 5 6.17% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 18 22.22% 

Sim, mais de 40 horas por semana 8 9.88% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Nunca trabalhei 25 30.86% 

Até 1 ano 16 19.75% 

De 1 a 5 anos 28 34.57% 

De 5 a 10 anos 5 6.17% 

Mais de 10 anos 7 8.64% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
81  

Menos de 1 5 6.17% 

De 1 a 2 36 44.44% 

De 2 a 5 30 37.04% 

De 5 a 10 8 9.88% 

De 10 a 15 1 1.23% 



De 15 a 20 1 1.23% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 36 44.44% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 10 12.35% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 7 8.64% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

21 25.93% 

Outra situação 7 8.64% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 81  

Uma 4 4.94% 

Duas ou três 38 46.91% 

Quatro ou cinco 25 30.86% 

Seis ou sete 11 13.58% 

Oito ou nove 2 2.47% 

Dez ou mais 1 1.23% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Nenhum 11 13.58% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 32 39.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 11.11% 

Ensino fundamental completo 5 6.17% 

Ensino médio incompleto 1 1.23% 

Ensino médio completo 14 17.28% 

Superior incompleto 4 4.94% 

Superior completo 4 4.94% 

Desconheço 1 1.23% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Nenhum 5 6.17% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 27 33.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 13 16.05% 

Ensino fundamental completo 2 2.47% 

Ensino médio incompleto 7 8.64% 

Ensino médio completo 11 13.58% 

Superior incompleto 9 11.11% 

Superior completo 7 8.64% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Pais vivos 68 83.95% 

Pai falecido 9 11.11% 

Mãe falecida 1 1.23% 

Pais falecidos 1 1.23% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 2.47% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 3.7% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

9 11.11% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 18 22.22% 



cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

39 48.15% 

Do lar. 3 3.7% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 81  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

5 6.17% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

15 18.52% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

6 7.41% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

15 18.52% 

Do lar. 37 45.68% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 72 88.89% 

1 7 8.64% 

2 0 0% 

3 1 1.23% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 1.23% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 77 95.06% 

1 4 4.94% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 6 7.41% 

1 62 76.54% 

2 10 12.35% 

3 2 2.47% 

4 1 1.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 57 70.37% 

1 23 28.4% 

2 1 1.23% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 18 22.22% 

1 60 74.07% 

2 3 3.7% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 75 92.59% 

1 4 4.94% 

2 2 2.47% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 61 75.31% 

1 18 22.22% 

2 2 2.47% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 10 12.35% 

1 48 59.26% 

2 14 17.28% 

3 6 7.41% 

4 2 2.47% 

5 0 0% 

6 1 1.23% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 45 55.56% 

1 35 43.21% 

2 1 1.23% 

3 0 0% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 21 25.93% 

1 53 65.43% 

2 6 7.41% 

3 0 0% 

4 1 1.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 63 77.78% 

1 16 19.75% 

2 1 1.23% 

3 0 0% 

4 1 1.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 59 72.84% 

1 18 22.22% 

2 2 2.47% 

3 1 1.23% 

4 1 1.23% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 0 0% 

1 61 75.31% 

2 18 22.22% 

3 2 2.47% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 81  
0 78 96.3% 

1 3 3.7% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Pedagogia (Docência em Educação Infantil e Adm. Educacional)                          Código do Curso: 25 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Solteiro 46 71.88% 

Casado 16 25% 

Outros 2 3.13% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Palmas 3 4.69% 

Interior do Tocantins 41 64.06% 

Outros Estados 20 31.25% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Branca 16 25% 

Preta 10 15.63% 

Parda 32 50% 

Amarela 3 4.69% 

Indígena 1 1.56% 

Não desejo declarar 2 3.13% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Palmas 24 37.5% 

Interior do Tocantins 33 51.56% 

Outros Estados 7 10.94% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Em 2006 11 17.19% 

Em 2005 10 15.63% 

Em 2004 5 7.81% 

Em 2003 8 12.5% 

Em 2002 3 4.69% 

Entre 1998 e 2001 18 28.13% 

Entre 1993 e 1997 4 6.25% 

Anterior a 1993 5 7.81% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Palmas 18 28.13% 

Interior do Tocantins 35 54.69% 

Outros Estados 11 17.19% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Ensino Médio não profissionalizante 44 68.75% 

Ensino Médio profissionalizante 14 21.88% 

Supletivo 3 4.69% 

Outro equivalente 3 4.69% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 64  

Em escola pública federal 2 3.13% 

Em escola pública estadual 54 84.38% 

Em escola pública municipal 5 7.81% 

Em escola particular 3 4.69% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Integralmente na rede pública 60 93.75% 

Integralmente na rede privada 2 3.13% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 3.13% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
3 anos 46 71.88% 

4 anos 8 12.5% 

5 anos 3 4.69% 

Mais de 5 anos 2 3.13% 

Ainda não concluí 5 7.81% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 64  



Não 33 51.56% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 3 4.69% 

Sim, mas não fui aprovado 12 18.75% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 4 6.25% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 7 10.94% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 1.56% 

Sim, outra situação 4 6.25% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Este é o primeiro ano 37 57.81% 

Um ano 11 17.19% 

Dois anos 3 4.69% 

Três anos ou mais 13 20.31% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Não 53 82.81% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 3.13% 

Sim, por menos de um semestre 5 7.81% 

Sim, por 1 semestre 3 4.69% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 1 1.56% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 64  

Prestigio social da profissão 7 10.94% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 16 25% 

Relevância social da profissão 2 3.13% 

Interesse pela área 30 46.88% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 3.13% 

Outro 7 10.94% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 64  

Não leio nenhuma língua estrangeira 45 70.31% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 13 20.31% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 5 7.81% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.56% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Não 53 82.81% 

Sim, de Inglês 6 9.38% 

Sim, de Espanhol 5 7.81% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Residência própria ou da família 45 70.31% 

Residência alugada 18 28.13% 

Outro 1 1.56% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Não trabalho 17 26.56% 

Sim, mas é trabalho eventual 9 14.06% 

Sim, até 20 horas por semana 7 10.94% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 6 9.38% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 14 21.88% 

Sim, mais de 40 horas por semana 11 17.19% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Nunca trabalhei 8 12.5% 

Até 1 ano 17 26.56% 

De 1 a 5 anos 21 32.81% 

De 5 a 10 anos 9 14.06% 

Mais de 10 anos 9 14.06% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
64  

Menos de 1 3 4.69% 

De 1 a 2 37 57.81% 

De 2 a 5 15 23.44% 

De 5 a 10 7 10.94% 



De 10 a 15 1 1.56% 

De 15 a 20 1 1.56% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 12 18.75% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 16 25% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 9 14.06% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

22 34.38% 

Outra situação 5 7.81% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 64  

Uma 6 9.38% 

Duas ou três 28 43.75% 

Quatro ou cinco 20 31.25% 

Seis ou sete 5 7.81% 

Oito ou nove 2 3.13% 

Dez ou mais 3 4.69% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Nenhum 12 18.75% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 26 40.63% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 8 12.5% 

Ensino fundamental completo 2 3.13% 

Ensino médio incompleto 4 6.25% 

Ensino médio completo 8 12.5% 

Superior incompleto 1 1.56% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 3 4.69% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Nenhum 6 9.38% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 21 32.81% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 11 17.19% 

Ensino fundamental completo 2 3.13% 

Ensino médio incompleto 4 6.25% 

Ensino médio completo 11 17.19% 

Superior incompleto 3 4.69% 

Superior completo 5 7.81% 

Desconheço 1 1.56% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Pais vivos 57 89.06% 

Pai falecido 3 4.69% 

Mãe falecida 2 3.13% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 3.13% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 3.13% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

6 9.38% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

12 18.75% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

38 59.38% 

Do lar. 1 1.56% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 64  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 6.25% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

5 7.81% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

5 7.81% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

16 25% 

Do lar. 32 50% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 55 85.94% 

1 7 10.94% 

2 1 1.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 1.56% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 62 96.88% 

1 0 0% 

2 1 1.56% 

3 1 1.56% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 6 9.38% 

1 53 82.81% 

2 3 4.69% 

3 2 3.13% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 48 75% 

1 15 23.44% 

2 1 1.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 12 18.75% 

1 52 81.25% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 62 96.88% 

1 2 3.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 53 82.81% 

1 11 17.19% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 12 18.75% 

1 36 56.25% 

2 10 15.63% 

3 2 3.13% 

4 3 4.69% 

5 1 1.56% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 39 60.94% 

1 25 39.06% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 18 28.13% 

1 45 70.31% 

2 1 1.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 53 82.81% 

1 10 15.63% 

2 1 1.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 55 85.94% 

1 8 12.5% 

2 1 1.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 2 3.13% 

1 53 82.81% 

2 8 12.5% 

3 1 1.56% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 64  
0 62 96.88% 

1 2 3.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Ciências – Matemática (Licenciatura)                          Código do Curso: 26 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Solteiro 34 70.83% 

Casado 9 18.75% 

Outros 5 10.42% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 27 56.25% 

Outros Estados 21 43.75% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Branca 14 29.17% 

Preta 3 6.25% 

Parda 28 58.33% 

Amarela 2 4.17% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 1 2.08% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Palmas 1 2.08% 

Interior do Tocantins 43 89.58% 

Outros Estados 4 8.33% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Em 2006 12 25% 

Em 2005 10 20.83% 

Em 2004 7 14.58% 

Em 2003 3 6.25% 

Em 2002 2 4.17% 

Entre 1998 e 2001 4 8.33% 

Entre 1993 e 1997 7 14.58% 

Anterior a 1993 3 6.25% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Palmas 1 2.08% 

Interior do Tocantins 38 79.17% 

Outros Estados 9 18.75% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Ensino Médio não profissionalizante 33 68.75% 

Ensino Médio profissionalizante 13 27.08% 

Supletivo 2 4.17% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 48  

Em escola pública federal 1 2.08% 

Em escola pública estadual 44 91.67% 

Em escola pública municipal 1 2.08% 

Em escola particular 1 2.08% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 2.08% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Integralmente na rede pública 44 91.67% 

Integralmente na rede privada 2 4.17% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 4.17% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
3 anos 39 81.25% 

4 anos 7 14.58% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 2 4.17% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 48  



Não 22 45.83% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 8.33% 

Sim, mas não fui aprovado 19 39.58% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 0 0% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 2 4.17% 

Sim, outra situação 1 2.08% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Este é o primeiro ano 23 47.92% 

Um ano 7 14.58% 

Dois anos 8 16.67% 

Três anos ou mais 10 20.83% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Não 40 83.33% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 4.17% 

Sim, por menos de um semestre 2 4.17% 

Sim, por 1 semestre 3 6.25% 

Sim, por 1 ano 1 2.08% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 48  

Prestigio social da profissão 0 0% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 14 29.17% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 32 66.67% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 2 4.17% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 48  

Não leio nenhuma língua estrangeira 28 58.33% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 12 25% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 7 14.58% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 2.08% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Não 46 95.83% 

Sim, de Inglês 1 2.08% 

Sim, de Espanhol 1 2.08% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Residência própria ou da família 39 81.25% 

Residência alugada 9 18.75% 

Outro 0 0% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Não trabalho 20 41.67% 

Sim, mas é trabalho eventual 4 8.33% 

Sim, até 20 horas por semana 4 8.33% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 2 4.17% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 8 16.67% 

Sim, mais de 40 horas por semana 10 20.83% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Nunca trabalhei 15 31.25% 

Até 1 ano 8 16.67% 

De 1 a 5 anos 9 18.75% 

De 5 a 10 anos 6 12.5% 

Mais de 10 anos 10 20.83% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
48  

Menos de 1 3 6.25% 

De 1 a 2 26 54.17% 

De 2 a 5 17 35.42% 

De 5 a 10 2 4.17% 



De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 15 31.25% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 10 20.83% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 7 14.58% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

14 29.17% 

Outra situação 2 4.17% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 48  

Uma 2 4.17% 

Duas ou três 19 39.58% 

Quatro ou cinco 22 45.83% 

Seis ou sete 4 8.33% 

Oito ou nove 1 2.08% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Nenhum 11 22.92% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 18 37.5% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 3 6.25% 

Ensino fundamental completo 2 4.17% 

Ensino médio incompleto 3 6.25% 

Ensino médio completo 5 10.42% 

Superior incompleto 0 0% 

Superior completo 2 4.17% 

Desconheço 4 8.33% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Nenhum 7 14.58% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 12 25% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 3 6.25% 

Ensino fundamental completo 4 8.33% 

Ensino médio incompleto 1 2.08% 

Ensino médio completo 12 25% 

Superior incompleto 3 6.25% 

Superior completo 5 10.42% 

Desconheço 1 2.08% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Pais vivos 39 81.25% 

Pai falecido 6 12.5% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 1 2.08% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 4.17% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 2.08% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

5 10.42% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

6 12.5% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

30 62.5% 

Do lar. 3 6.25% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 48  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 2.08% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

7 14.58% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

4 8.33% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

12 25% 

Do lar. 23 47.92% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 43 89.58% 

1 4 8.33% 

2 0 0% 

3 1 2.08% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 47 97.92% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 2.08% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 4 8.33% 

1 35 72.92% 

2 7 14.58% 

3 2 4.17% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 35 72.92% 

1 13 27.08% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 8 16.67% 

1 40 83.33% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 48 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 38 79.17% 

1 10 20.83% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 6 12.5% 

1 28 58.33% 

2 9 18.75% 

3 2 4.17% 

4 2 4.17% 

5 0 0% 

6 1 2.08% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 28 58.33% 

1 19 39.58% 

2 1 2.08% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 15 31.25% 

1 30 62.5% 

2 2 4.17% 

3 1 2.08% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 40 83.33% 

1 8 16.67% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 37 77.08% 

1 11 22.92% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 4 8.33% 

1 34 70.83% 

2 10 20.83% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 48  
0 48 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Geografia (Licenciatura)                          Código do Curso: 27 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Solteiro 37 64.91% 

Casado 15 26.32% 

Outros 5 8.77% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 36 63.16% 

Outros Estados 21 36.84% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Branca 13 22.81% 

Preta 10 17.54% 

Parda 28 49.12% 

Amarela 4 7.02% 

Indígena 1 1.75% 

Não desejo declarar 1 1.75% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Palmas 1 1.75% 

Interior do Tocantins 49 85.96% 

Outros Estados 7 12.28% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Em 2006 12 21.05% 

Em 2005 4 7.02% 

Em 2004 7 12.28% 

Em 2003 7 12.28% 

Em 2002 7 12.28% 

Entre 1998 e 2001 14 24.56% 

Entre 1993 e 1997 3 5.26% 

Anterior a 1993 3 5.26% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 45 78.95% 

Outros Estados 12 21.05% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Ensino Médio não profissionalizante 42 73.68% 

Ensino Médio profissionalizante 11 19.3% 

Supletivo 4 7.02% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 57  

Em escola pública federal 2 3.51% 

Em escola pública estadual 47 82.46% 

Em escola pública municipal 2 3.51% 

Em escola particular 5 8.77% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 1.75% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Integralmente na rede pública 50 87.72% 

Integralmente na rede privada 5 8.77% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 3.51% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
3 anos 48 84.21% 

4 anos 5 8.77% 

5 anos 1 1.75% 

Mais de 5 anos 2 3.51% 

Ainda não concluí 1 1.75% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 57  



Não 26 45.61% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 0 0% 

Sim, mas não fui aprovado 26 45.61% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 4 7.02% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 1 1.75% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Este é o primeiro ano 26 45.61% 

Um ano 8 14.04% 

Dois anos 12 21.05% 

Três anos ou mais 11 19.3% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Não 44 77.19% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 9 15.79% 

Sim, por 1 semestre 3 5.26% 

Sim, por 1 ano 1 1.75% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 57  

Prestigio social da profissão 6 10.53% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 15 26.32% 

Relevância social da profissão 2 3.51% 

Interesse pela área 30 52.63% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 4 7.02% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 57  

Não leio nenhuma língua estrangeira 41 71.93% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 14 24.56% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 2 3.51% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Não 54 94.74% 

Sim, de Inglês 2 3.51% 

Sim, de Espanhol 1 1.75% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Residência própria ou da família 44 77.19% 

Residência alugada 11 19.3% 

Outro 2 3.51% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Não trabalho 23 40.35% 

Sim, mas é trabalho eventual 5 8.77% 

Sim, até 20 horas por semana 3 5.26% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 4 7.02% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 10 17.54% 

Sim, mais de 40 horas por semana 12 21.05% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Nunca trabalhei 16 28.07% 

Até 1 ano 13 22.81% 

De 1 a 5 anos 21 36.84% 

De 5 a 10 anos 2 3.51% 

Mais de 10 anos 5 8.77% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
57  

Menos de 1 1 1.75% 

De 1 a 2 29 50.88% 

De 2 a 5 23 40.35% 

De 5 a 10 4 7.02% 



De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 20 35.09% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 10 17.54% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 7 12.28% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

17 29.82% 

Outra situação 3 5.26% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 57  

Uma 3 5.26% 

Duas ou três 12 21.05% 

Quatro ou cinco 27 47.37% 

Seis ou sete 11 19.3% 

Oito ou nove 4 7.02% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Nenhum 2 3.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 23 40.35% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 8 14.04% 

Ensino fundamental completo 4 7.02% 

Ensino médio incompleto 2 3.51% 

Ensino médio completo 10 17.54% 

Superior incompleto 1 1.75% 

Superior completo 3 5.26% 

Desconheço 4 7.02% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Nenhum 1 1.75% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 18 31.58% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 7 12.28% 

Ensino fundamental completo 2 3.51% 

Ensino médio incompleto 4 7.02% 

Ensino médio completo 14 24.56% 

Superior incompleto 3 5.26% 

Superior completo 5 8.77% 

Desconheço 3 5.26% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Pais vivos 45 78.95% 

Pai falecido 7 12.28% 

Mãe falecida 4 7.02% 

Pais falecidos 1 1.75% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 0 0% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 1.75% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

11 19.3% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

12 21.05% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

25 43.86% 

Do lar. 1 1.75% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 57  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 3.51% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

7 12.28% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

6 10.53% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

13 22.81% 

Do lar. 26 45.61% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 53 92.98% 

1 3 5.26% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 1.75% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 56 98.25% 

1 1 1.75% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 5 8.77% 

1 42 73.68% 

2 5 8.77% 

3 3 5.26% 

4 2 3.51% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 40 70.18% 

1 16 28.07% 

2 0 0% 

3 1 1.75% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 12 21.05% 

1 43 75.44% 

2 2 3.51% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 56 98.25% 

1 1 1.75% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 45 78.95% 

1 12 21.05% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 5 8.77% 

1 39 68.42% 

2 8 14.04% 

3 2 3.51% 

4 2 3.51% 

5 0 0% 

6 1 1.75% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 27 47.37% 

1 28 49.12% 

2 2 3.51% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 14 24.56% 

1 40 70.18% 

2 2 3.51% 

3 1 1.75% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 50 87.72% 

1 6 10.53% 

2 1 1.75% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 43 75.44% 

1 14 24.56% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 2 3.51% 

1 39 68.42% 

2 14 24.56% 

3 2 3.51% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 57  
0 56 98.25% 

1 1 1.75% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: História (Licenciatura)                          Código do Curso: 28 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Solteiro 33 71.74% 

Casado 11 23.91% 

Outros 2 4.35% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 30 65.22% 

Outros Estados 16 34.78% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Branca 8 17.39% 

Preta 7 15.22% 

Parda 27 58.7% 

Amarela 3 6.52% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 1 2.17% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 42 91.3% 

Outros Estados 4 8.7% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Em 2006 8 17.39% 

Em 2005 7 15.22% 

Em 2004 10 21.74% 

Em 2003 3 6.52% 

Em 2002 6 13.04% 

Entre 1998 e 2001 8 17.39% 

Entre 1993 e 1997 4 8.7% 

Anterior a 1993 0 0% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 36 78.26% 

Outros Estados 10 21.74% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Ensino Médio não profissionalizante 32 69.57% 

Ensino Médio profissionalizante 8 17.39% 

Supletivo 5 10.87% 

Outro equivalente 1 2.17% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 46  

Em escola pública federal 1 2.17% 

Em escola pública estadual 39 84.78% 

Em escola pública municipal 2 4.35% 

Em escola particular 3 6.52% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 2.17% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Integralmente na rede pública 39 84.78% 

Integralmente na rede privada 2 4.35% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 5 10.87% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
3 anos 36 78.26% 

4 anos 6 13.04% 

5 anos 1 2.17% 

Mais de 5 anos 1 2.17% 

Ainda não concluí 2 4.35% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 46  



Não 23 50% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 2.17% 

Sim, mas não fui aprovado 16 34.78% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 4.35% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 2 4.35% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 2.17% 

Sim, outra situação 1 2.17% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Este é o primeiro ano 22 47.83% 

Um ano 9 19.57% 

Dois anos 9 19.57% 

Três anos ou mais 6 13.04% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Não 32 69.57% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 4.35% 

Sim, por menos de um semestre 6 13.04% 

Sim, por 1 semestre 3 6.52% 

Sim, por 1 ano 3 6.52% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 46  

Prestigio social da profissão 5 10.87% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 6 13.04% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 26 56.52% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 3 6.52% 

Outro 6 13.04% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 46  

Não leio nenhuma língua estrangeira 32 69.57% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 10 21.74% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 4 8.7% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Não 43 93.48% 

Sim, de Inglês 2 4.35% 

Sim, de Espanhol 1 2.17% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Residência própria ou da família 28 60.87% 

Residência alugada 17 36.96% 

Outro 1 2.17% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Não trabalho 21 45.65% 

Sim, mas é trabalho eventual 8 17.39% 

Sim, até 20 horas por semana 3 6.52% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 2.17% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 7 15.22% 

Sim, mais de 40 horas por semana 6 13.04% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Nunca trabalhei 14 30.43% 

Até 1 ano 12 26.09% 

De 1 a 5 anos 13 28.26% 

De 5 a 10 anos 5 10.87% 

Mais de 10 anos 2 4.35% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
46  

Menos de 1 2 4.35% 

De 1 a 2 24 52.17% 

De 2 a 5 15 32.61% 

De 5 a 10 4 8.7% 



De 10 a 15 1 2.17% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 18 39.13% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 9 19.57% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 3 6.52% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

13 28.26% 

Outra situação 3 6.52% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 46  

Uma 1 2.17% 

Duas ou três 18 39.13% 

Quatro ou cinco 21 45.65% 

Seis ou sete 5 10.87% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 1 2.17% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Nenhum 4 8.7% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 23 50% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 8 17.39% 

Ensino fundamental completo 1 2.17% 

Ensino médio incompleto 4 8.7% 

Ensino médio completo 2 4.35% 

Superior incompleto 2 4.35% 

Superior completo 1 2.17% 

Desconheço 1 2.17% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Nenhum 5 10.87% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 16 34.78% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 13.04% 

Ensino fundamental completo 3 6.52% 

Ensino médio incompleto 5 10.87% 

Ensino médio completo 5 10.87% 

Superior incompleto 3 6.52% 

Superior completo 2 4.35% 

Desconheço 1 2.17% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Pais vivos 37 80.43% 

Pai falecido 4 8.7% 

Mãe falecida 2 4.35% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 4.35% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 2.17% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 4.35% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

1 2.17% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

10 21.74% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

23 50% 

Do lar. 4 8.7% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 46  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 2.17% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

2 4.35% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

2 4.35% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

13 28.26% 

Do lar. 27 58.7% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 41 89.13% 

1 2 4.35% 

2 1 2.17% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 2 4.35% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 45 97.83% 

1 0 0% 

2 1 2.17% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 1 2.17% 

1 39 84.78% 

2 5 10.87% 

3 1 2.17% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 28 60.87% 

1 18 39.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 13 28.26% 

1 33 71.74% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 46 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 33 71.74% 

1 12 26.09% 

2 1 2.17% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 4 8.7% 

1 30 65.22% 

2 6 13.04% 

3 4 8.7% 

4 1 2.17% 

5 1 2.17% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 27 58.7% 

1 19 41.3% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 18 39.13% 

1 25 54.35% 

2 3 6.52% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 33 71.74% 

1 13 28.26% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 28 60.87% 

1 15 32.61% 

2 3 6.52% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 0 0% 

1 38 82.61% 

2 7 15.22% 

3 0 0% 

4 1 2.17% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 46  
0 46 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Letras - Português/Inglês e respectivas literaturas (Licenci                          Código do Curso: 29 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Solteiro 105 74.47% 

Casado 31 21.99% 

Outros 5 3.55% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 90 63.83% 

Outros Estados 51 36.17% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Branca 29 20.57% 

Preta 18 12.77% 

Parda 78 55.32% 

Amarela 8 5.67% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 8 5.67% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Palmas 8 5.67% 

Interior do Tocantins 127 90.07% 

Outros Estados 6 4.26% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Em 2006 28 19.86% 

Em 2005 27 19.15% 

Em 2004 18 12.77% 

Em 2003 15 10.64% 

Em 2002 13 9.22% 

Entre 1998 e 2001 27 19.15% 

Entre 1993 e 1997 9 6.38% 

Anterior a 1993 4 2.84% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Palmas 6 4.26% 

Interior do Tocantins 113 80.14% 

Outros Estados 22 15.6% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Ensino Médio não profissionalizante 100 70.92% 

Ensino Médio profissionalizante 32 22.7% 

Supletivo 7 4.96% 

Outro equivalente 2 1.42% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 141  

Em escola pública federal 5 3.55% 

Em escola pública estadual 125 88.65% 

Em escola pública municipal 3 2.13% 

Em escola particular 4 2.84% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 4 2.84% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Integralmente na rede pública 128 90.78% 

Integralmente na rede privada 3 2.13% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 10 7.09% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
3 anos 123 87.23% 

4 anos 11 7.8% 

5 anos 2 1.42% 

Mais de 5 anos 1 0.71% 

Ainda não concluí 4 2.84% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 141  



Não 59 41.84% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 2 1.42% 

Sim, mas não fui aprovado 57 40.43% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 3 2.13% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 3 2.13% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 5 3.55% 

Sim, outra situação 12 8.51% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Este é o primeiro ano 65 46.1% 

Um ano 22 15.6% 

Dois anos 25 17.73% 

Três anos ou mais 29 20.57% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Não 106 75.18% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 1.42% 

Sim, por menos de um semestre 21 14.89% 

Sim, por 1 semestre 9 6.38% 

Sim, por 1 ano 2 1.42% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.71% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
141  

Prestigio social da profissão 9 6.38% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 46 32.62% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 74 52.48% 

Influência da família e/ou terceiros 3 2.13% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 9 6.38% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 141  

Não leio nenhuma língua estrangeira 85 60.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 30 21.28% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 23 16.31% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 1.42% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 0.71% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Não 126 89.36% 

Sim, de Inglês 11 7.8% 

Sim, de Espanhol 4 2.84% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Residência própria ou da família 100 70.92% 

Residência alugada 27 19.15% 

Outro 14 9.93% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Não trabalho 38 26.95% 

Sim, mas é trabalho eventual 16 11.35% 

Sim, até 20 horas por semana 15 10.64% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 9 6.38% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 26 18.44% 

Sim, mais de 40 horas por semana 37 26.24% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Nunca trabalhei 24 17.02% 

Até 1 ano 42 29.79% 

De 1 a 5 anos 49 34.75% 

De 5 a 10 anos 15 10.64% 

Mais de 10 anos 11 7.8% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
141  

Menos de 1 7 4.96% 

De 1 a 2 66 46.81% 

De 2 a 5 56 39.72% 

De 5 a 10 12 8.51% 



De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 37 26.24% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 25 17.73% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 24 17.02% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

49 34.75% 

Outra situação 6 4.26% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 141  

Uma 10 7.09% 

Duas ou três 46 32.62% 

Quatro ou cinco 54 38.3% 

Seis ou sete 23 16.31% 

Oito ou nove 7 4.96% 

Dez ou mais 1 0.71% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Nenhum 31 21.99% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 63 44.68% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 17 12.06% 

Ensino fundamental completo 10 7.09% 

Ensino médio incompleto 3 2.13% 

Ensino médio completo 10 7.09% 

Superior incompleto 1 0.71% 

Superior completo 1 0.71% 

Desconheço 5 3.55% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Nenhum 21 14.89% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 47 33.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 25 17.73% 

Ensino fundamental completo 10 7.09% 

Ensino médio incompleto 8 5.67% 

Ensino médio completo 18 12.77% 

Superior incompleto 6 4.26% 

Superior completo 4 2.84% 

Desconheço 2 1.42% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Pais vivos 117 82.98% 

Pai falecido 12 8.51% 

Mãe falecida 4 2.84% 

Pais falecidos 4 2.84% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 4 2.84% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 0.71% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

13 9.22% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

22 15.6% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

90 63.83% 

Do lar. 7 4.96% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 141  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 5.67% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

10 7.09% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

36 25.53% 

Do lar. 85 60.28% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 134 95.04% 

1 6 4.26% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.71% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 139 98.58% 

1 1 0.71% 

2 1 0.71% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 12 8.51% 

1 110 78.01% 

2 16 11.35% 

3 3 2.13% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 112 79.43% 

1 28 19.86% 

2 1 0.71% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 24 17.02% 

1 117 82.98% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 137 97.16% 

1 4 2.84% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 117 82.98% 

1 23 16.31% 

2 1 0.71% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 11 7.8% 

1 95 67.38% 

2 19 13.48% 

3 9 6.38% 

4 4 2.84% 

5 3 2.13% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 79 56.03% 

1 61 43.26% 

2 0 0% 



3 1 0.71% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 40 28.37% 

1 97 68.79% 

2 4 2.84% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 121 85.82% 

1 20 14.18% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 116 82.27% 

1 24 17.02% 

2 1 0.71% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 3 2.13% 

1 115 81.56% 

2 21 14.89% 

3 1 0.71% 

4 1 0.71% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 141  
0 140 99.29% 

1 1 0.71% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Medicina Veterinária                          Código do Curso: 30 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Solteiro 204 95.77% 

Casado 6 2.82% 

Outros 3 1.41% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Palmas 3 1.41% 

Interior do Tocantins 84 39.44% 

Outros Estados 126 59.15% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Branca 61 28.64% 

Preta 19 8.92% 

Parda 114 53.52% 

Amarela 8 3.76% 

Indígena 1 0.47% 

Não desejo declarar 10 4.69% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Palmas 12 5.63% 

Interior do Tocantins 106 49.77% 

Outros Estados 95 44.6% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Em 2006 77 36.15% 

Em 2005 61 28.64% 

Em 2004 30 14.08% 

Em 2003 17 7.98% 

Em 2002 10 4.69% 

Entre 1998 e 2001 9 4.23% 

Entre 1993 e 1997 6 2.82% 

Anterior a 1993 3 1.41% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Palmas 14 6.57% 

Interior do Tocantins 92 43.19% 

Outros Estados 107 50.23% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Ensino Médio não profissionalizante 165 77.46% 

Ensino Médio profissionalizante 28 13.15% 

Supletivo 15 7.04% 

Outro equivalente 5 2.35% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 213  

Em escola pública federal 4 1.88% 

Em escola pública estadual 114 53.52% 

Em escola pública municipal 8 3.76% 

Em escola particular 69 32.39% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 18 8.45% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Integralmente na rede pública 115 53.99% 

Integralmente na rede privada 68 31.92% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 30 14.08% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
3 anos 189 88.73% 

4 anos 17 7.98% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 1 0.47% 

Ainda não concluí 6 2.82% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 213  



Não 88 41.31% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 12 5.63% 

Sim, mas não fui aprovado 67 31.46% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 12 5.63% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 19 8.92% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 2 0.94% 

Sim, outra situação 13 6.1% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Este é o primeiro ano 124 58.22% 

Um ano 41 19.25% 

Dois anos 36 16.9% 

Três anos ou mais 12 5.63% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Não 117 54.93% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 13 6.1% 

Sim, por menos de um semestre 42 19.72% 

Sim, por 1 semestre 17 7.98% 

Sim, por 1 ano 18 8.45% 

Sim, por mais de 1 ano 6 2.82% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
213  

Prestigio social da profissão 15 7.04% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 24 11.27% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 169 79.34% 

Influência da família e/ou terceiros 2 0.94% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 3 1.41% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 213  

Não leio nenhuma língua estrangeira 104 48.83% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 77 36.15% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 26 12.21% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 6 2.82% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Não 177 83.1% 

Sim, de Inglês 28 13.15% 

Sim, de Espanhol 8 3.76% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Residência própria ou da família 154 72.3% 

Residência alugada 48 22.54% 

Outro 11 5.16% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Não trabalho 146 68.54% 

Sim, mas é trabalho eventual 29 13.62% 

Sim, até 20 horas por semana 9 4.23% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 4 1.88% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 12 5.63% 

Sim, mais de 40 horas por semana 13 6.1% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Nunca trabalhei 123 57.75% 

Até 1 ano 41 19.25% 

De 1 a 5 anos 35 16.43% 

De 5 a 10 anos 7 3.29% 

Mais de 10 anos 7 3.29% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
213  

Menos de 1 5 2.35% 

De 1 a 2 58 27.23% 

De 2 a 5 96 45.07% 

De 5 a 10 33 15.49% 



De 10 a 15 10 4.69% 

De 15 a 20 8 3.76% 

De 20 a 40 1 0.47% 

De 40 a 60 1 0.47% 

Acima de 60 1 0.47% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 142 66.67% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 32 15.02% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 19 8.92% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

13 6.1% 

Outra situação 7 3.29% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 213  

Uma 4 1.88% 

Duas ou três 59 27.7% 

Quatro ou cinco 121 56.81% 

Seis ou sete 28 13.15% 

Oito ou nove 1 0.47% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Nenhum 5 2.35% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 54 25.35% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 34 15.96% 

Ensino fundamental completo 20 9.39% 

Ensino médio incompleto 9 4.23% 

Ensino médio completo 53 24.88% 

Superior incompleto 8 3.76% 

Superior completo 21 9.86% 

Desconheço 9 4.23% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Nenhum 3 1.41% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 32 15.02% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 25 11.74% 

Ensino fundamental completo 12 5.63% 

Ensino médio incompleto 9 4.23% 

Ensino médio completo 70 32.86% 

Superior incompleto 16 7.51% 

Superior completo 45 21.13% 

Desconheço 1 0.47% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Pais vivos 193 90.61% 

Pai falecido 15 7.04% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 5 2.35% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

8 3.76% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

18 8.45% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

55 25.82% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

52 24.41% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

59 27.7% 

Do lar. 7 3.29% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 213  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 2.82% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

16 7.51% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

56 26.29% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

18 8.45% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

23 10.8% 

Do lar. 91 42.72% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 155 72.77% 

1 45 21.13% 

2 4 1.88% 

3 2 0.94% 

4 0 0% 

5 5 2.35% 

6 1 0.47% 

7 1 0.47% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 204 95.77% 

1 6 2.82% 

2 1 0.47% 

3 2 0.94% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 4 1.88% 

1 140 65.73% 

2 46 21.6% 

3 18 8.45% 

4 4 1.88% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 1 0.47% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 129 60.56% 

1 81 38.03% 

2 3 1.41% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 63 29.58% 

1 144 67.61% 

2 5 2.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.47% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 200 93.9% 

1 13 6.1% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 120 56.34% 

1 85 39.91% 

2 8 3.76% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 10 4.69% 

1 125 58.69% 

2 40 18.78% 

3 15 7.04% 

4 14 6.57% 

5 5 2.35% 

6 2 0.94% 

7 2 0.94% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 86 40.38% 

1 119 55.87% 

2 8 3.76% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 51 23.94% 

1 140 65.73% 

2 16 7.51% 

3 5 2.35% 

4 1 0.47% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 141 66.2% 

1 69 32.39% 

2 3 1.41% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 99 46.48% 

1 90 42.25% 

2 22 10.33% 

3 1 0.47% 

4 0 0% 

5 1 0.47% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 1 0.47% 

1 123 57.75% 

2 68 31.92% 

3 13 6.1% 

4 4 1.88% 

5 3 1.41% 

6 0 0% 

7 1 0.47% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 213  
0 203 95.31% 

1 10 4.69% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Zootecnia                          Código do Curso: 31 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Solteiro 133 95.68% 

Casado 6 4.32% 

Outros 0 0% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 70 50.36% 

Outros Estados 69 49.64% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Branca 39 28.06% 

Preta 14 10.07% 

Parda 74 53.24% 

Amarela 5 3.6% 

Indígena 2 1.44% 

Não desejo declarar 5 3.6% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Palmas 9 6.47% 

Interior do Tocantins 74 53.24% 

Outros Estados 55 39.57% 

Outro País 1 0.72% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Em 2006 49 35.25% 

Em 2005 33 23.74% 

Em 2004 21 15.11% 

Em 2003 12 8.63% 

Em 2002 10 7.19% 

Entre 1998 e 2001 13 9.35% 

Entre 1993 e 1997 1 0.72% 

Anterior a 1993 0 0% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Palmas 7 5.04% 

Interior do Tocantins 71 51.08% 

Outros Estados 61 43.88% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Ensino Médio não profissionalizante 104 74.82% 

Ensino Médio profissionalizante 26 18.71% 

Supletivo 7 5.04% 

Outro equivalente 2 1.44% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 139  

Em escola pública federal 9 6.47% 

Em escola pública estadual 89 64.03% 

Em escola pública municipal 1 0.72% 

Em escola particular 28 20.14% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 12 8.63% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Integralmente na rede pública 93 66.91% 

Integralmente na rede privada 31 22.3% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 15 10.79% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
3 anos 124 89.21% 

4 anos 7 5.04% 

5 anos 1 0.72% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 7 5.04% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 139  



Não 60 43.17% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 13 9.35% 

Sim, mas não fui aprovado 43 30.94% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 6 4.32% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 14 10.07% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 3 2.16% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Este é o primeiro ano 63 45.32% 

Um ano 35 25.18% 

Dois anos 26 18.71% 

Três anos ou mais 15 10.79% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Não 84 60.43% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 10 7.19% 

Sim, por menos de um semestre 16 11.51% 

Sim, por 1 semestre 19 13.67% 

Sim, por 1 ano 8 5.76% 

Sim, por mais de 1 ano 2 1.44% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
139  

Prestigio social da profissão 6 4.32% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 21 15.11% 

Relevância social da profissão 1 0.72% 

Interesse pela área 108 77.7% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.72% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 2 1.44% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 139  

Não leio nenhuma língua estrangeira 84 60.43% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 46 33.09% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 8 5.76% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 0.72% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Não 118 84.89% 

Sim, de Inglês 17 12.23% 

Sim, de Espanhol 4 2.88% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Residência própria ou da família 103 74.1% 

Residência alugada 29 20.86% 

Outro 7 5.04% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Não trabalho 95 68.35% 

Sim, mas é trabalho eventual 10 7.19% 

Sim, até 20 horas por semana 5 3.6% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 3 2.16% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 13 9.35% 

Sim, mais de 40 horas por semana 13 9.35% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Nunca trabalhei 74 53.24% 

Até 1 ano 33 23.74% 

De 1 a 5 anos 26 18.71% 

De 5 a 10 anos 4 2.88% 

Mais de 10 anos 2 1.44% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
139  

Menos de 1 5 3.6% 

De 1 a 2 41 29.5% 

De 2 a 5 58 41.73% 

De 5 a 10 29 20.86% 



De 10 a 15 4 2.88% 

De 15 a 20 2 1.44% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 93 66.91% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 27 19.42% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 9 6.47% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

8 5.76% 

Outra situação 2 1.44% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 139  

Uma 4 2.88% 

Duas ou três 38 27.34% 

Quatro ou cinco 76 54.68% 

Seis ou sete 18 12.95% 

Oito ou nove 2 1.44% 

Dez ou mais 1 0.72% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Nenhum 7 5.04% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 41 29.5% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 19 13.67% 

Ensino fundamental completo 6 4.32% 

Ensino médio incompleto 17 12.23% 

Ensino médio completo 25 17.99% 

Superior incompleto 8 5.76% 

Superior completo 11 7.91% 

Desconheço 5 3.6% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Nenhum 0 0% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 21 15.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 19 13.67% 

Ensino fundamental completo 5 3.6% 

Ensino médio incompleto 13 9.35% 

Ensino médio completo 35 25.18% 

Superior incompleto 14 10.07% 

Superior completo 30 21.58% 

Desconheço 2 1.44% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Pais vivos 131 94.24% 

Pai falecido 6 4.32% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 1.44% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 3.6% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

13 9.35% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

40 28.78% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

30 21.58% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

36 25.9% 

Do lar. 3 2.16% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 139  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

14 10.07% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

41 29.5% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

11 7.91% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

14 10.07% 

Do lar. 56 40.29% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 112 80.58% 

1 21 15.11% 

2 3 2.16% 

3 1 0.72% 

4 0 0% 

5 1 0.72% 

6 1 0.72% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 134 96.4% 

1 4 2.88% 

2 1 0.72% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 3 2.16% 

1 98 70.5% 

2 31 22.3% 

3 5 3.6% 

4 2 1.44% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 104 74.82% 

1 33 23.74% 

2 2 1.44% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 49 35.25% 

1 89 64.03% 

2 1 0.72% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 130 93.53% 

1 9 6.47% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 70 50.36% 

1 64 46.04% 

2 5 3.6% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 7 5.04% 

1 83 59.71% 

2 31 22.3% 

3 12 8.63% 

4 3 2.16% 

5 3 2.16% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 57 41.01% 

1 82 58.99% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 36 25.9% 

1 98 70.5% 

2 5 3.6% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 94 67.63% 

1 44 31.65% 

2 1 0.72% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 72 51.8% 

1 57 41.01% 

2 9 6.47% 

3 0 0% 

4 1 0.72% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 0 0% 

1 92 66.19% 

2 37 26.62% 

3 9 6.47% 

4 1 0.72% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 139  
0 128 92.09% 

1 11 7.91% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Matemática (Licenciatura)                          Código do Curso: 32 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Solteiro 22 70.97% 

Casado 6 19.35% 

Outros 3 9.68% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 15 48.39% 

Outros Estados 16 51.61% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Branca 3 9.68% 

Preta 8 25.81% 

Parda 18 58.06% 

Amarela 1 3.23% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 1 3.23% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Palmas 1 3.23% 

Interior do Tocantins 22 70.97% 

Outros Estados 7 22.58% 

Outro País 1 3.23% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Em 2006 10 32.26% 

Em 2005 4 12.9% 

Em 2004 3 9.68% 

Em 2003 4 12.9% 

Em 2002 2 6.45% 

Entre 1998 e 2001 5 16.13% 

Entre 1993 e 1997 1 3.23% 

Anterior a 1993 2 6.45% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 22 70.97% 

Outros Estados 9 29.03% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Ensino Médio não profissionalizante 24 77.42% 

Ensino Médio profissionalizante 5 16.13% 

Supletivo 2 6.45% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 31  

Em escola pública federal 3 9.68% 

Em escola pública estadual 28 90.32% 

Em escola pública municipal 0 0% 

Em escola particular 0 0% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Integralmente na rede pública 29 93.55% 

Integralmente na rede privada 2 6.45% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
3 anos 27 87.1% 

4 anos 1 3.23% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 3 9.68% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 31  



Não 18 58.06% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 0 0% 

Sim, mas não fui aprovado 10 32.26% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 1 3.23% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 3.23% 

Sim, outra situação 1 3.23% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Este é o primeiro ano 18 58.06% 

Um ano 2 6.45% 

Dois anos 4 12.9% 

Três anos ou mais 7 22.58% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Não 28 90.32% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 1 3.23% 

Sim, por 1 semestre 1 3.23% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 1 3.23% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 31  

Prestigio social da profissão 3 9.68% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 10 32.26% 

Relevância social da profissão 2 6.45% 

Interesse pela área 11 35.48% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 3.23% 

Outro 4 12.9% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 31  

Não leio nenhuma língua estrangeira 26 83.87% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 1 3.23% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 4 12.9% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Não 30 96.77% 

Sim, de Inglês 0 0% 

Sim, de Espanhol 0 0% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 3.23% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Residência própria ou da família 21 67.74% 

Residência alugada 6 19.35% 

Outro 4 12.9% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Não trabalho 13 41.94% 

Sim, mas é trabalho eventual 5 16.13% 

Sim, até 20 horas por semana 0 0% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 3.23% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 11 35.48% 

Sim, mais de 40 horas por semana 1 3.23% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Nunca trabalhei 5 16.13% 

Até 1 ano 10 32.26% 

De 1 a 5 anos 8 25.81% 

De 5 a 10 anos 5 16.13% 

Mais de 10 anos 3 9.68% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
31  

Menos de 1 0 0% 

De 1 a 2 17 54.84% 

De 2 a 5 13 41.94% 

De 5 a 10 1 3.23% 



De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 9 29.03% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 7 22.58% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 4 12.9% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

5 16.13% 

Outra situação 6 19.35% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 31  

Uma 0 0% 

Duas ou três 9 29.03% 

Quatro ou cinco 15 48.39% 

Seis ou sete 5 16.13% 

Oito ou nove 1 3.23% 

Dez ou mais 1 3.23% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Nenhum 6 19.35% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 10 32.26% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 7 22.58% 

Ensino fundamental completo 1 3.23% 

Ensino médio incompleto 0 0% 

Ensino médio completo 5 16.13% 

Superior incompleto 0 0% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 2 6.45% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Nenhum 3 9.68% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 11 35.48% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 5 16.13% 

Ensino fundamental completo 3 9.68% 

Ensino médio incompleto 0 0% 

Ensino médio completo 5 16.13% 

Superior incompleto 1 3.23% 

Superior completo 1 3.23% 

Desconheço 2 6.45% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Pais vivos 27 87.1% 

Pai falecido 3 9.68% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 3.23% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

4 12.9% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

3 9.68% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

23 74.19% 

Do lar. 0 0% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 31  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

2 6.45% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

0 0% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

11 35.48% 

Do lar. 18 58.06% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 30 96.77% 

1 1 3.23% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 29 93.55% 

1 2 6.45% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 4 12.9% 

1 25 80.65% 

2 2 6.45% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 24 77.42% 

1 6 19.35% 

2 1 3.23% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 8 25.81% 

1 22 70.97% 

2 1 3.23% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 30 96.77% 

1 1 3.23% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 26 83.87% 

1 5 16.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 10 32.26% 

1 16 51.61% 

2 4 12.9% 

3 1 3.23% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 16 51.61% 

1 14 45.16% 

2 1 3.23% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 11 35.48% 

1 20 64.52% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 26 83.87% 

1 4 12.9% 

2 1 3.23% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 25 80.65% 

1 6 19.35% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 1 3.23% 

1 24 77.42% 

2 6 19.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 31  
0 31 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 
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Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Solteiro 50 76.92% 

Casado 11 16.92% 

Outros 4 6.15% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 25 38.46% 

Outros Estados 40 61.54% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Branca 18 27.69% 

Preta 8 12.31% 

Parda 34 52.31% 

Amarela 0 0% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 5 7.69% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Palmas 3 4.62% 

Interior do Tocantins 39 60% 

Outros Estados 23 35.38% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Em 2006 13 20% 

Em 2005 12 18.46% 

Em 2004 13 20% 

Em 2003 8 12.31% 

Em 2002 5 7.69% 

Entre 1998 e 2001 7 10.77% 

Entre 1993 e 1997 6 9.23% 

Anterior a 1993 1 1.54% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Palmas 2 3.08% 

Interior do Tocantins 36 55.38% 

Outros Estados 27 41.54% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Ensino Médio não profissionalizante 45 69.23% 

Ensino Médio profissionalizante 13 20% 

Supletivo 3 4.62% 

Outro equivalente 4 6.15% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 65  

Em escola pública federal 3 4.62% 

Em escola pública estadual 59 90.77% 

Em escola pública municipal 1 1.54% 

Em escola particular 0 0% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 3.08% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Integralmente na rede pública 62 95.38% 

Integralmente na rede privada 0 0% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 3 4.62% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
3 anos 60 92.31% 

4 anos 5 7.69% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 0 0% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 65  



Não 28 43.08% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 2 3.08% 

Sim, mas não fui aprovado 30 46.15% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 1 1.54% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 4 6.15% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Este é o primeiro ano 27 41.54% 

Um ano 14 21.54% 

Dois anos 18 27.69% 

Três anos ou mais 6 9.23% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Não 59 90.77% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 1 1.54% 

Sim, por menos de um semestre 2 3.08% 

Sim, por 1 semestre 2 3.08% 

Sim, por 1 ano 1 1.54% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 65  

Prestigio social da profissão 6 9.23% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 27 41.54% 

Relevância social da profissão 1 1.54% 

Interesse pela área 16 24.62% 

Influência da família e/ou terceiros 3 4.62% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 12 18.46% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 65  

Não leio nenhuma língua estrangeira 50 76.92% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 9 13.85% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 5 7.69% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.54% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Não 65 100% 

Sim, de Inglês 0 0% 

Sim, de Espanhol 0 0% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Residência própria ou da família 54 83.08% 

Residência alugada 9 13.85% 

Outro 2 3.08% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Não trabalho 36 55.38% 

Sim, mas é trabalho eventual 6 9.23% 

Sim, até 20 horas por semana 5 7.69% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 2 3.08% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 9 13.85% 

Sim, mais de 40 horas por semana 7 10.77% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Nunca trabalhei 25 38.46% 

Até 1 ano 15 23.08% 

De 1 a 5 anos 17 26.15% 

De 5 a 10 anos 4 6.15% 

Mais de 10 anos 4 6.15% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
65  

Menos de 1 3 4.62% 

De 1 a 2 36 55.38% 

De 2 a 5 21 32.31% 

De 5 a 10 4 6.15% 



De 10 a 15 1 1.54% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 33 50.77% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 9 13.85% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 10 15.38% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

11 16.92% 

Outra situação 2 3.08% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 65  

Uma 3 4.62% 

Duas ou três 19 29.23% 

Quatro ou cinco 33 50.77% 

Seis ou sete 10 15.38% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Nenhum 16 24.62% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 22 33.85% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 4 6.15% 

Ensino fundamental completo 3 4.62% 

Ensino médio incompleto 0 0% 

Ensino médio completo 10 15.38% 

Superior incompleto 2 3.08% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 8 12.31% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Nenhum 7 10.77% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 24 36.92% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 11 16.92% 

Ensino fundamental completo 2 3.08% 

Ensino médio incompleto 1 1.54% 

Ensino médio completo 9 13.85% 

Superior incompleto 2 3.08% 

Superior completo 6 9.23% 

Desconheço 3 4.62% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Pais vivos 47 72.31% 

Pai falecido 13 20% 

Mãe falecida 3 4.62% 

Pais falecidos 1 1.54% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 1.54% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 4.62% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

6 9.23% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

5 7.69% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

43 66.15% 

Do lar. 2 3.08% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 65  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.54% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 4.62% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 12.31% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

3 4.62% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

21 32.31% 

Do lar. 27 41.54% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 63 96.92% 

1 2 3.08% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 65 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 3 4.62% 

1 55 84.62% 

2 6 9.23% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 1.54% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 53 81.54% 

1 12 18.46% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 6 9.23% 

1 58 89.23% 

2 1 1.54% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 63 96.92% 

1 2 3.08% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 52 80% 

1 12 18.46% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 1.54% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 16 24.62% 

1 38 58.46% 

2 10 15.38% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 1.54% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 34 52.31% 

1 31 47.69% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 23 35.38% 

1 39 60% 

2 2 3.08% 

3 1 1.54% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 60 92.31% 

1 4 6.15% 

2 1 1.54% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 46 70.77% 

1 19 29.23% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 0 0% 

1 51 78.46% 

2 11 16.92% 

3 0 0% 

4 3 4.62% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 65  
0 64 98.46% 

1 1 1.54% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 
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Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Solteiro 107 96.4% 

Casado 2 1.8% 

Outros 2 1.8% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 58 52.25% 

Outros Estados 52 46.85% 

Outro País 1 0.9% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Branca 33 29.73% 

Preta 21 18.92% 

Parda 50 45.05% 

Amarela 4 3.6% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 3 2.7% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Palmas 9 8.11% 

Interior do Tocantins 74 66.67% 

Outros Estados 28 25.23% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Em 2006 43 38.74% 

Em 2005 30 27.03% 

Em 2004 14 12.61% 

Em 2003 4 3.6% 

Em 2002 5 4.5% 

Entre 1998 e 2001 11 9.91% 

Entre 1993 e 1997 2 1.8% 

Anterior a 1993 2 1.8% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Palmas 7 6.31% 

Interior do Tocantins 65 58.56% 

Outros Estados 39 35.14% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Ensino Médio não profissionalizante 78 70.27% 

Ensino Médio profissionalizante 22 19.82% 

Supletivo 10 9.01% 

Outro equivalente 1 0.9% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 111  

Em escola pública federal 10 9.01% 

Em escola pública estadual 68 61.26% 

Em escola pública municipal 2 1.8% 

Em escola particular 19 17.12% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 12 10.81% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Integralmente na rede pública 75 67.57% 

Integralmente na rede privada 15 13.51% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 21 18.92% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
3 anos 94 84.68% 

4 anos 7 6.31% 

5 anos 3 2.7% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 7 6.31% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 111  



Não 56 50.45% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 5 4.5% 

Sim, mas não fui aprovado 28 25.23% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 5 4.5% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 12 10.81% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 5 4.5% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Este é o primeiro ano 64 57.66% 

Um ano 25 22.52% 

Dois anos 18 16.22% 

Três anos ou mais 4 3.6% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Não 83 74.77% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 3.6% 

Sim, por menos de um semestre 11 9.91% 

Sim, por 1 semestre 8 7.21% 

Sim, por 1 ano 5 4.5% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
111  

Prestigio social da profissão 9 8.11% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 22 19.82% 

Relevância social da profissão 2 1.8% 

Interesse pela área 73 65.77% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 5 4.5% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 111  

Não leio nenhuma língua estrangeira 71 63.96% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 26 23.42% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 11 9.91% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.9% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.8% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Não 91 81.98% 

Sim, de Inglês 12 10.81% 

Sim, de Espanhol 8 7.21% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Residência própria ou da família 81 72.97% 

Residência alugada 25 22.52% 

Outro 5 4.5% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Não trabalho 67 60.36% 

Sim, mas é trabalho eventual 10 9.01% 

Sim, até 20 horas por semana 12 10.81% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 2 1.8% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 13 11.71% 

Sim, mais de 40 horas por semana 7 6.31% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Nunca trabalhei 57 51.35% 

Até 1 ano 24 21.62% 

De 1 a 5 anos 25 22.52% 

De 5 a 10 anos 4 3.6% 

Mais de 10 anos 1 0.9% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
111  

Menos de 1 2 1.8% 

De 1 a 2 32 28.83% 

De 2 a 5 51 45.95% 

De 5 a 10 18 16.22% 



De 10 a 15 5 4.5% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 2 1.8% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.9% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 64 57.66% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 18 16.22% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 16 14.41% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

10 9.01% 

Outra situação 3 2.7% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 111  

Uma 8 7.21% 

Duas ou três 29 26.13% 

Quatro ou cinco 65 58.56% 

Seis ou sete 9 8.11% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Nenhum 9 8.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 27 24.32% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 23 20.72% 

Ensino fundamental completo 12 10.81% 

Ensino médio incompleto 6 5.41% 

Ensino médio completo 17 15.32% 

Superior incompleto 5 4.5% 

Superior completo 9 8.11% 

Desconheço 3 2.7% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Nenhum 3 2.7% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 15 13.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 20 18.02% 

Ensino fundamental completo 9 8.11% 

Ensino médio incompleto 6 5.41% 

Ensino médio completo 25 22.52% 

Superior incompleto 10 9.01% 

Superior completo 23 20.72% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Pais vivos 94 84.68% 

Pai falecido 11 9.91% 

Mãe falecida 2 1.8% 

Pais falecidos 2 1.8% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 1.8% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 4.5% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

9 8.11% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

23 20.72% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

22 19.82% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

45 40.54% 

Do lar. 3 2.7% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 111  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

9 8.11% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

27 24.32% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

7 6.31% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

13 11.71% 

Do lar. 55 49.55% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 86 77.48% 

1 18 16.22% 

2 2 1.8% 

3 1 0.9% 

4 0 0% 

5 3 2.7% 

6 0 0% 

7 1 0.9% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 104 93.69% 

1 4 3.6% 

2 2 1.8% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.9% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 4 3.6% 

1 82 73.87% 

2 17 15.32% 

3 6 5.41% 

4 1 0.9% 

5 1 0.9% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 77 69.37% 

1 31 27.93% 

2 2 1.8% 

3 0 0% 

4 1 0.9% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 35 31.53% 

1 72 64.86% 

2 4 3.6% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 104 93.69% 

1 7 6.31% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 60 54.05% 

1 47 42.34% 

2 4 3.6% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 3 2.7% 

1 67 60.36% 

2 20 18.02% 

3 11 9.91% 

4 6 5.41% 

5 4 3.6% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 44 39.64% 

1 64 57.66% 

2 3 2.7% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 22 19.82% 

1 78 70.27% 

2 9 8.11% 

3 0 0% 

4 1 0.9% 

5 1 0.9% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 71 63.96% 

1 38 34.23% 

2 2 1.8% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 54 48.65% 

1 42 37.84% 

2 12 10.81% 

3 3 2.7% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 2 1.8% 

1 68 61.26% 

2 28 25.23% 

3 10 9.01% 

4 2 1.8% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.9% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 111  
0 104 93.69% 

1 7 6.31% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Engenharia Florestal                          Código do Curso: 35 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Solteiro 208 91.23% 

Casado 16 7.02% 

Outros 4 1.75% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Palmas 1 0.44% 

Interior do Tocantins 155 67.98% 

Outros Estados 70 30.7% 

Outro País 2 0.88% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Branca 63 27.63% 

Preta 27 11.84% 

Parda 114 50% 

Amarela 12 5.26% 

Indígena 4 1.75% 

Não desejo declarar 8 3.51% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Palmas 10 4.39% 

Interior do Tocantins 198 86.84% 

Outros Estados 20 8.77% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Em 2006 87 38.16% 

Em 2005 46 20.18% 

Em 2004 23 10.09% 

Em 2003 19 8.33% 

Em 2002 17 7.46% 

Entre 1998 e 2001 20 8.77% 

Entre 1993 e 1997 9 3.95% 

Anterior a 1993 7 3.07% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Palmas 6 2.63% 

Interior do Tocantins 188 82.46% 

Outros Estados 33 14.47% 

Outro País 1 0.44% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Ensino Médio não profissionalizante 163 71.49% 

Ensino Médio profissionalizante 37 16.23% 

Supletivo 28 12.28% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 228  

Em escola pública federal 9 3.95% 

Em escola pública estadual 170 74.56% 

Em escola pública municipal 9 3.95% 

Em escola particular 24 10.53% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 16 7.02% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Integralmente na rede pública 179 78.51% 

Integralmente na rede privada 21 9.21% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 28 12.28% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
3 anos 186 81.58% 

4 anos 22 9.65% 

5 anos 2 0.88% 

Mais de 5 anos 6 2.63% 

Ainda não concluí 12 5.26% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 228  



Não 123 53.95% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 13 5.7% 

Sim, mas não fui aprovado 42 18.42% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 15 6.58% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 14 6.14% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 4 1.75% 

Sim, outra situação 17 7.46% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Este é o primeiro ano 139 60.96% 

Um ano 51 22.37% 

Dois anos 18 7.89% 

Três anos ou mais 20 8.77% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Não 172 75.44% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 6 2.63% 

Sim, por menos de um semestre 21 9.21% 

Sim, por 1 semestre 23 10.09% 

Sim, por 1 ano 4 1.75% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.88% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
228  

Prestigio social da profissão 15 6.58% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 52 22.81% 

Relevância social da profissão 3 1.32% 

Interesse pela área 148 64.91% 

Influência da família e/ou terceiros 4 1.75% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 6 2.63% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 228  

Não leio nenhuma língua estrangeira 135 59.21% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 60 26.32% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 25 10.96% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.44% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 7 3.07% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Não 197 86.4% 

Sim, de Inglês 16 7.02% 

Sim, de Espanhol 14 6.14% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.44% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Residência própria ou da família 158 69.3% 

Residência alugada 62 27.19% 

Outro 8 3.51% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Não trabalho 121 53.07% 

Sim, mas é trabalho eventual 27 11.84% 

Sim, até 20 horas por semana 18 7.89% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 12 5.26% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 29 12.72% 

Sim, mais de 40 horas por semana 21 9.21% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Nunca trabalhei 82 35.96% 

Até 1 ano 57 25% 

De 1 a 5 anos 52 22.81% 

De 5 a 10 anos 16 7.02% 

Mais de 10 anos 21 9.21% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
228  

Menos de 1 7 3.07% 

De 1 a 2 72 31.58% 

De 2 a 5 98 42.98% 

De 5 a 10 36 15.79% 



De 10 a 15 9 3.95% 

De 15 a 20 3 1.32% 

De 20 a 40 3 1.32% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 116 50.88% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 40 17.54% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 30 13.16% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

31 13.6% 

Outra situação 11 4.82% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 228  

Uma 13 5.7% 

Duas ou três 62 27.19% 

Quatro ou cinco 130 57.02% 

Seis ou sete 19 8.33% 

Oito ou nove 4 1.75% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Nenhum 14 6.14% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 67 29.39% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 37 16.23% 

Ensino fundamental completo 20 8.77% 

Ensino médio incompleto 13 5.7% 

Ensino médio completo 40 17.54% 

Superior incompleto 8 3.51% 

Superior completo 20 8.77% 

Desconheço 9 3.95% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Nenhum 10 4.39% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 42 18.42% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 22 9.65% 

Ensino fundamental completo 11 4.82% 

Ensino médio incompleto 11 4.82% 

Ensino médio completo 62 27.19% 

Superior incompleto 17 7.46% 

Superior completo 50 21.93% 

Desconheço 3 1.32% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Pais vivos 204 89.47% 

Pai falecido 9 3.95% 

Mãe falecida 9 3.95% 

Pais falecidos 4 1.75% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 0.88% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 1.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

23 10.09% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

37 16.23% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

48 21.05% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

93 40.79% 

Do lar. 9 3.95% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 228  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

2 0.88% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

8 3.51% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

64 28.07% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

19 8.33% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

30 13.16% 

Do lar. 101 44.3% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 195 85.53% 

1 25 10.96% 

2 2 0.88% 

3 0 0% 

4 1 0.44% 

5 0 0% 

6 5 2.19% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 223 97.81% 

1 4 1.75% 

2 1 0.44% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 8 3.51% 

1 168 73.68% 

2 37 16.23% 

3 12 5.26% 

4 3 1.32% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 149 65.35% 

1 77 33.77% 

2 2 0.88% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 52 22.81% 

1 169 74.12% 

2 7 3.07% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 218 95.61% 

1 9 3.95% 

2 1 0.44% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 147 64.47% 

1 72 31.58% 

2 6 2.63% 

3 1 0.44% 

4 2 0.88% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 13 5.7% 

1 144 63.16% 

2 34 14.91% 

3 15 6.58% 

4 14 6.14% 

5 7 3.07% 

6 1 0.44% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 101 44.3% 

1 123 53.95% 

2 3 1.32% 



3 1 0.44% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 53 23.25% 

1 149 65.35% 

2 21 9.21% 

3 5 2.19% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 142 62.28% 

1 79 34.65% 

2 7 3.07% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 119 52.19% 

1 93 40.79% 

2 16 7.02% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 1 0.44% 

1 151 66.23% 

2 62 27.19% 

3 13 5.7% 

4 1 0.44% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 228  
0 220 96.49% 

1 7 3.07% 

2 1 0.44% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Serviço Social                          Código do Curso: 36 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Solteiro 148 71.15% 

Casado 47 22.6% 

Outros 13 6.25% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Palmas 1 0.48% 

Interior do Tocantins 133 63.94% 

Outros Estados 72 34.62% 

Outro País 2 0.96% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Branca 50 24.04% 

Preta 31 14.9% 

Parda 112 53.85% 

Amarela 9 4.33% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 6 2.88% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Palmas 66 31.73% 

Interior do Tocantins 130 62.5% 

Outros Estados 12 5.77% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Em 2006 38 18.27% 

Em 2005 33 15.87% 

Em 2004 28 13.46% 

Em 2003 19 9.13% 

Em 2002 18 8.65% 

Entre 1998 e 2001 41 19.71% 

Entre 1993 e 1997 15 7.21% 

Anterior a 1993 16 7.69% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Palmas 40 19.23% 

Interior do Tocantins 131 62.98% 

Outros Estados 36 17.31% 

Outro País 1 0.48% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Ensino Médio não profissionalizante 133 63.94% 

Ensino Médio profissionalizante 52 25% 

Supletivo 19 9.13% 

Outro equivalente 4 1.92% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 208  

Em escola pública federal 5 2.4% 

Em escola pública estadual 173 83.17% 

Em escola pública municipal 7 3.37% 

Em escola particular 13 6.25% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 10 4.81% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Integralmente na rede pública 173 83.17% 

Integralmente na rede privada 14 6.73% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 21 10.1% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
3 anos 171 82.21% 

4 anos 27 12.98% 

5 anos 1 0.48% 

Mais de 5 anos 3 1.44% 

Ainda não concluí 6 2.88% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 208  



Não 95 45.67% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 5 2.4% 

Sim, mas não fui aprovado 75 36.06% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 6 2.88% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 5 2.4% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 5 2.4% 

Sim, outra situação 17 8.17% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Este é o primeiro ano 106 50.96% 

Um ano 24 11.54% 

Dois anos 33 15.87% 

Três anos ou mais 45 21.63% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Não 156 75% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 10 4.81% 

Sim, por menos de um semestre 18 8.65% 

Sim, por 1 semestre 14 6.73% 

Sim, por 1 ano 9 4.33% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.48% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
208  

Prestigio social da profissão 12 5.77% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 65 31.25% 

Relevância social da profissão 3 1.44% 

Interesse pela área 117 56.25% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.48% 

Outro 10 4.81% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 208  

Não leio nenhuma língua estrangeira 148 71.15% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 35 16.83% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 24 11.54% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 0.48% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Não 185 88.94% 

Sim, de Inglês 15 7.21% 

Sim, de Espanhol 6 2.88% 

Sim, de outra língua estrangeira 2 0.96% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Residência própria ou da família 137 65.87% 

Residência alugada 61 29.33% 

Outro 10 4.81% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Não trabalho 85 40.87% 

Sim, mas é trabalho eventual 27 12.98% 

Sim, até 20 horas por semana 16 7.69% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 9 4.33% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 45 21.63% 

Sim, mais de 40 horas por semana 26 12.5% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Nunca trabalhei 58 27.88% 

Até 1 ano 47 22.6% 

De 1 a 5 anos 55 26.44% 

De 5 a 10 anos 20 9.62% 

Mais de 10 anos 28 13.46% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
208  

Menos de 1 9 4.33% 

De 1 a 2 107 51.44% 

De 2 a 5 71 34.13% 

De 5 a 10 14 6.73% 



De 10 a 15 5 2.4% 

De 15 a 20 2 0.96% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 72 34.62% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 33 15.87% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 25 12.02% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

63 30.29% 

Outra situação 15 7.21% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 208  

Uma 18 8.65% 

Duas ou três 81 38.94% 

Quatro ou cinco 80 38.46% 

Seis ou sete 24 11.54% 

Oito ou nove 4 1.92% 

Dez ou mais 1 0.48% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Nenhum 22 10.58% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 91 43.75% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 21 10.1% 

Ensino fundamental completo 13 6.25% 

Ensino médio incompleto 8 3.85% 

Ensino médio completo 32 15.38% 

Superior incompleto 3 1.44% 

Superior completo 7 3.37% 

Desconheço 11 5.29% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Nenhum 16 7.69% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 79 37.98% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 17 8.17% 

Ensino fundamental completo 15 7.21% 

Ensino médio incompleto 5 2.4% 

Ensino médio completo 40 19.23% 

Superior incompleto 6 2.88% 

Superior completo 28 13.46% 

Desconheço 2 0.96% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Pais vivos 166 79.81% 

Pai falecido 27 12.98% 

Mãe falecida 6 2.88% 

Pais falecidos 5 2.4% 

Situação materna desconhecida 1 0.48% 

Situação paterna desconhecida 3 1.44% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 1.44% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

8 3.85% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

21 10.1% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

40 19.23% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

120 57.69% 

Do lar. 3 1.44% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 208  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

13 6.25% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

41 19.71% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

17 8.17% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

35 16.83% 

Do lar. 99 47.6% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 187 89.9% 

1 19 9.13% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.48% 

7 1 0.48% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 207 99.52% 

1 1 0.48% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 10 4.81% 

1 166 79.81% 

2 30 14.42% 

3 1 0.48% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 152 73.08% 

1 54 25.96% 

2 1 0.48% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 44 21.15% 

1 162 77.88% 

2 1 0.48% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 205 98.56% 

1 2 0.96% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 165 79.33% 

1 40 19.23% 

2 2 0.96% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 17 8.17% 

1 132 63.46% 

2 31 14.9% 

3 15 7.21% 

4 9 4.33% 

5 4 1.92% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 123 59.13% 

1 83 39.9% 

2 1 0.48% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 75 36.06% 

1 126 60.58% 

2 5 2.4% 

3 1 0.48% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 174 83.65% 

1 33 15.87% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 159 76.44% 

1 45 21.63% 

2 2 0.96% 

3 1 0.48% 

4 0 0% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 2 0.96% 

1 155 74.52% 

2 43 20.67% 

3 6 2.88% 

4 1 0.48% 

5 1 0.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 208  
0 205 98.56% 

1 3 1.44% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Pedagogia (Supervisão Educacional)                          Código do Curso: 37 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Solteiro 50 67.57% 

Casado 20 27.03% 

Outros 4 5.41% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 52 70.27% 

Outros Estados 21 28.38% 

Outro País 1 1.35% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Branca 16 21.62% 

Preta 13 17.57% 

Parda 41 55.41% 

Amarela 0 0% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 4 5.41% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 70 94.59% 

Outros Estados 4 5.41% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Em 2006 14 18.92% 

Em 2005 6 8.11% 

Em 2004 11 14.86% 

Em 2003 11 14.86% 

Em 2002 7 9.46% 

Entre 1998 e 2001 15 20.27% 

Entre 1993 e 1997 8 10.81% 

Anterior a 1993 2 2.7% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Palmas 5 6.76% 

Interior do Tocantins 60 81.08% 

Outros Estados 9 12.16% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Ensino Médio não profissionalizante 51 68.92% 

Ensino Médio profissionalizante 18 24.32% 

Supletivo 4 5.41% 

Outro equivalente 1 1.35% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 74  

Em escola pública federal 0 0% 

Em escola pública estadual 66 89.19% 

Em escola pública municipal 1 1.35% 

Em escola particular 4 5.41% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 3 4.05% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Integralmente na rede pública 67 90.54% 

Integralmente na rede privada 4 5.41% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 3 4.05% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
3 anos 65 87.84% 

4 anos 6 8.11% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 2 2.7% 

Ainda não concluí 1 1.35% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 74  



Não 37 50% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 0 0% 

Sim, mas não fui aprovado 31 41.89% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 1 1.35% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 1 1.35% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 4 5.41% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Este é o primeiro ano 36 48.65% 

Um ano 7 9.46% 

Dois anos 14 18.92% 

Três anos ou mais 17 22.97% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Não 62 83.78% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 7 9.46% 

Sim, por 1 semestre 5 6.76% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 74  

Prestigio social da profissão 7 9.46% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 21 28.38% 

Relevância social da profissão 1 1.35% 

Interesse pela área 35 47.3% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 5 6.76% 

Outro 5 6.76% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 74  

Não leio nenhuma língua estrangeira 58 78.38% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 7 9.46% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 6 8.11% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 3 4.05% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Não 70 94.59% 

Sim, de Inglês 3 4.05% 

Sim, de Espanhol 1 1.35% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Residência própria ou da família 57 77.03% 

Residência alugada 16 21.62% 

Outro 1 1.35% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Não trabalho 17 22.97% 

Sim, mas é trabalho eventual 4 5.41% 

Sim, até 20 horas por semana 15 20.27% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 6 8.11% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 15 20.27% 

Sim, mais de 40 horas por semana 17 22.97% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Nunca trabalhei 8 10.81% 

Até 1 ano 22 29.73% 

De 1 a 5 anos 23 31.08% 

De 5 a 10 anos 15 20.27% 

Mais de 10 anos 6 8.11% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
74  

Menos de 1 2 2.7% 

De 1 a 2 43 58.11% 

De 2 a 5 26 35.14% 

De 5 a 10 3 4.05% 



De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 13 17.57% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 20 27.03% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 10 13.51% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

24 32.43% 

Outra situação 7 9.46% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 74  

Uma 3 4.05% 

Duas ou três 35 47.3% 

Quatro ou cinco 30 40.54% 

Seis ou sete 3 4.05% 

Oito ou nove 3 4.05% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Nenhum 8 10.81% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 40 54.05% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 8.11% 

Ensino fundamental completo 4 5.41% 

Ensino médio incompleto 3 4.05% 

Ensino médio completo 9 12.16% 

Superior incompleto 0 0% 

Superior completo 1 1.35% 

Desconheço 3 4.05% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Nenhum 6 8.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 33 44.59% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 10 13.51% 

Ensino fundamental completo 7 9.46% 

Ensino médio incompleto 1 1.35% 

Ensino médio completo 14 18.92% 

Superior incompleto 1 1.35% 

Superior completo 1 1.35% 

Desconheço 1 1.35% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Pais vivos 57 77.03% 

Pai falecido 13 17.57% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 2 2.7% 

Situação materna desconhecida 1 1.35% 

Situação paterna desconhecida 1 1.35% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.35% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 1.35% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

5 6.76% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

9 12.16% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

45 60.81% 

Do lar. 4 5.41% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 74  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 1.35% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

7 9.46% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

5 6.76% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

15 20.27% 

Do lar. 45 60.81% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 63 85.14% 

1 9 12.16% 

2 0 0% 

3 1 1.35% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 1.35% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 73 98.65% 

1 0 0% 

2 1 1.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 3 4.05% 

1 62 83.78% 

2 9 12.16% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 55 74.32% 

1 19 25.68% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 21 28.38% 

1 53 71.62% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 73 98.65% 

1 1 1.35% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 52 70.27% 

1 22 29.73% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 2 2.7% 

1 51 68.92% 

2 15 20.27% 

3 4 5.41% 

4 1 1.35% 

5 1 1.35% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 37 50% 

1 37 50% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 28 37.84% 

1 44 59.46% 

2 2 2.7% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 68 91.89% 

1 6 8.11% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 57 77.03% 

1 16 21.62% 

2 1 1.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 1 1.35% 

1 59 79.73% 

2 10 13.51% 

3 4 5.41% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 74  
0 74 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Administração                          Código do Curso: 38 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Solteiro 221 84.03% 

Casado 34 12.93% 

Outros 8 3.04% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Palmas 7 2.66% 

Interior do Tocantins 111 42.21% 

Outros Estados 145 55.13% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Branca 75 28.52% 

Preta 30 11.41% 

Parda 118 44.87% 

Amarela 22 8.37% 

Indígena 1 0.38% 

Não desejo declarar 17 6.46% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Palmas 185 70.34% 

Interior do Tocantins 48 18.25% 

Outros Estados 30 11.41% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Em 2006 71 27% 

Em 2005 54 20.53% 

Em 2004 39 14.83% 

Em 2003 28 10.65% 

Em 2002 22 8.37% 

Entre 1998 e 2001 24 9.13% 

Entre 1993 e 1997 17 6.46% 

Anterior a 1993 8 3.04% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Palmas 131 49.81% 

Interior do Tocantins 75 28.52% 

Outros Estados 57 21.67% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Ensino Médio não profissionalizante 203 77.19% 

Ensino Médio profissionalizante 34 12.93% 

Supletivo 20 7.6% 

Outro equivalente 6 2.28% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 263  

Em escola pública federal 7 2.66% 

Em escola pública estadual 176 66.92% 

Em escola pública municipal 15 5.7% 

Em escola particular 42 15.97% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 23 8.75% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Integralmente na rede pública 187 71.1% 

Integralmente na rede privada 36 13.69% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 40 15.21% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
3 anos 228 86.69% 

4 anos 24 9.13% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 2 0.76% 

Ainda não concluí 9 3.42% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 263  



Não 106 40.3% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 11 4.18% 

Sim, mas não fui aprovado 99 37.64% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 8 3.04% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 14 5.32% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 1.14% 

Sim, outra situação 22 8.37% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Este é o primeiro ano 113 42.97% 

Um ano 59 22.43% 

Dois anos 56 21.29% 

Três anos ou mais 35 13.31% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Não 183 69.58% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 9 3.42% 

Sim, por menos de um semestre 24 9.13% 

Sim, por 1 semestre 33 12.55% 

Sim, por 1 ano 12 4.56% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.76% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
263  

Prestigio social da profissão 15 5.7% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 66 25.1% 

Relevância social da profissão 3 1.14% 

Interesse pela área 161 61.22% 

Influência da família e/ou terceiros 2 0.76% 

Facilidade de aprovação no vestibular 3 1.14% 

Outro 13 4.94% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 263  

Não leio nenhuma língua estrangeira 168 63.88% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 54 20.53% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 32 12.17% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.38% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 8 3.04% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Não 216 82.13% 

Sim, de Inglês 30 11.41% 

Sim, de Espanhol 13 4.94% 

Sim, de outra língua estrangeira 4 1.52% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Residência própria ou da família 175 66.54% 

Residência alugada 72 27.38% 

Outro 16 6.08% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Não trabalho 108 41.06% 

Sim, mas é trabalho eventual 29 11.03% 

Sim, até 20 horas por semana 22 8.37% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 16 6.08% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 53 20.15% 

Sim, mais de 40 horas por semana 35 13.31% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Nunca trabalhei 84 31.94% 

Até 1 ano 57 21.67% 

De 1 a 5 anos 83 31.56% 

De 5 a 10 anos 17 6.46% 

Mais de 10 anos 22 8.37% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
263  

Menos de 1 10 3.8% 

De 1 a 2 83 31.56% 

De 2 a 5 107 40.68% 

De 5 a 10 46 17.49% 



De 10 a 15 12 4.56% 

De 15 a 20 3 1.14% 

De 20 a 40 2 0.76% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 105 39.92% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 52 19.77% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 31 11.79% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

57 21.67% 

Outra situação 18 6.84% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 263  

Uma 17 6.46% 

Duas ou três 82 31.18% 

Quatro ou cinco 131 49.81% 

Seis ou sete 26 9.89% 

Oito ou nove 6 2.28% 

Dez ou mais 1 0.38% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Nenhum 27 10.27% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 76 28.9% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 29 11.03% 

Ensino fundamental completo 19 7.22% 

Ensino médio incompleto 18 6.84% 

Ensino médio completo 50 19.01% 

Superior incompleto 12 4.56% 

Superior completo 18 6.84% 

Desconheço 14 5.32% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Nenhum 16 6.08% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 53 20.15% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 28 10.65% 

Ensino fundamental completo 21 7.98% 

Ensino médio incompleto 11 4.18% 

Ensino médio completo 71 27% 

Superior incompleto 23 8.75% 

Superior completo 37 14.07% 

Desconheço 3 1.14% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Pais vivos 230 87.45% 

Pai falecido 21 7.98% 

Mãe falecida 5 1.9% 

Pais falecidos 2 0.76% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 3 1.14% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 2 0.76% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 2.28% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

27 10.27% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

55 20.91% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

55 20.91% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

91 34.6% 

Do lar. 12 4.56% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 263  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.38% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

21 7.98% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

64 24.33% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

32 12.17% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

33 12.55% 

Do lar. 102 38.78% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 208 79.09% 

1 39 14.83% 

2 2 0.76% 

3 1 0.38% 

4 0 0% 

5 6 2.28% 

6 5 1.9% 

7 2 0.76% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 253 96.2% 

1 8 3.04% 

2 1 0.38% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.38% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 8 3.04% 

1 188 71.48% 

2 45 17.11% 

3 20 7.6% 

4 1 0.38% 

5 1 0.38% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 159 60.46% 

1 97 36.88% 

2 7 2.66% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 68 25.86% 

1 187 71.1% 

2 8 3.04% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 246 93.54% 

1 14 5.32% 

2 1 0.38% 

3 1 0.38% 

4 1 0.38% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 171 65.02% 

1 86 32.7% 

2 6 2.28% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 16 6.08% 

1 149 56.65% 

2 52 19.77% 

3 27 10.27% 

4 8 3.04% 

5 6 2.28% 

6 2 0.76% 

7 2 0.76% 

8 1 0.38% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 104 39.54% 

1 155 58.94% 

2 4 1.52% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 70 26.62% 

1 180 68.44% 

2 10 3.8% 

3 2 0.76% 

4 1 0.38% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 166 63.12% 

1 85 32.32% 

2 12 4.56% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 148 56.27% 

1 85 32.32% 

2 23 8.75% 

3 7 2.66% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 3 1.14% 

1 167 63.5% 

2 73 27.76% 

3 14 5.32% 

4 6 2.28% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 263  
0 248 94.3% 

1 15 5.7% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Arquitetura e Urbanismo                          Código do Curso: 39 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Solteiro 94 87.85% 

Casado 9 8.41% 

Outros 4 3.74% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Palmas 1 0.93% 

Interior do Tocantins 39 36.45% 

Outros Estados 67 62.62% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Branca 39 36.45% 

Preta 7 6.54% 

Parda 46 42.99% 

Amarela 6 5.61% 

Indígena 3 2.8% 

Não desejo declarar 6 5.61% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Palmas 63 58.88% 

Interior do Tocantins 22 20.56% 

Outros Estados 22 20.56% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Em 2006 37 34.58% 

Em 2005 28 26.17% 

Em 2004 10 9.35% 

Em 2003 9 8.41% 

Em 2002 5 4.67% 

Entre 1998 e 2001 10 9.35% 

Entre 1993 e 1997 4 3.74% 

Anterior a 1993 4 3.74% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Palmas 42 39.25% 

Interior do Tocantins 32 29.91% 

Outros Estados 32 29.91% 

Outro País 1 0.93% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Ensino Médio não profissionalizante 85 79.44% 

Ensino Médio profissionalizante 19 17.76% 

Supletivo 2 1.87% 

Outro equivalente 1 0.93% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 107  

Em escola pública federal 9 8.41% 

Em escola pública estadual 53 49.53% 

Em escola pública municipal 6 5.61% 

Em escola particular 32 29.91% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 7 6.54% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Integralmente na rede pública 65 60.75% 

Integralmente na rede privada 30 28.04% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 12 11.21% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
3 anos 93 86.92% 

4 anos 7 6.54% 

5 anos 2 1.87% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 5 4.67% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 107  



Não 44 41.12% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 14 13.08% 

Sim, mas não fui aprovado 26 24.3% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 7 6.54% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 9 8.41% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 2 1.87% 

Sim, outra situação 5 4.67% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Este é o primeiro ano 59 55.14% 

Um ano 16 14.95% 

Dois anos 18 16.82% 

Três anos ou mais 14 13.08% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Não 75 70.09% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 5 4.67% 

Sim, por menos de um semestre 13 12.15% 

Sim, por 1 semestre 11 10.28% 

Sim, por 1 ano 2 1.87% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.93% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
107  

Prestigio social da profissão 3 2.8% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 10 9.35% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 90 84.11% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 4 3.74% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 107  

Não leio nenhuma língua estrangeira 57 53.27% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 27 25.23% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 19 17.76% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.93% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 3 2.8% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Não 76 71.03% 

Sim, de Inglês 27 25.23% 

Sim, de Espanhol 4 3.74% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Residência própria ou da família 69 64.49% 

Residência alugada 33 30.84% 

Outro 5 4.67% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Não trabalho 61 57.01% 

Sim, mas é trabalho eventual 11 10.28% 

Sim, até 20 horas por semana 6 5.61% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 7 6.54% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 15 14.02% 

Sim, mais de 40 horas por semana 7 6.54% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Nunca trabalhei 44 41.12% 

Até 1 ano 29 27.1% 

De 1 a 5 anos 21 19.63% 

De 5 a 10 anos 5 4.67% 

Mais de 10 anos 8 7.48% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
107  

Menos de 1 4 3.74% 

De 1 a 2 13 12.15% 

De 2 a 5 55 51.4% 

De 5 a 10 22 20.56% 



De 10 a 15 7 6.54% 

De 15 a 20 4 3.74% 

De 20 a 40 1 0.93% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.93% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 57 53.27% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 23 21.5% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 5 4.67% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

16 14.95% 

Outra situação 6 5.61% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 107  

Uma 3 2.8% 

Duas ou três 28 26.17% 

Quatro ou cinco 55 51.4% 

Seis ou sete 18 16.82% 

Oito ou nove 3 2.8% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Nenhum 1 0.93% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 19 17.76% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 18 16.82% 

Ensino fundamental completo 4 3.74% 

Ensino médio incompleto 4 3.74% 

Ensino médio completo 29 27.1% 

Superior incompleto 6 5.61% 

Superior completo 19 17.76% 

Desconheço 7 6.54% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Nenhum 1 0.93% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 11 10.28% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 7 6.54% 

Ensino fundamental completo 4 3.74% 

Ensino médio incompleto 13 12.15% 

Ensino médio completo 36 33.64% 

Superior incompleto 12 11.21% 

Superior completo 23 21.5% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Pais vivos 91 85.05% 

Pai falecido 11 10.28% 

Mãe falecida 1 0.93% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 1 0.93% 

Situação paterna desconhecida 3 2.8% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 4.67% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

14 13.08% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

29 27.1% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

26 24.3% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

21 19.63% 

Do lar. 1 0.93% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 107  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.93% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

10 9.35% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

31 28.97% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

16 14.95% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

4 3.74% 

Do lar. 43 40.19% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 75 70.09% 

1 25 23.36% 

2 2 1.87% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 2 1.87% 

7 2 1.87% 

8 1 0.93% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 106 99.07% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.93% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 5 4.67% 

1 59 55.14% 

2 31 28.97% 

3 8 7.48% 

4 4 3.74% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 67 62.62% 

1 37 34.58% 

2 3 2.8% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 35 32.71% 

1 71 66.36% 

2 1 0.93% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 99 92.52% 

1 4 3.74% 

2 2 1.87% 

3 2 1.87% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 57 53.27% 

1 45 42.06% 

2 5 4.67% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 7 6.54% 

1 45 42.06% 

2 20 18.69% 

3 19 17.76% 

4 8 7.48% 

5 3 2.8% 

6 3 2.8% 

7 1 0.93% 

8 1 0.93% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 34 31.78% 

1 70 65.42% 

2 3 2.8% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 26 24.3% 

1 68 63.55% 

2 11 10.28% 

3 2 1.87% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 46 42.99% 

1 55 51.4% 

2 5 4.67% 

3 1 0.93% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 47 43.93% 

1 45 42.06% 

2 15 14.02% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 1 0.93% 

1 58 54.21% 

2 34 31.78% 

3 9 8.41% 

4 3 2.8% 

5 1 0.93% 

6 0 0% 

7 1 0.93% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 107  
0 97 90.65% 

1 9 8.41% 

2 1 0.93% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Ciência da Computação                          Código do Curso: 40 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Solteiro 178 94.18% 

Casado 10 5.29% 

Outros 1 0.53% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Palmas 4 2.12% 

Interior do Tocantins 67 35.45% 

Outros Estados 118 62.43% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Branca 63 33.33% 

Preta 17 8.99% 

Parda 90 47.62% 

Amarela 10 5.29% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 9 4.76% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Palmas 93 49.21% 

Interior do Tocantins 56 29.63% 

Outros Estados 40 21.16% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Em 2006 75 39.68% 

Em 2005 49 25.93% 

Em 2004 22 11.64% 

Em 2003 14 7.41% 

Em 2002 11 5.82% 

Entre 1998 e 2001 15 7.94% 

Entre 1993 e 1997 2 1.06% 

Anterior a 1993 1 0.53% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Palmas 64 33.86% 

Interior do Tocantins 66 34.92% 

Outros Estados 59 31.22% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Ensino Médio não profissionalizante 161 85.19% 

Ensino Médio profissionalizante 17 8.99% 

Supletivo 10 5.29% 

Outro equivalente 1 0.53% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 189  

Em escola pública federal 12 6.35% 

Em escola pública estadual 105 55.56% 

Em escola pública municipal 7 3.7% 

Em escola particular 45 23.81% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 20 10.58% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Integralmente na rede pública 117 61.9% 

Integralmente na rede privada 43 22.75% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 29 15.34% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
3 anos 158 83.6% 

4 anos 16 8.47% 

5 anos 1 0.53% 

Mais de 5 anos 1 0.53% 

Ainda não concluí 13 6.88% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 189  



Não 85 44.97% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 7 3.7% 

Sim, mas não fui aprovado 62 32.8% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 12 6.35% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 13 6.88% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 2 1.06% 

Sim, outra situação 8 4.23% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Este é o primeiro ano 98 51.85% 

Um ano 46 24.34% 

Dois anos 27 14.29% 

Três anos ou mais 18 9.52% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Não 133 70.37% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 2.12% 

Sim, por menos de um semestre 21 11.11% 

Sim, por 1 semestre 20 10.58% 

Sim, por 1 ano 8 4.23% 

Sim, por mais de 1 ano 3 1.59% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
189  

Prestigio social da profissão 10 5.29% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 47 24.87% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 126 66.67% 

Influência da família e/ou terceiros 2 1.06% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.53% 

Outro 3 1.59% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 189  

Não leio nenhuma língua estrangeira 96 50.79% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 41 21.69% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 44 23.28% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 8 4.23% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Não 156 82.54% 

Sim, de Inglês 30 15.87% 

Sim, de Espanhol 2 1.06% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.53% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Residência própria ou da família 132 69.84% 

Residência alugada 50 26.46% 

Outro 7 3.7% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Não trabalho 115 60.85% 

Sim, mas é trabalho eventual 17 8.99% 

Sim, até 20 horas por semana 14 7.41% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 6 3.17% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 16 8.47% 

Sim, mais de 40 horas por semana 21 11.11% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Nunca trabalhei 86 45.5% 

Até 1 ano 50 26.46% 

De 1 a 5 anos 37 19.58% 

De 5 a 10 anos 13 6.88% 

Mais de 10 anos 3 1.59% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
189  

Menos de 1 6 3.17% 

De 1 a 2 49 25.93% 

De 2 a 5 89 47.09% 

De 5 a 10 31 16.4% 



De 10 a 15 12 6.35% 

De 15 a 20 1 0.53% 

De 20 a 40 1 0.53% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 116 61.38% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 34 17.99% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 12 6.35% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

19 10.05% 

Outra situação 8 4.23% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 189  

Uma 8 4.23% 

Duas ou três 58 30.69% 

Quatro ou cinco 97 51.32% 

Seis ou sete 22 11.64% 

Oito ou nove 2 1.06% 

Dez ou mais 2 1.06% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Nenhum 6 3.17% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 35 18.52% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 30 15.87% 

Ensino fundamental completo 16 8.47% 

Ensino médio incompleto 10 5.29% 

Ensino médio completo 46 24.34% 

Superior incompleto 7 3.7% 

Superior completo 31 16.4% 

Desconheço 8 4.23% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Nenhum 1 0.53% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 22 11.64% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 20 10.58% 

Ensino fundamental completo 7 3.7% 

Ensino médio incompleto 8 4.23% 

Ensino médio completo 54 28.57% 

Superior incompleto 16 8.47% 

Superior completo 60 31.75% 

Desconheço 1 0.53% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Pais vivos 172 91.01% 

Pai falecido 7 3.7% 

Mãe falecida 2 1.06% 

Pais falecidos 3 1.59% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 5 2.65% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 3.17% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

19 10.05% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

56 29.63% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

47 24.87% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

40 21.16% 

Do lar. 6 3.17% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 189  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.53% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

20 10.58% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

62 32.8% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

15 7.94% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

19 10.05% 

Do lar. 64 33.86% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 157 83.07% 

1 25 13.23% 

2 4 2.12% 

3 2 1.06% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.53% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 182 96.3% 

1 3 1.59% 

2 3 1.59% 

3 1 0.53% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 5 2.65% 

1 129 68.25% 

2 41 21.69% 

3 13 6.88% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 1 0.53% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 108 57.14% 

1 78 41.27% 

2 2 1.06% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 56 29.63% 

1 129 68.25% 

2 4 2.12% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 174 92.06% 

1 15 7.94% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 117 61.9% 

1 68 35.98% 

2 3 1.59% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 10 5.29% 

1 101 53.44% 

2 39 20.63% 

3 21 11.11% 

4 11 5.82% 

5 6 3.17% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 69 36.51% 

1 117 61.9% 

2 2 1.06% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 61 32.28% 

1 108 57.14% 

2 14 7.41% 

3 3 1.59% 

4 1 0.53% 

5 1 0.53% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 77 40.74% 

1 100 52.91% 

2 9 4.76% 

3 2 1.06% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.53% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 93 49.21% 

1 84 44.44% 

2 12 6.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 1 0.53% 

1 107 56.61% 

2 60 31.75% 

3 18 9.52% 

4 1 0.53% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.53% 

9 1 0.53% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 189  
0 180 95.24% 

1 9 4.76% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Ciências Contábeis                          Código do Curso: 41 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Solteiro 321 84.92% 

Casado 43 11.38% 

Outros 14 3.7% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Palmas 9 2.38% 

Interior do Tocantins 195 51.59% 

Outros Estados 173 45.77% 

Outro País 1 0.26% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Branca 100 26.46% 

Preta 61 16.14% 

Parda 180 47.62% 

Amarela 20 5.29% 

Indígena 2 0.53% 

Não desejo declarar 15 3.97% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Palmas 289 76.46% 

Interior do Tocantins 73 19.31% 

Outros Estados 15 3.97% 

Outro País 1 0.26% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Em 2006 75 19.84% 

Em 2005 50 13.23% 

Em 2004 52 13.76% 

Em 2003 50 13.23% 

Em 2002 35 9.26% 

Entre 1998 e 2001 94 24.87% 

Entre 1993 e 1997 14 3.7% 

Anterior a 1993 8 2.12% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Palmas 165 43.65% 

Interior do Tocantins 148 39.15% 

Outros Estados 65 17.2% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Ensino Médio não profissionalizante 285 75.4% 

Ensino Médio profissionalizante 52 13.76% 

Supletivo 33 8.73% 

Outro equivalente 8 2.12% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 378  

Em escola pública federal 13 3.44% 

Em escola pública estadual 280 74.07% 

Em escola pública municipal 15 3.97% 

Em escola particular 45 11.9% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 25 6.61% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Integralmente na rede pública 287 75.93% 

Integralmente na rede privada 36 9.52% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 55 14.55% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
3 anos 337 89.15% 

4 anos 26 6.88% 

5 anos 7 1.85% 

Mais de 5 anos 3 0.79% 

Ainda não concluí 5 1.32% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 378  



Não 131 34.66% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 9 2.38% 

Sim, mas não fui aprovado 148 39.15% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 16 4.23% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 32 8.47% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 6 1.59% 

Sim, outra situação 36 9.52% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Este é o primeiro ano 142 37.57% 

Um ano 60 15.87% 

Dois anos 89 23.54% 

Três anos ou mais 87 23.02% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Não 262 69.31% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 6 1.59% 

Sim, por menos de um semestre 54 14.29% 

Sim, por 1 semestre 41 10.85% 

Sim, por 1 ano 13 3.44% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.53% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
378  

Prestigio social da profissão 25 6.61% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 137 36.24% 

Relevância social da profissão 2 0.53% 

Interesse pela área 189 50% 

Influência da família e/ou terceiros 4 1.06% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 0.53% 

Outro 19 5.03% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 378  

Não leio nenhuma língua estrangeira 258 68.25% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 80 21.16% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 30 7.94% 

Leio apenas outra língua estrangeira 3 0.79% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 7 1.85% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Não 334 88.36% 

Sim, de Inglês 32 8.47% 

Sim, de Espanhol 12 3.17% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Residência própria ou da família 204 53.97% 

Residência alugada 147 38.89% 

Outro 27 7.14% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Não trabalho 110 29.1% 

Sim, mas é trabalho eventual 26 6.88% 

Sim, até 20 horas por semana 19 5.03% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 13 3.44% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 106 28.04% 

Sim, mais de 40 horas por semana 104 27.51% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Nunca trabalhei 78 20.63% 

Até 1 ano 84 22.22% 

De 1 a 5 anos 135 35.71% 

De 5 a 10 anos 51 13.49% 

Mais de 10 anos 30 7.94% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
378  

Menos de 1 10 2.65% 

De 1 a 2 146 38.62% 

De 2 a 5 169 44.71% 

De 5 a 10 41 10.85% 



De 10 a 15 5 1.32% 

De 15 a 20 5 1.32% 

De 20 a 40 1 0.26% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.26% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 103 27.25% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 68 17.99% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 76 20.11% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

102 26.98% 

Outra situação 29 7.67% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 378  

Uma 30 7.94% 

Duas ou três 159 42.06% 

Quatro ou cinco 140 37.04% 

Seis ou sete 41 10.85% 

Oito ou nove 8 2.12% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Nenhum 32 8.47% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 138 36.51% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 43 11.38% 

Ensino fundamental completo 27 7.14% 

Ensino médio incompleto 17 4.5% 

Ensino médio completo 68 17.99% 

Superior incompleto 12 3.17% 

Superior completo 22 5.82% 

Desconheço 19 5.03% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Nenhum 21 5.56% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 80 21.16% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 60 15.87% 

Ensino fundamental completo 31 8.2% 

Ensino médio incompleto 19 5.03% 

Ensino médio completo 84 22.22% 

Superior incompleto 35 9.26% 

Superior completo 44 11.64% 

Desconheço 4 1.06% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Pais vivos 315 83.33% 

Pai falecido 41 10.85% 

Mãe falecida 8 2.12% 

Pais falecidos 5 1.32% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 9 2.38% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

5 1.32% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

22 5.82% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

60 15.87% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

70 18.52% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

174 46.03% 

Do lar. 19 5.03% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 378  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.26% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

20 5.29% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

69 18.25% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

26 6.88% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

59 15.61% 

Do lar. 185 48.94% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 351 92.86% 

1 19 5.03% 

2 2 0.53% 

3 3 0.79% 

4 0 0% 

5 3 0.79% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 375 99.21% 

1 2 0.53% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.26% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 18 4.76% 

1 299 79.1% 

2 53 14.02% 

3 5 1.32% 

4 3 0.79% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 264 69.84% 

1 110 29.1% 

2 4 1.06% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 92 24.34% 

1 283 74.87% 

2 3 0.79% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 364 96.3% 

1 13 3.44% 

2 1 0.26% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 272 71.96% 

1 102 26.98% 

2 3 0.79% 

3 1 0.26% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 26 6.88% 

1 256 67.72% 

2 51 13.49% 

3 21 5.56% 

4 19 5.03% 

5 2 0.53% 

6 2 0.53% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.26% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 197 52.12% 

1 179 47.35% 

2 2 0.53% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 125 33.07% 

1 235 62.17% 

2 13 3.44% 

3 5 1.32% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 283 74.87% 

1 90 23.81% 

2 3 0.79% 

3 0 0% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.26% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 255 67.46% 

1 109 28.84% 

2 11 2.91% 

3 3 0.79% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 10 2.65% 

1 278 73.54% 

2 76 20.11% 

3 9 2.38% 

4 4 1.06% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 1 0.26% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 378  
0 371 98.15% 

1 6 1.59% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 0.26% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Ciências Econômicas                          Código do Curso: 42 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Solteiro 105 78.36% 

Casado 19 14.18% 

Outros 10 7.46% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Palmas 2 1.49% 

Interior do Tocantins 53 39.55% 

Outros Estados 79 58.96% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Branca 49 36.57% 

Preta 20 14.93% 

Parda 49 36.57% 

Amarela 12 8.96% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 4 2.99% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Palmas 111 82.84% 

Interior do Tocantins 13 9.7% 

Outros Estados 9 6.72% 

Outro País 1 0.75% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Em 2006 23 17.16% 

Em 2005 22 16.42% 

Em 2004 16 11.94% 

Em 2003 13 9.7% 

Em 2002 17 12.69% 

Entre 1998 e 2001 28 20.9% 

Entre 1993 e 1997 10 7.46% 

Anterior a 1993 5 3.73% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Palmas 66 49.25% 

Interior do Tocantins 38 28.36% 

Outros Estados 30 22.39% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Ensino Médio não profissionalizante 93 69.4% 

Ensino Médio profissionalizante 25 18.66% 

Supletivo 12 8.96% 

Outro equivalente 4 2.99% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 134  

Em escola pública federal 6 4.48% 

Em escola pública estadual 99 73.88% 

Em escola pública municipal 5 3.73% 

Em escola particular 16 11.94% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 8 5.97% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Integralmente na rede pública 99 73.88% 

Integralmente na rede privada 14 10.45% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 21 15.67% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
3 anos 119 88.81% 

4 anos 10 7.46% 

5 anos 3 2.24% 

Mais de 5 anos 1 0.75% 

Ainda não concluí 1 0.75% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 134  



Não 34 25.37% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 5 3.73% 

Sim, mas não fui aprovado 64 47.76% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 6 4.48% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 13 9.7% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.75% 

Sim, outra situação 11 8.21% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Este é o primeiro ano 40 29.85% 

Um ano 21 15.67% 

Dois anos 39 29.1% 

Três anos ou mais 34 25.37% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Não 80 59.7% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 1.49% 

Sim, por menos de um semestre 24 17.91% 

Sim, por 1 semestre 18 13.43% 

Sim, por 1 ano 9 6.72% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.75% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
134  

Prestigio social da profissão 11 8.21% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 40 29.85% 

Relevância social da profissão 3 2.24% 

Interesse pela área 62 46.27% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 4 2.99% 

Outro 14 10.45% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 134  

Não leio nenhuma língua estrangeira 87 64.93% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 32 23.88% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 13 9.7% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.49% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Não 112 83.58% 

Sim, de Inglês 13 9.7% 

Sim, de Espanhol 9 6.72% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Residência própria ou da família 68 50.75% 

Residência alugada 61 45.52% 

Outro 5 3.73% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Não trabalho 45 33.58% 

Sim, mas é trabalho eventual 13 9.7% 

Sim, até 20 horas por semana 7 5.22% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 12 8.96% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 37 27.61% 

Sim, mais de 40 horas por semana 20 14.93% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Nunca trabalhei 26 19.4% 

Até 1 ano 31 23.13% 

De 1 a 5 anos 41 30.6% 

De 5 a 10 anos 20 14.93% 

Mais de 10 anos 16 11.94% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
134  

Menos de 1 4 2.99% 

De 1 a 2 50 37.31% 

De 2 a 5 57 42.54% 

De 5 a 10 17 12.69% 



De 10 a 15 6 4.48% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 42 31.34% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 26 19.4% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 18 13.43% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

38 28.36% 

Outra situação 10 7.46% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 134  

Uma 10 7.46% 

Duas ou três 52 38.81% 

Quatro ou cinco 58 43.28% 

Seis ou sete 9 6.72% 

Oito ou nove 4 2.99% 

Dez ou mais 1 0.75% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Nenhum 14 10.45% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 45 33.58% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 6.72% 

Ensino fundamental completo 7 5.22% 

Ensino médio incompleto 14 10.45% 

Ensino médio completo 24 17.91% 

Superior incompleto 3 2.24% 

Superior completo 6 4.48% 

Desconheço 12 8.96% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Nenhum 5 3.73% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 33 24.63% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 16 11.94% 

Ensino fundamental completo 6 4.48% 

Ensino médio incompleto 13 9.7% 

Ensino médio completo 28 20.9% 

Superior incompleto 9 6.72% 

Superior completo 21 15.67% 

Desconheço 3 2.24% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Pais vivos 111 82.84% 

Pai falecido 11 8.21% 

Mãe falecida 3 2.24% 

Pais falecidos 3 2.24% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 6 4.48% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

8 5.97% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

23 17.16% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

34 25.37% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

57 42.54% 

Do lar. 4 2.99% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 134  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

7 5.22% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

26 19.4% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

19 14.18% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

24 17.91% 

Do lar. 54 40.3% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 116 86.57% 

1 11 8.21% 

2 4 2.99% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.75% 

6 1 0.75% 

7 1 0.75% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 127 94.78% 

1 2 1.49% 

2 3 2.24% 

3 0 0% 

4 1 0.75% 

5 1 0.75% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 9 6.72% 

1 102 76.12% 

2 17 12.69% 

3 6 4.48% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 93 69.4% 

1 40 29.85% 

2 1 0.75% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 33 24.63% 

1 98 73.13% 

2 3 2.24% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 130 97.01% 

1 3 2.24% 

2 1 0.75% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 98 73.13% 

1 36 26.87% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 8 5.97% 

1 85 63.43% 

2 25 18.66% 

3 5 3.73% 

4 7 5.22% 

5 4 2.99% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 64 47.76% 

1 69 51.49% 

2 1 0.75% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 43 32.09% 

1 87 64.93% 

2 4 2.99% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 105 78.36% 

1 29 21.64% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 92 68.66% 

1 39 29.1% 

2 2 1.49% 

3 1 0.75% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 1 0.75% 

1 102 76.12% 

2 24 17.91% 

3 6 4.48% 

4 1 0.75% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 134  
0 132 98.51% 

1 2 1.49% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Comunicação Social – Jornalismo                          Código do Curso: 43 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Solteiro 258 90.53% 

Casado 20 7.02% 

Outros 7 2.46% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Palmas 5 1.75% 

Interior do Tocantins 112 39.3% 

Outros Estados 167 58.6% 

Outro País 1 0.35% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Branca 88 30.88% 

Preta 37 12.98% 

Parda 135 47.37% 

Amarela 10 3.51% 

Indígena 3 1.05% 

Não desejo declarar 12 4.21% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Palmas 191 67.02% 

Interior do Tocantins 61 21.4% 

Outros Estados 33 11.58% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Em 2006 98 34.39% 

Em 2005 65 22.81% 

Em 2004 34 11.93% 

Em 2003 27 9.47% 

Em 2002 13 4.56% 

Entre 1998 e 2001 33 11.58% 

Entre 1993 e 1997 10 3.51% 

Anterior a 1993 5 1.75% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Palmas 138 48.42% 

Interior do Tocantins 84 29.47% 

Outros Estados 63 22.11% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Ensino Médio não profissionalizante 234 82.11% 

Ensino Médio profissionalizante 28 9.82% 

Supletivo 17 5.96% 

Outro equivalente 6 2.11% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 285  

Em escola pública federal 7 2.46% 

Em escola pública estadual 187 65.61% 

Em escola pública municipal 12 4.21% 

Em escola particular 57 20% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 22 7.72% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Integralmente na rede pública 194 68.07% 

Integralmente na rede privada 49 17.19% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 42 14.74% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
3 anos 244 85.61% 

4 anos 25 8.77% 

5 anos 2 0.7% 

Mais de 5 anos 3 1.05% 

Ainda não concluí 11 3.86% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 285  



Não 112 39.3% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 21 7.37% 

Sim, mas não fui aprovado 78 27.37% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 14 4.91% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 29 10.18% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 6 2.11% 

Sim, outra situação 25 8.77% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Este é o primeiro ano 130 45.61% 

Um ano 70 24.56% 

Dois anos 45 15.79% 

Três anos ou mais 40 14.04% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Não 190 66.67% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 12 4.21% 

Sim, por menos de um semestre 36 12.63% 

Sim, por 1 semestre 37 12.98% 

Sim, por 1 ano 10 3.51% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
285  

Prestigio social da profissão 13 4.56% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 36 12.63% 

Relevância social da profissão 9 3.16% 

Interesse pela área 203 71.23% 

Influência da família e/ou terceiros 2 0.7% 

Facilidade de aprovação no vestibular 4 1.4% 

Outro 18 6.32% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 285  

Não leio nenhuma língua estrangeira 156 54.74% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 73 25.61% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 39 13.68% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 0.7% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 15 5.26% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Não 213 74.74% 

Sim, de Inglês 58 20.35% 

Sim, de Espanhol 14 4.91% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Residência própria ou da família 171 60% 

Residência alugada 97 34.04% 

Outro 17 5.96% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Não trabalho 158 55.44% 

Sim, mas é trabalho eventual 20 7.02% 

Sim, até 20 horas por semana 26 9.12% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 9 3.16% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 47 16.49% 

Sim, mais de 40 horas por semana 25 8.77% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Nunca trabalhei 107 37.54% 

Até 1 ano 73 25.61% 

De 1 a 5 anos 69 24.21% 

De 5 a 10 anos 21 7.37% 

Mais de 10 anos 15 5.26% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
285  

Menos de 1 4 1.4% 

De 1 a 2 89 31.23% 

De 2 a 5 132 46.32% 

De 5 a 10 39 13.68% 



De 10 a 15 15 5.26% 

De 15 a 20 3 1.05% 

De 20 a 40 2 0.7% 

De 40 a 60 1 0.35% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 148 51.93% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 54 18.95% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 23 8.07% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

48 16.84% 

Outra situação 12 4.21% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 285  

Uma 16 5.61% 

Duas ou três 78 27.37% 

Quatro ou cinco 153 53.68% 

Seis ou sete 29 10.18% 

Oito ou nove 8 2.81% 

Dez ou mais 1 0.35% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Nenhum 26 9.12% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 63 22.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 34 11.93% 

Ensino fundamental completo 21 7.37% 

Ensino médio incompleto 21 7.37% 

Ensino médio completo 56 19.65% 

Superior incompleto 13 4.56% 

Superior completo 39 13.68% 

Desconheço 12 4.21% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Nenhum 15 5.26% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 46 16.14% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 21 7.37% 

Ensino fundamental completo 14 4.91% 

Ensino médio incompleto 23 8.07% 

Ensino médio completo 73 25.61% 

Superior incompleto 28 9.82% 

Superior completo 62 21.75% 

Desconheço 3 1.05% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Pais vivos 235 82.46% 

Pai falecido 30 10.53% 

Mãe falecida 5 1.75% 

Pais falecidos 3 1.05% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 12 4.21% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

7 2.46% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

34 11.93% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

53 18.6% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

75 26.32% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

83 29.12% 

Do lar. 8 2.81% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 285  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.35% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

26 9.12% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

64 22.46% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

35 12.28% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

44 15.44% 

Do lar. 98 34.39% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 238 83.51% 

1 36 12.63% 

2 5 1.75% 

3 2 0.7% 

4 1 0.35% 

5 1 0.35% 

6 1 0.35% 

7 1 0.35% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 276 96.84% 

1 7 2.46% 

2 1 0.35% 

3 0 0% 

4 1 0.35% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 11 3.86% 

1 205 71.93% 

2 56 19.65% 

3 10 3.51% 

4 1 0.35% 

5 2 0.7% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 189 66.32% 

1 91 31.93% 

2 4 1.4% 

3 0 0% 

4 1 0.35% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 77 27.02% 

1 205 71.93% 

2 2 0.7% 

3 1 0.35% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 272 95.44% 

1 10 3.51% 

2 3 1.05% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 183 64.21% 

1 91 31.93% 

2 8 2.81% 

3 3 1.05% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 12 4.21% 

1 165 57.89% 

2 47 16.49% 

3 29 10.18% 

4 12 4.21% 

5 14 4.91% 

6 5 1.75% 

7 0 0% 

8 1 0.35% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 140 49.12% 

1 141 49.47% 

2 3 1.05% 



3 1 0.35% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 83 29.12% 

1 179 62.81% 

2 16 5.61% 

3 6 2.11% 

4 1 0.35% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 167 58.6% 

1 103 36.14% 

2 14 4.91% 

3 1 0.35% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 163 57.19% 

1 96 33.68% 

2 20 7.02% 

3 5 1.75% 

4 1 0.35% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 3 1.05% 

1 187 65.61% 

2 68 23.86% 

3 18 6.32% 

4 5 1.75% 

5 0 0% 

6 4 1.4% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 285  
0 274 96.14% 

1 10 3.51% 

2 1 0.35% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Direito                          Código do Curso: 44 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Solteiro 720 80% 

Casado 138 15.33% 

Outros 42 4.67% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Palmas 25 2.78% 

Interior do Tocantins 357 39.67% 

Outros Estados 517 57.44% 

Outro País 1 0.11% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Branca 313 34.78% 

Preta 100 11.11% 

Parda 412 45.78% 

Amarela 39 4.33% 

Indígena 6 0.67% 

Não desejo declarar 30 3.33% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Palmas 574 63.78% 

Interior do Tocantins 191 21.22% 

Outros Estados 133 14.78% 

Outro País 2 0.22% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Em 2006 305 33.89% 

Em 2005 126 14% 

Em 2004 76 8.44% 

Em 2003 49 5.44% 

Em 2002 49 5.44% 

Entre 1998 e 2001 130 14.44% 

Entre 1993 e 1997 84 9.33% 

Anterior a 1993 81 9% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Palmas 344 38.22% 

Interior do Tocantins 269 29.89% 

Outros Estados 286 31.78% 

Outro País 1 0.11% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Ensino Médio não profissionalizante 679 75.44% 

Ensino Médio profissionalizante 140 15.56% 

Supletivo 67 7.44% 

Outro equivalente 14 1.56% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 900  

Em escola pública federal 24 2.67% 

Em escola pública estadual 463 51.44% 

Em escola pública municipal 23 2.56% 

Em escola particular 297 33% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 93 10.33% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Integralmente na rede pública 453 50.33% 

Integralmente na rede privada 278 30.89% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 169 18.78% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
3 anos 756 84% 

4 anos 66 7.33% 

5 anos 12 1.33% 

Mais de 5 anos 8 0.89% 

Ainda não concluí 58 6.44% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 900  



Não 278 30.89% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 57 6.33% 

Sim, mas não fui aprovado 189 21% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 62 6.89% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 124 13.78% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 108 12% 

Sim, outra situação 82 9.11% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Este é o primeiro ano 430 47.78% 

Um ano 160 17.78% 

Dois anos 138 15.33% 

Três anos ou mais 172 19.11% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Não 623 69.22% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 34 3.78% 

Sim, por menos de um semestre 91 10.11% 

Sim, por 1 semestre 90 10% 

Sim, por 1 ano 46 5.11% 

Sim, por mais de 1 ano 16 1.78% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
900  

Prestigio social da profissão 73 8.11% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 181 20.11% 

Relevância social da profissão 19 2.11% 

Interesse pela área 564 62.67% 

Influência da família e/ou terceiros 12 1.33% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.11% 

Outro 50 5.56% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 900  

Não leio nenhuma língua estrangeira 433 48.11% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 255 28.33% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 164 18.22% 

Leio apenas outra língua estrangeira 6 0.67% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 42 4.67% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Não 639 71% 

Sim, de Inglês 206 22.89% 

Sim, de Espanhol 47 5.22% 

Sim, de outra língua estrangeira 8 0.89% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Residência própria ou da família 561 62.33% 

Residência alugada 290 32.22% 

Outro 49 5.44% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Não trabalho 425 47.22% 

Sim, mas é trabalho eventual 63 7% 

Sim, até 20 horas por semana 50 5.56% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 61 6.78% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 192 21.33% 

Sim, mais de 40 horas por semana 109 12.11% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Nunca trabalhei 341 37.89% 

Até 1 ano 161 17.89% 

De 1 a 5 anos 169 18.78% 

De 5 a 10 anos 100 11.11% 

Mais de 10 anos 129 14.33% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
900  

Menos de 1 17 1.89% 

De 1 a 2 146 16.22% 

De 2 a 5 388 43.11% 

De 5 a 10 218 24.22% 



De 10 a 15 71 7.89% 

De 15 a 20 35 3.89% 

De 20 a 40 21 2.33% 

De 40 a 60 3 0.33% 

Acima de 60 1 0.11% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 412 45.78% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 123 13.67% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 89 9.89% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

220 24.44% 

Outra situação 56 6.22% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 900  

Uma 55 6.11% 

Duas ou três 301 33.44% 

Quatro ou cinco 431 47.89% 

Seis ou sete 96 10.67% 

Oito ou nove 10 1.11% 

Dez ou mais 7 0.78% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Nenhum 49 5.44% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 184 20.44% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 99 11% 

Ensino fundamental completo 64 7.11% 

Ensino médio incompleto 48 5.33% 

Ensino médio completo 200 22.22% 

Superior incompleto 55 6.11% 

Superior completo 152 16.89% 

Desconheço 49 5.44% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Nenhum 39 4.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 131 14.56% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 79 8.78% 

Ensino fundamental completo 50 5.56% 

Ensino médio incompleto 46 5.11% 

Ensino médio completo 222 24.67% 

Superior incompleto 84 9.33% 

Superior completo 237 26.33% 

Desconheço 12 1.33% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Pais vivos 747 83% 

Pai falecido 91 10.11% 

Mãe falecida 25 2.78% 

Pais falecidos 13 1.44% 

Situação materna desconhecida 1 0.11% 

Situação paterna desconhecida 21 2.33% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 2 0.22% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

27 3% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

108 12% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

239 26.56% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

168 18.67% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

247 27.44% 

Do lar. 24 2.67% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 900  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

13 1.44% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

98 10.89% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

247 27.44% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

76 8.44% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

91 10.11% 

Do lar. 329 36.56% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 663 73.67% 

1 180 20% 

2 12 1.33% 

3 11 1.22% 

4 3 0.33% 

5 14 1.56% 

6 13 1.44% 

7 4 0.44% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 881 97.89% 

1 10 1.11% 

2 3 0.33% 

3 3 0.33% 

4 0 0% 

5 2 0.22% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 1 0.11% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 28 3.11% 

1 561 62.33% 

2 235 26.11% 

3 54 6% 

4 18 2% 

5 3 0.33% 



6 1 0.11% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 508 56.44% 

1 369 41% 

2 19 2.11% 

3 3 0.33% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.11% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 261 29% 

1 618 68.67% 

2 19 2.11% 

3 0 0% 

4 1 0.11% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 0.11% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 828 92% 

1 65 7.22% 

2 4 0.44% 

3 2 0.22% 

4 1 0.11% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 492 54.67% 

1 374 41.56% 

2 32 3.56% 

3 1 0.11% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.11% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 31 3.44% 

1 494 54.89% 

2 188 20.89% 

3 79 8.78% 

4 53 5.89% 

5 33 3.67% 

6 16 1.78% 

7 2 0.22% 

8 1 0.11% 

9 3 0.33% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 357 39.67% 

1 518 57.56% 

2 23 2.56% 



3 1 0.11% 

4 1 0.11% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 246 27.33% 

1 550 61.11% 

2 74 8.22% 

3 27 3% 

4 3 0.33% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 418 46.44% 

1 440 48.89% 

2 33 3.67% 

3 9 1% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 392 43.56% 

1 405 45% 

2 95 10.56% 

3 6 0.67% 

4 2 0.22% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 12 1.33% 

1 463 51.44% 

2 288 32% 

3 97 10.78% 

4 29 3.22% 

5 8 0.89% 

6 1 0.11% 

7 2 0.22% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 900  
0 828 92% 

1 70 7.78% 

2 1 0.11% 

3 1 0.11% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Engenharia de Alimentos                          Código do Curso: 45 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Solteiro 103 94.5% 

Casado 5 4.59% 

Outros 1 0.92% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Palmas 3 2.75% 

Interior do Tocantins 48 44.04% 

Outros Estados 58 53.21% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Branca 42 38.53% 

Preta 10 9.17% 

Parda 47 43.12% 

Amarela 7 6.42% 

Indígena 1 0.92% 

Não desejo declarar 2 1.83% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Palmas 53 48.62% 

Interior do Tocantins 32 29.36% 

Outros Estados 24 22.02% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Em 2006 43 39.45% 

Em 2005 32 29.36% 

Em 2004 16 14.68% 

Em 2003 6 5.5% 

Em 2002 4 3.67% 

Entre 1998 e 2001 7 6.42% 

Entre 1993 e 1997 0 0% 

Anterior a 1993 1 0.92% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Palmas 36 33.03% 

Interior do Tocantins 35 32.11% 

Outros Estados 38 34.86% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Ensino Médio não profissionalizante 101 92.66% 

Ensino Médio profissionalizante 5 4.59% 

Supletivo 2 1.83% 

Outro equivalente 1 0.92% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 109  

Em escola pública federal 5 4.59% 

Em escola pública estadual 61 55.96% 

Em escola pública municipal 5 4.59% 

Em escola particular 29 26.61% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 9 8.26% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Integralmente na rede pública 68 62.39% 

Integralmente na rede privada 30 27.52% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 11 10.09% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
3 anos 93 85.32% 

4 anos 10 9.17% 

5 anos 2 1.83% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 4 3.67% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 109  



Não 50 45.87% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 10 9.17% 

Sim, mas não fui aprovado 38 34.86% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 3 2.75% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 3.67% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 4 3.67% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Este é o primeiro ano 54 49.54% 

Um ano 31 28.44% 

Dois anos 19 17.43% 

Três anos ou mais 5 4.59% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Não 66 60.55% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 3.67% 

Sim, por menos de um semestre 19 17.43% 

Sim, por 1 semestre 14 12.84% 

Sim, por 1 ano 5 4.59% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.92% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
109  

Prestigio social da profissão 8 7.34% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 23 21.1% 

Relevância social da profissão 1 0.92% 

Interesse pela área 69 63.3% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.92% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.92% 

Outro 6 5.5% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 109  

Não leio nenhuma língua estrangeira 61 55.96% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 28 25.69% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 17 15.6% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.92% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 1.83% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Não 76 69.72% 

Sim, de Inglês 27 24.77% 

Sim, de Espanhol 6 5.5% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Residência própria ou da família 68 62.39% 

Residência alugada 36 33.03% 

Outro 5 4.59% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Não trabalho 74 67.89% 

Sim, mas é trabalho eventual 9 8.26% 

Sim, até 20 horas por semana 9 8.26% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 0.92% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 6 5.5% 

Sim, mais de 40 horas por semana 10 9.17% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Nunca trabalhei 59 54.13% 

Até 1 ano 24 22.02% 

De 1 a 5 anos 21 19.27% 

De 5 a 10 anos 2 1.83% 

Mais de 10 anos 3 2.75% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
109  

Menos de 1 2 1.83% 

De 1 a 2 32 29.36% 

De 2 a 5 50 45.87% 

De 5 a 10 18 16.51% 



De 10 a 15 4 3.67% 

De 15 a 20 1 0.92% 

De 20 a 40 1 0.92% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 1 0.92% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 74 67.89% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 20 18.35% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 4 3.67% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

8 7.34% 

Outra situação 3 2.75% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 109  

Uma 4 3.67% 

Duas ou três 33 30.28% 

Quatro ou cinco 63 57.8% 

Seis ou sete 8 7.34% 

Oito ou nove 1 0.92% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Nenhum 1 0.92% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 27 24.77% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 10 9.17% 

Ensino fundamental completo 9 8.26% 

Ensino médio incompleto 7 6.42% 

Ensino médio completo 34 31.19% 

Superior incompleto 5 4.59% 

Superior completo 8 7.34% 

Desconheço 8 7.34% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Nenhum 0 0% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 12 11.01% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 8.26% 

Ensino fundamental completo 6 5.5% 

Ensino médio incompleto 4 3.67% 

Ensino médio completo 42 38.53% 

Superior incompleto 10 9.17% 

Superior completo 24 22.02% 

Desconheço 2 1.83% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Pais vivos 92 84.4% 

Pai falecido 12 11.01% 

Mãe falecida 2 1.83% 

Pais falecidos 1 0.92% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 1.83% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 2.75% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

10 9.17% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

28 25.69% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

24 22.02% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

35 32.11% 

Do lar. 3 2.75% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 109  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.92% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

13 11.93% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

37 33.94% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

9 8.26% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

18 16.51% 

Do lar. 30 27.52% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 89 81.65% 

1 15 13.76% 

2 3 2.75% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 0.92% 

6 1 0.92% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 107 98.17% 

1 1 0.92% 

2 0 0% 

3 1 0.92% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 4 3.67% 

1 71 65.14% 

2 29 26.61% 

3 3 2.75% 

4 1 0.92% 

5 1 0.92% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 57 52.29% 

1 51 46.79% 

2 1 0.92% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 33 30.28% 

1 74 67.89% 

2 2 1.83% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 97 88.99% 

1 10 9.17% 

2 2 1.83% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 58 53.21% 

1 48 44.04% 

2 3 2.75% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 5 4.59% 

1 50 45.87% 

2 32 29.36% 

3 6 5.5% 

4 8 7.34% 

5 4 3.67% 

6 3 2.75% 

7 1 0.92% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 40 36.7% 

1 68 62.39% 

2 1 0.92% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 24 22.02% 

1 74 67.89% 

2 7 6.42% 

3 4 3.67% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 63 57.8% 

1 42 38.53% 

2 4 3.67% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 49 44.95% 

1 53 48.62% 

2 5 4.59% 

3 2 1.83% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 0 0% 

1 55 50.46% 

2 43 39.45% 

3 8 7.34% 

4 2 1.83% 

5 1 0.92% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 109  
0 100 91.74% 

1 9 8.26% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Engenharia Ambiental                          Código do Curso: 46 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Solteiro 250 93.63% 

Casado 10 3.75% 

Outros 7 2.62% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Palmas 7 2.62% 

Interior do Tocantins 124 46.44% 

Outros Estados 135 50.56% 

Outro País 1 0.37% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Branca 85 31.84% 

Preta 38 14.23% 

Parda 119 44.57% 

Amarela 14 5.24% 

Indígena 4 1.5% 

Não desejo declarar 7 2.62% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Palmas 134 50.19% 

Interior do Tocantins 89 33.33% 

Outros Estados 44 16.48% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Em 2006 100 37.45% 

Em 2005 72 26.97% 

Em 2004 37 13.86% 

Em 2003 25 9.36% 

Em 2002 11 4.12% 

Entre 1998 e 2001 15 5.62% 

Entre 1993 e 1997 5 1.87% 

Anterior a 1993 2 0.75% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Palmas 83 31.09% 

Interior do Tocantins 121 45.32% 

Outros Estados 63 23.6% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Ensino Médio não profissionalizante 224 83.9% 

Ensino Médio profissionalizante 25 9.36% 

Supletivo 14 5.24% 

Outro equivalente 4 1.5% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 267  

Em escola pública federal 9 3.37% 

Em escola pública estadual 168 62.92% 

Em escola pública municipal 9 3.37% 

Em escola particular 61 22.85% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 20 7.49% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Integralmente na rede pública 174 65.17% 

Integralmente na rede privada 52 19.48% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 41 15.36% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
3 anos 235 88.01% 

4 anos 17 6.37% 

5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 3 1.12% 

Ainda não concluí 12 4.49% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 267  



Não 133 49.81% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 18 6.74% 

Sim, mas não fui aprovado 83 31.09% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 7 2.62% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 17 6.37% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 0.37% 

Sim, outra situação 8 3% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Este é o primeiro ano 149 55.81% 

Um ano 56 20.97% 

Dois anos 40 14.98% 

Três anos ou mais 22 8.24% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Não 171 64.04% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 10 3.75% 

Sim, por menos de um semestre 35 13.11% 

Sim, por 1 semestre 29 10.86% 

Sim, por 1 ano 18 6.74% 

Sim, por mais de 1 ano 4 1.5% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
267  

Prestigio social da profissão 14 5.24% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 52 19.48% 

Relevância social da profissão 8 3% 

Interesse pela área 176 65.92% 

Influência da família e/ou terceiros 4 1.5% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 13 4.87% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 267  

Não leio nenhuma língua estrangeira 135 50.56% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 88 32.96% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 34 12.73% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.37% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 9 3.37% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Não 223 83.52% 

Sim, de Inglês 34 12.73% 

Sim, de Espanhol 10 3.75% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Residência própria ou da família 174 65.17% 

Residência alugada 72 26.97% 

Outro 21 7.87% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Não trabalho 159 59.55% 

Sim, mas é trabalho eventual 26 9.74% 

Sim, até 20 horas por semana 18 6.74% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 14 5.24% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 24 8.99% 

Sim, mais de 40 horas por semana 26 9.74% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Nunca trabalhei 128 47.94% 

Até 1 ano 68 25.47% 

De 1 a 5 anos 52 19.48% 

De 5 a 10 anos 12 4.49% 

Mais de 10 anos 7 2.62% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
267  

Menos de 1 4 1.5% 

De 1 a 2 69 25.84% 

De 2 a 5 128 47.94% 

De 5 a 10 47 17.6% 



De 10 a 15 10 3.75% 

De 15 a 20 7 2.62% 

De 20 a 40 1 0.37% 

De 40 a 60 1 0.37% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 154 57.68% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 49 18.35% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 20 7.49% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

38 14.23% 

Outra situação 6 2.25% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 267  

Uma 12 4.49% 

Duas ou três 70 26.22% 

Quatro ou cinco 142 53.18% 

Seis ou sete 33 12.36% 

Oito ou nove 7 2.62% 

Dez ou mais 3 1.12% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Nenhum 11 4.12% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 49 18.35% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 47 17.6% 

Ensino fundamental completo 22 8.24% 

Ensino médio incompleto 23 8.61% 

Ensino médio completo 58 21.72% 

Superior incompleto 12 4.49% 

Superior completo 29 10.86% 

Desconheço 16 5.99% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Nenhum 4 1.5% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 30 11.24% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 34 12.73% 

Ensino fundamental completo 18 6.74% 

Ensino médio incompleto 18 6.74% 

Ensino médio completo 63 23.6% 

Superior incompleto 22 8.24% 

Superior completo 74 27.72% 

Desconheço 4 1.5% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Pais vivos 233 87.27% 

Pai falecido 21 7.87% 

Mãe falecida 6 2.25% 

Pais falecidos 1 0.37% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 6 2.25% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 1.5% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

27 10.11% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

69 25.84% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

62 23.22% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

86 32.21% 

Do lar. 4 1.5% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 267  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

4 1.5% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

31 11.61% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

76 28.46% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

24 8.99% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

40 14.98% 

Do lar. 87 32.58% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 220 82.4% 

1 35 13.11% 

2 3 1.12% 

3 4 1.5% 

4 1 0.37% 

5 2 0.75% 

6 2 0.75% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 260 97.38% 

1 3 1.12% 

2 3 1.12% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 0.37% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 5 1.87% 

1 191 71.54% 

2 57 21.35% 

3 7 2.62% 

4 6 2.25% 

5 0 0% 



6 1 0.37% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 176 65.92% 

1 88 32.96% 

2 3 1.12% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 93 34.83% 

1 170 63.67% 

2 4 1.5% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 252 94.38% 

1 14 5.24% 

2 1 0.37% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 148 55.43% 

1 115 43.07% 

2 3 1.12% 

3 1 0.37% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 11 4.12% 

1 148 55.43% 

2 53 19.85% 

3 25 9.36% 

4 18 6.74% 

5 10 3.75% 

6 2 0.75% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 88 32.96% 

1 176 65.92% 

2 3 1.12% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 79 29.59% 

1 168 62.92% 

2 17 6.37% 

3 3 1.12% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 160 59.93% 

1 101 37.83% 

2 5 1.87% 

3 1 0.37% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 148 55.43% 

1 102 38.2% 

2 14 5.24% 

3 3 1.12% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 3 1.12% 

1 163 61.05% 

2 84 31.46% 

3 17 6.37% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 267  
0 259 97% 

1 8 3% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Pedagogia (Supervisão Educacional)                          Código do Curso: 47 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Solteiro 178 68.99% 

Casado 67 25.97% 

Outros 13 5.04% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Palmas 4 1.55% 

Interior do Tocantins 143 55.43% 

Outros Estados 111 43.02% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Branca 58 22.48% 

Preta 42 16.28% 

Parda 132 51.16% 

Amarela 13 5.04% 

Indígena 3 1.16% 

Não desejo declarar 10 3.88% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Palmas 219 84.88% 

Interior do Tocantins 37 14.34% 

Outros Estados 2 0.78% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Em 2006 40 15.5% 

Em 2005 31 12.02% 

Em 2004 31 12.02% 

Em 2003 41 15.89% 

Em 2002 28 10.85% 

Entre 1998 e 2001 55 21.32% 

Entre 1993 e 1997 17 6.59% 

Anterior a 1993 15 5.81% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Palmas 133 51.55% 

Interior do Tocantins 85 32.95% 

Outros Estados 40 15.5% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Ensino Médio não profissionalizante 181 70.16% 

Ensino Médio profissionalizante 47 18.22% 

Supletivo 24 9.3% 

Outro equivalente 6 2.33% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 258  

Em escola pública federal 3 1.16% 

Em escola pública estadual 215 83.33% 

Em escola pública municipal 13 5.04% 

Em escola particular 21 8.14% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 6 2.33% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Integralmente na rede pública 220 85.27% 

Integralmente na rede privada 22 8.53% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 16 6.2% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
3 anos 218 84.5% 

4 anos 25 9.69% 

5 anos 2 0.78% 

Mais de 5 anos 3 1.16% 

Ainda não concluí 10 3.88% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 258  



Não 114 44.19% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 3 1.16% 

Sim, mas não fui aprovado 93 36.05% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 12 4.65% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 11 4.26% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 1.16% 

Sim, outra situação 22 8.53% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Este é o primeiro ano 116 44.96% 

Um ano 36 13.95% 

Dois anos 48 18.6% 

Três anos ou mais 58 22.48% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Não 183 70.93% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 4 1.55% 

Sim, por menos de um semestre 35 13.57% 

Sim, por 1 semestre 23 8.91% 

Sim, por 1 ano 11 4.26% 

Sim, por mais de 1 ano 2 0.78% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
258  

Prestigio social da profissão 12 4.65% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 79 30.62% 

Relevância social da profissão 6 2.33% 

Interesse pela área 140 54.26% 

Influência da família e/ou terceiros 5 1.94% 

Facilidade de aprovação no vestibular 5 1.94% 

Outro 11 4.26% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 258  

Não leio nenhuma língua estrangeira 191 74.03% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 48 18.6% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 17 6.59% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.39% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 0.39% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Não 241 93.41% 

Sim, de Inglês 8 3.1% 

Sim, de Espanhol 8 3.1% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.39% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Residência própria ou da família 136 52.71% 

Residência alugada 96 37.21% 

Outro 26 10.08% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Não trabalho 72 27.91% 

Sim, mas é trabalho eventual 32 12.4% 

Sim, até 20 horas por semana 22 8.53% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 11 4.26% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 66 25.58% 

Sim, mais de 40 horas por semana 55 21.32% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Nunca trabalhei 32 12.4% 

Até 1 ano 66 25.58% 

De 1 a 5 anos 92 35.66% 

De 5 a 10 anos 40 15.5% 

Mais de 10 anos 28 10.85% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
258  

Menos de 1 14 5.43% 

De 1 a 2 106 41.09% 

De 2 a 5 112 43.41% 

De 5 a 10 22 8.53% 



De 10 a 15 3 1.16% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 1 0.39% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 57 22.09% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 49 18.99% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 48 18.6% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

84 32.56% 

Outra situação 20 7.75% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 258  

Uma 31 12.02% 

Duas ou três 94 36.43% 

Quatro ou cinco 92 35.66% 

Seis ou sete 35 13.57% 

Oito ou nove 5 1.94% 

Dez ou mais 1 0.39% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Nenhum 46 17.83% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 98 37.98% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 26 10.08% 

Ensino fundamental completo 14 5.43% 

Ensino médio incompleto 13 5.04% 

Ensino médio completo 35 13.57% 

Superior incompleto 1 0.39% 

Superior completo 5 1.94% 

Desconheço 20 7.75% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Nenhum 26 10.08% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 71 27.52% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 45 17.44% 

Ensino fundamental completo 25 9.69% 

Ensino médio incompleto 21 8.14% 

Ensino médio completo 40 15.5% 

Superior incompleto 6 2.33% 

Superior completo 19 7.36% 

Desconheço 5 1.94% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Pais vivos 212 82.17% 

Pai falecido 25 9.69% 

Mãe falecida 9 3.49% 

Pais falecidos 6 2.33% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 5 1.94% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 0.39% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

6 2.33% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

9 3.49% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

24 9.3% 



Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

40 15.5% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

154 59.69% 

Do lar. 9 3.49% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 258  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

2 0.78% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

6 2.33% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

39 15.12% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

19 7.36% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

55 21.32% 

Do lar. 134 51.94% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 240 93.02% 

1 10 3.88% 

2 2 0.78% 

3 0 0% 

4 2 0.78% 

5 0 0% 

6 3 1.16% 

7 0 0% 

8 1 0.39% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 254 98.45% 

1 1 0.39% 

2 3 1.16% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 20 7.75% 

1 211 81.78% 

2 24 9.3% 

3 1 0.39% 

4 2 0.78% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 180 69.77% 

1 76 29.46% 

2 2 0.78% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 57 22.09% 

1 198 76.74% 

2 3 1.16% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 256 99.22% 

1 2 0.78% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 201 77.91% 

1 56 21.71% 

2 1 0.39% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 25 9.69% 

1 157 60.85% 

2 42 16.28% 

3 21 8.14% 

4 5 1.94% 

5 5 1.94% 

6 3 1.16% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 139 53.88% 

1 119 46.12% 

2 0 0% 



3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 74 28.68% 

1 170 65.89% 

2 13 5.04% 

3 1 0.39% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 208 80.62% 

1 48 18.6% 

2 1 0.39% 

3 1 0.39% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 187 72.48% 

1 66 25.58% 

2 5 1.94% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 4 1.55% 

1 195 75.58% 

2 53 20.54% 

3 4 1.55% 

4 1 0.39% 

5 0 0% 

6 1 0.39% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 258  
0 254 98.45% 

1 4 1.55% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 



Curso: Medicina                          Código do Curso: 48 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Solteiro 4484 90.92% 

Casado 343 6.95% 

Outros 105 2.13% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Palmas 40 0.81% 

Interior do Tocantins 1453 29.46% 

Outros Estados 3414 69.22% 

Outro País 25 0.51% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Branca 2248 45.58% 

Preta 376 7.62% 

Parda 1925 39.03% 

Amarela 205 4.16% 

Indígena 36 0.73% 

Não desejo declarar 142 2.88% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Palmas 1082 21.94% 

Interior do Tocantins 1514 30.7% 

Outros Estados 2328 47.2% 

Outro País 8 0.16% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Em 2006 1643 33.31% 

Em 2005 985 19.97% 

Em 2004 618 12.53% 

Em 2003 412 8.35% 

Em 2002 265 5.37% 

Entre 1998 e 2001 578 11.72% 

Entre 1993 e 1997 248 5.03% 

Anterior a 1993 183 3.71% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Palmas 683 13.85% 

Interior do Tocantins 1485 30.11% 

Outros Estados 2755 55.86% 

Outro País 9 0.18% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Ensino Médio não profissionalizante 4081 82.75% 

Ensino Médio profissionalizante 578 11.72% 

Supletivo 183 3.71% 

Outro equivalente 90 1.82% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 4932  

Em escola pública federal 120 2.43% 

Em escola pública estadual 1714 34.75% 

Em escola pública municipal 102 2.07% 

Em escola particular 2610 52.92% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 386 7.83% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Integralmente na rede pública 1689 34.25% 

Integralmente na rede privada 2594 52.6% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 649 13.16% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
3 anos 4412 89.46% 

4 anos 249 5.05% 

5 anos 26 0.53% 

Mais de 5 anos 23 0.47% 

Ainda não concluí 222 4.5% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  



Não 1377 27.92% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 480 9.73% 

Sim, mas não fui aprovado 1118 22.67% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 365 7.4% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 811 16.44% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 469 9.51% 

Sim, outra situação 312 6.33% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Este é o primeiro ano 2395 48.56% 

Um ano 1022 20.72% 

Dois anos 744 15.09% 

Três anos ou mais 771 15.63% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Não 2413 48.93% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 355 7.2% 

Sim, por menos de um semestre 435 8.82% 

Sim, por 1 semestre 564 11.44% 

Sim, por 1 ano 590 11.96% 

Sim, por mais de 1 ano 575 11.66% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
4932  

Prestigio social da profissão 328 6.65% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 556 11.27% 

Relevância social da profissão 146 2.96% 

Interesse pela área 3683 74.68% 

Influência da família e/ou terceiros 36 0.73% 

Facilidade de aprovação no vestibular 6 0.12% 

Outro 177 3.59% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 4932  

Não leio nenhuma língua estrangeira 1341 27.19% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 1629 33.03% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 1421 28.81% 

Leio apenas outra língua estrangeira 43 0.87% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 498 10.1% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Não 2647 53.67% 

Sim, de Inglês 1875 38.02% 

Sim, de Espanhol 368 7.46% 

Sim, de outra língua estrangeira 42 0.85% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Residência própria ou da família 3209 65.06% 

Residência alugada 1475 29.91% 

Outro 248 5.03% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Não trabalho 3614 73.28% 

Sim, mas é trabalho eventual 319 6.47% 

Sim, até 20 horas por semana 225 4.56% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 143 2.9% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 412 8.35% 

Sim, mais de 40 horas por semana 219 4.44% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Nunca trabalhei 3074 62.33% 

Até 1 ano 716 14.52% 

De 1 a 5 anos 684 13.87% 

De 5 a 10 anos 235 4.76% 

Mais de 10 anos 223 4.52% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
4932  

Menos de 1 94 1.91% 

De 1 a 2 625 12.67% 

De 2 a 5 1646 33.37% 

De 5 a 10 1357 27.51% 



De 10 a 15 617 12.51% 

De 15 a 20 294 5.96% 

De 20 a 40 182 3.69% 

De 40 a 60 69 1.4% 

Acima de 60 48 0.97% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo 
familiar? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
4932  

Não trabalho e sou sustentado pela minha família 3562 72.22% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 517 10.48% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 261 5.29% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

427 8.66% 

Outra situação 165 3.35% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 4932  

Uma 208 4.22% 

Duas ou três 1348 27.33% 

Quatro ou cinco 2822 57.22% 

Seis ou sete 482 9.77% 

Oito ou nove 59 1.2% 

Dez ou mais 13 0.26% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Nenhum 150 3.04% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 706 14.31% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 486 9.85% 

Ensino fundamental completo 231 4.68% 

Ensino médio incompleto 338 6.85% 

Ensino médio completo 1335 27.07% 

Superior incompleto 346 7.02% 

Superior completo 1215 24.64% 

Desconheço 125 2.53% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Nenhum 104 2.11% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 417 8.45% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 331 6.71% 

Ensino fundamental completo 198 4.01% 

Ensino médio incompleto 256 5.19% 

Ensino médio completo 1418 28.75% 

Superior incompleto 446 9.04% 

Superior completo 1727 35.02% 

Desconheço 35 0.71% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Pais vivos 4380 88.81% 

Pai falecido 362 7.34% 

Mãe falecida 86 1.74% 

Pais falecidos 35 0.71% 

Situação materna desconhecida 9 0.18% 

Situação paterna desconhecida 56 1.14% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 4 0.08% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

205 4.16% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1219 24.72% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 

1554 31.51% 



características semelhantes. 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

766 15.53% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

758 15.37% 

Do lar. 96 1.95% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

120 2.43% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

937 19% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

1487 30.15% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

419 8.5% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

274 5.56% 

Do lar. 1477 29.95% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 3131 63.48% 

1 1402 28.43% 

2 153 3.1% 

3 67 1.36% 

4 28 0.57% 

5 69 1.4% 

6 50 1.01% 

7 20 0.41% 

8 5 0.1% 

9 7 0.14% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 4666 94.61% 

1 192 3.89% 

2 49 0.99% 

3 13 0.26% 

4 5 0.1% 

5 2 0.04% 

6 0 0% 

7 3 0.06% 

8 0 0% 

9 2 0.04% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 109 2.21% 

1 2639 53.51% 

2 1481 30.03% 

3 470 9.53% 

4 174 3.53% 



5 44 0.89% 

6 8 0.16% 

7 1 0.02% 

8 1 0.02% 

9 5 0.1% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 2350 47.65% 

1 2359 47.83% 

2 183 3.71% 

3 28 0.57% 

4 6 0.12% 

5 1 0.02% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 3 0.06% 

9 2 0.04% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 1599 32.42% 

1 3166 64.19% 

2 143 2.9% 

3 16 0.32% 

4 4 0.08% 

5 1 0.02% 

6 1 0.02% 

7 1 0.02% 

8 1 0.02% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 4160 84.35% 

1 693 14.05% 

2 62 1.26% 

3 11 0.22% 

4 2 0.04% 

5 0 0% 

6 2 0.04% 

7 1 0.02% 

8 0 0% 

9 1 0.02% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 2133 43.25% 

1 2463 49.94% 

2 292 5.92% 

3 35 0.71% 

4 4 0.08% 

5 0 0% 

6 2 0.04% 

7 1 0.02% 

8 0 0% 

9 2 0.04% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 157 3.18% 

1 2315 46.94% 

2 1032 20.92% 

3 597 12.1% 

4 417 8.45% 

5 267 5.41% 

6 92 1.87% 

7 28 0.57% 

8 15 0.3% 

9 12 0.24% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 1579 32.02% 

1 3183 64.54% 



2 152 3.08% 

3 10 0.2% 

4 2 0.04% 

5 2 0.04% 

6 1 0.02% 

7 1 0.02% 

8 1 0.02% 

9 1 0.02% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 1127 22.85% 

1 2916 59.12% 

2 658 13.34% 

3 168 3.41% 

4 44 0.89% 

5 7 0.14% 

6 4 0.08% 

7 1 0.02% 

8 2 0.04% 

9 5 0.1% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 1741 35.3% 

1 2814 57.06% 

2 295 5.98% 

3 58 1.18% 

4 18 0.36% 

5 2 0.04% 

6 0 0% 

7 2 0.04% 

8 0 0% 

9 2 0.04% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 1586 32.16% 

1 2409 48.84% 

2 756 15.33% 

3 143 2.9% 

4 29 0.59% 

5 6 0.12% 

6 1 0.02% 

7 1 0.02% 

8 0 0% 

9 1 0.02% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 52 1.05% 

1 2035 41.26% 

2 1782 36.13% 

3 703 14.25% 

4 211 4.28% 

5 93 1.89% 

6 34 0.69% 

7 8 0.16% 

8 8 0.16% 

9 6 0.12% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 4932  
0 4150 84.14% 

1 716 14.52% 

2 44 0.89% 

3 13 0.26% 

4 4 0.08% 

5 2 0.04% 

6 1 0.02% 

7 1 0.02% 

8 0 0% 

9 1 0.02% 



 

Curso: Ciências Biológicas (Licenciatura)                          Código do Curso: 49 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Solteiro 58 86.57% 

Casado 8 11.94% 

Outros 1 1.49% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Palmas 1 1.49% 

Interior do Tocantins 41 61.19% 

Outros Estados 24 35.82% 

Outro País 1 1.49% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Branca 18 26.87% 

Preta 9 13.43% 

Parda 33 49.25% 

Amarela 2 2.99% 

Indígena 1 1.49% 

Não desejo declarar 4 5.97% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Palmas 31 46.27% 

Interior do Tocantins 32 47.76% 

Outros Estados 4 5.97% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Em 2006 13 19.4% 

Em 2005 20 29.85% 

Em 2004 9 13.43% 

Em 2003 5 7.46% 

Em 2002 9 13.43% 

Entre 1998 e 2001 7 10.45% 

Entre 1993 e 1997 3 4.48% 

Anterior a 1993 1 1.49% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Palmas 22 32.84% 

Interior do Tocantins 37 55.22% 

Outros Estados 8 11.94% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Ensino Médio não profissionalizante 56 83.58% 

Ensino Médio profissionalizante 7 10.45% 

Supletivo 3 4.48% 

Outro equivalente 1 1.49% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 67  

Em escola pública federal 0 0% 

Em escola pública estadual 54 80.6% 

Em escola pública municipal 5 7.46% 

Em escola particular 6 8.96% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 2.99% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Integralmente na rede pública 56 83.58% 

Integralmente na rede privada 4 5.97% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 7 10.45% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
3 anos 59 88.06% 

4 anos 7 10.45% 

5 anos 1 1.49% 

Mais de 5 anos 0 0% 



Ainda não concluí 0 0% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Não 26 38.81% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 3 4.48% 

Sim, mas não fui aprovado 27 40.3% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 1 1.49% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 5.97% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 3 4.48% 

Sim, outra situação 3 4.48% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Este é o primeiro ano 31 46.27% 

Um ano 13 19.4% 

Dois anos 13 19.4% 

Três anos ou mais 10 14.93% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Não 47 70.15% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 6 8.96% 

Sim, por 1 semestre 7 10.45% 

Sim, por 1 ano 7 10.45% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 67  

Prestigio social da profissão 3 4.48% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 12 17.91% 

Relevância social da profissão 1 1.49% 

Interesse pela área 48 71.64% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 3 4.48% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 67  

Não leio nenhuma língua estrangeira 43 64.18% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 15 22.39% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 7 10.45% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 2 2.99% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Não 59 88.06% 

Sim, de Inglês 7 10.45% 

Sim, de Espanhol 1 1.49% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Residência própria ou da família 47 70.15% 

Residência alugada 18 26.87% 

Outro 2 2.99% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Não trabalho 37 55.22% 

Sim, mas é trabalho eventual 5 7.46% 

Sim, até 20 horas por semana 5 7.46% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 3 4.48% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 12 17.91% 

Sim, mais de 40 horas por semana 5 7.46% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Nunca trabalhei 28 41.79% 

Até 1 ano 12 17.91% 

De 1 a 5 anos 16 23.88% 

De 5 a 10 anos 7 10.45% 

Mais de 10 anos 4 5.97% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
67  

Menos de 1 4 5.97% 



De 1 a 2 23 34.33% 

De 2 a 5 30 44.78% 

De 5 a 10 10 14.93% 

De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 35 52.24% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 13 19.4% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 6 8.96% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

13 19.4% 

Outra situação 0 0% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 67  

Uma 7 10.45% 

Duas ou três 16 23.88% 

Quatro ou cinco 33 49.25% 

Seis ou sete 10 14.93% 

Oito ou nove 1 1.49% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Nenhum 8 11.94% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 21 31.34% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 9 13.43% 

Ensino fundamental completo 3 4.48% 

Ensino médio incompleto 6 8.96% 

Ensino médio completo 14 20.9% 

Superior incompleto 2 2.99% 

Superior completo 2 2.99% 

Desconheço 2 2.99% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Nenhum 2 2.99% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 9 13.43% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 12 17.91% 

Ensino fundamental completo 3 4.48% 

Ensino médio incompleto 5 7.46% 

Ensino médio completo 16 23.88% 

Superior incompleto 4 5.97% 

Superior completo 16 23.88% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Pais vivos 57 85.07% 

Pai falecido 6 8.96% 

Mãe falecida 2 2.99% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 2 2.99% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 1.49% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 

18 26.87% 



semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

12 17.91% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

31 46.27% 

Do lar. 2 2.99% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 67  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 5.97% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

21 31.34% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

9 13.43% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

11 16.42% 

Do lar. 20 29.85% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 55 82.09% 

1 6 8.96% 

2 1 1.49% 

3 1 1.49% 

4 1 1.49% 

5 0 0% 

6 2 2.99% 

7 1 1.49% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 64 95.52% 

1 2 2.99% 

2 0 0% 

3 1 1.49% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 1 1.49% 

1 55 82.09% 

2 9 13.43% 



3 2 2.99% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 45 67.16% 

1 22 32.84% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 17 25.37% 

1 50 74.63% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 65 97.01% 

1 2 2.99% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 45 67.16% 

1 21 31.34% 

2 1 1.49% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 4 5.97% 

1 42 62.69% 

2 9 13.43% 

3 5 7.46% 

4 4 5.97% 

5 3 4.48% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 67  



0 35 52.24% 

1 31 46.27% 

2 1 1.49% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 23 34.33% 

1 40 59.7% 

2 4 5.97% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 48 71.64% 

1 18 26.87% 

2 1 1.49% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 45 67.16% 

1 19 28.36% 

2 3 4.48% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 1 1.49% 

1 42 62.69% 

2 18 26.87% 

3 3 4.48% 

4 3 4.48% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 67  
0 66 98.51% 

1 1 1.49% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Geografia (Bacharelado)                          Código do Curso: 50 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Solteiro 31 86.11% 

Casado 4 11.11% 

Outros 1 2.78% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 19 52.78% 

Outros Estados 17 47.22% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Branca 10 27.78% 

Preta 6 16.67% 

Parda 16 44.44% 

Amarela 4 11.11% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 0 0% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Palmas 11 30.56% 

Interior do Tocantins 23 63.89% 

Outros Estados 2 5.56% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Em 2006 8 22.22% 

Em 2005 7 19.44% 

Em 2004 6 16.67% 

Em 2003 6 16.67% 

Em 2002 4 11.11% 

Entre 1998 e 2001 4 11.11% 

Entre 1993 e 1997 1 2.78% 

Anterior a 1993 0 0% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Palmas 7 19.44% 

Interior do Tocantins 23 63.89% 

Outros Estados 6 16.67% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Ensino Médio não profissionalizante 27 75% 

Ensino Médio profissionalizante 5 13.89% 

Supletivo 4 11.11% 

Outro equivalente 0 0% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 36  

Em escola pública federal 1 2.78% 

Em escola pública estadual 28 77.78% 

Em escola pública municipal 0 0% 

Em escola particular 6 16.67% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 1 2.78% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Integralmente na rede pública 26 72.22% 

Integralmente na rede privada 5 13.89% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 5 13.89% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
3 anos 31 86.11% 

4 anos 5 13.89% 



5 anos 0 0% 

Mais de 5 anos 0 0% 

Ainda não concluí 0 0% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Não 13 36.11% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 1 2.78% 

Sim, mas não fui aprovado 17 47.22% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 5.56% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 0 0% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 0 0% 

Sim, outra situação 3 8.33% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Este é o primeiro ano 13 36.11% 

Um ano 9 25% 

Dois anos 8 22.22% 

Três anos ou mais 6 16.67% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Não 28 77.78% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 3 8.33% 

Sim, por 1 semestre 3 8.33% 

Sim, por 1 ano 2 5.56% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 36  

Prestigio social da profissão 3 8.33% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 8 22.22% 

Relevância social da profissão 0 0% 

Interesse pela área 20 55.56% 

Influência da família e/ou terceiros 1 2.78% 

Facilidade de aprovação no vestibular 3 8.33% 

Outro 1 2.78% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 36  

Não leio nenhuma língua estrangeira 23 63.89% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 10 27.78% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 3 8.33% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Não 31 86.11% 

Sim, de Inglês 4 11.11% 

Sim, de Espanhol 1 2.78% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Residência própria ou da família 26 72.22% 

Residência alugada 6 16.67% 

Outro 4 11.11% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Não trabalho 15 41.67% 

Sim, mas é trabalho eventual 4 11.11% 

Sim, até 20 horas por semana 4 11.11% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 2.78% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 10 27.78% 

Sim, mais de 40 horas por semana 2 5.56% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Nunca trabalhei 6 16.67% 

Até 1 ano 10 27.78% 

De 1 a 5 anos 15 41.67% 

De 5 a 10 anos 3 8.33% 

Mais de 10 anos 2 5.56% 



20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
36  

Menos de 1 3 8.33% 

De 1 a 2 15 41.67% 

De 2 a 5 14 38.89% 

De 5 a 10 3 8.33% 

De 10 a 15 1 2.78% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 13 36.11% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 7 19.44% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 6 16.67% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

9 25% 

Outra situação 1 2.78% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 36  

Uma 2 5.56% 

Duas ou três 12 33.33% 

Quatro ou cinco 17 47.22% 

Seis ou sete 4 11.11% 

Oito ou nove 0 0% 

Dez ou mais 1 2.78% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Nenhum 3 8.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 15 41.67% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 16.67% 

Ensino fundamental completo 1 2.78% 

Ensino médio incompleto 2 5.56% 

Ensino médio completo 6 16.67% 

Superior incompleto 2 5.56% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 1 2.78% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Nenhum 1 2.78% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 8 22.22% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 4 11.11% 

Ensino fundamental completo 4 11.11% 

Ensino médio incompleto 2 5.56% 

Ensino médio completo 9 25% 

Superior incompleto 3 8.33% 

Superior completo 5 13.89% 

Desconheço 0 0% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Pais vivos 31 86.11% 

Pai falecido 3 8.33% 

Mãe falecida 0 0% 

Pais falecidos 1 2.78% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 0 0% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 1 2.78% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 

1 2.78% 



ocupações com características semelhantes. 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

5 13.89% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

9 25% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

15 41.67% 

Do lar. 3 8.33% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 36  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 2.78% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 5.56% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 22.22% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

2 5.56% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

6 16.67% 

Do lar. 15 41.67% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 33 91.67% 

1 3 8.33% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 35 97.22% 

1 1 2.78% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 0 0% 

1 30 83.33% 

2 5 13.89% 

3 1 2.78% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 29 80.56% 

1 7 19.44% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 7 19.44% 

1 29 80.56% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 35 97.22% 

1 1 2.78% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 27 75% 

1 9 25% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 2 5.56% 

1 20 55.56% 

2 8 22.22% 

3 1 2.78% 

4 2 5.56% 

5 3 8.33% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 23 63.89% 

1 12 33.33% 

2 1 2.78% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 13 36.11% 

1 20 55.56% 

2 3 8.33% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 25 69.44% 

1 10 27.78% 

2 1 2.78% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 23 63.89% 

1 9 25% 

2 4 11.11% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 0 0% 

1 29 80.56% 

2 6 16.67% 

3 1 2.78% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 36  
0 36 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: História (Licenciatura)                          Código do Curso: 51 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Solteiro 68 69.39% 

Casado 26 26.53% 

Outros 4 4.08% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 66 67.35% 

Outros Estados 32 32.65% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Branca 24 24.49% 

Preta 15 15.31% 

Parda 51 52.04% 

Amarela 4 4.08% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 4 4.08% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Palmas 41 41.84% 

Interior do Tocantins 56 57.14% 

Outros Estados 1 1.02% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Em 2006 10 10.2% 

Em 2005 19 19.39% 

Em 2004 13 13.27% 

Em 2003 6 6.12% 

Em 2002 15 15.31% 

Entre 1998 e 2001 20 20.41% 

Entre 1993 e 1997 8 8.16% 

Anterior a 1993 7 7.14% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Palmas 26 26.53% 

Interior do Tocantins 59 60.2% 

Outros Estados 12 12.24% 

Outro País 1 1.02% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Ensino Médio não profissionalizante 66 67.35% 

Ensino Médio profissionalizante 20 20.41% 

Supletivo 10 10.2% 

Outro equivalente 2 2.04% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 98  

Em escola pública federal 1 1.02% 

Em escola pública estadual 83 84.69% 

Em escola pública municipal 3 3.06% 

Em escola particular 7 7.14% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 4 4.08% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Integralmente na rede pública 84 85.71% 

Integralmente na rede privada 6 6.12% 



Parte na rede pública e parte na rede privada 8 8.16% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
3 anos 86 87.76% 

4 anos 8 8.16% 

5 anos 1 1.02% 

Mais de 5 anos 2 2.04% 

Ainda não concluí 1 1.02% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Não 32 32.65% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 4.08% 

Sim, mas não fui aprovado 44 44.9% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 2 2.04% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 4.08% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 4 4.08% 

Sim, outra situação 8 8.16% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Este é o primeiro ano 37 37.76% 

Um ano 19 19.39% 

Dois anos 20 20.41% 

Três anos ou mais 22 22.45% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Não 61 62.24% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 7 7.14% 

Sim, por menos de um semestre 12 12.24% 

Sim, por 1 semestre 15 15.31% 

Sim, por 1 ano 3 3.06% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 98  

Prestigio social da profissão 7 7.14% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 23 23.47% 

Relevância social da profissão 2 2.04% 

Interesse pela área 54 55.1% 

Influência da família e/ou terceiros 1 1.02% 

Facilidade de aprovação no vestibular 2 2.04% 

Outro 9 9.18% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 98  

Não leio nenhuma língua estrangeira 67 68.37% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 18 18.37% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 11 11.22% 

Leio apenas outra língua estrangeira 2 2.04% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 0 0% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Não 90 91.84% 

Sim, de Inglês 4 4.08% 

Sim, de Espanhol 3 3.06% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 1.02% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Residência própria ou da família 72 73.47% 

Residência alugada 20 20.41% 

Outro 6 6.12% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Não trabalho 26 26.53% 

Sim, mas é trabalho eventual 5 5.1% 

Sim, até 20 horas por semana 8 8.16% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 9 9.18% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 24 24.49% 

Sim, mais de 40 horas por semana 26 26.53% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Nunca trabalhei 13 13.27% 

Até 1 ano 15 15.31% 



De 1 a 5 anos 36 36.73% 

De 5 a 10 anos 19 19.39% 

Mais de 10 anos 15 15.31% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
98  

Menos de 1 4 4.08% 

De 1 a 2 43 43.88% 

De 2 a 5 41 41.84% 

De 5 a 10 9 9.18% 

De 10 a 15 1 1.02% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 20 20.41% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 16 16.33% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 9 9.18% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

43 43.88% 

Outra situação 10 10.2% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 98  

Uma 8 8.16% 

Duas ou três 37 37.76% 

Quatro ou cinco 42 42.86% 

Seis ou sete 8 8.16% 

Oito ou nove 3 3.06% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Nenhum 16 16.33% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 41 41.84% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 14 14.29% 

Ensino fundamental completo 4 4.08% 

Ensino médio incompleto 1 1.02% 

Ensino médio completo 11 11.22% 

Superior incompleto 3 3.06% 

Superior completo 4 4.08% 

Desconheço 4 4.08% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Nenhum 10 10.2% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 36 36.73% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 14 14.29% 

Ensino fundamental completo 1 1.02% 

Ensino médio incompleto 2 2.04% 

Ensino médio completo 15 15.31% 

Superior incompleto 7 7.14% 

Superior completo 10 10.2% 

Desconheço 3 3.06% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Pais vivos 71 72.45% 

Pai falecido 17 17.35% 

Mãe falecida 5 5.1% 

Pais falecidos 2 2.04% 

Situação materna desconhecida 1 1.02% 

Situação paterna desconhecida 2 2.04% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

3 3.06% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 

5 5.1% 



universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

9 9.18% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

19 19.39% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

55 56.12% 

Do lar. 4 4.08% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 98  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 4.08% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

11 11.22% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

5 5.1% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

23 23.47% 

Do lar. 53 54.08% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 92 93.88% 

1 3 3.06% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 2 2.04% 

6 1 1.02% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 98 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 



8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 5 5.1% 

1 80 81.63% 

2 11 11.22% 

3 2 2.04% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 71 72.45% 

1 27 27.55% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 21 21.43% 

1 76 77.55% 

2 1 1.02% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 97 98.98% 

1 0 0% 

2 1 1.02% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 76 77.55% 

1 22 22.45% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 5 5.1% 

1 64 65.31% 

2 21 21.43% 

3 4 4.08% 

4 4 4.08% 



5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 49 50% 

1 49 50% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 29 29.59% 

1 62 63.27% 

2 6 6.12% 

3 0 0% 

4 1 1.02% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 75 76.53% 

1 23 23.47% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 69 70.41% 

1 27 27.55% 

2 2 2.04% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 1 1.02% 

1 76 77.55% 

2 20 20.41% 

3 0 0% 

4 1 1.02% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 98  
0 95 96.94% 

1 3 3.06% 



2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Letras                          Código do Curso: 52 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Solteiro 73 69.52% 

Casado 27 25.71% 

Outros 5 4.76% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Palmas 1 0.95% 

Interior do Tocantins 62 59.05% 

Outros Estados 42 40% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Branca 24 22.86% 

Preta 21 20% 

Parda 51 48.57% 

Amarela 5 4.76% 

Indígena 2 1.9% 

Não desejo declarar 2 1.9% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Palmas 47 44.76% 

Interior do Tocantins 57 54.29% 

Outros Estados 1 0.95% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Em 2006 10 9.52% 

Em 2005 13 12.38% 

Em 2004 14 13.33% 

Em 2003 21 20% 

Em 2002 13 12.38% 

Entre 1998 e 2001 23 21.9% 

Entre 1993 e 1997 9 8.57% 

Anterior a 1993 2 1.9% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Palmas 26 24.76% 

Interior do Tocantins 57 54.29% 

Outros Estados 22 20.95% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Ensino Médio não profissionalizante 67 63.81% 

Ensino Médio profissionalizante 28 26.67% 

Supletivo 8 7.62% 

Outro equivalente 2 1.9% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, 
o Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 105  

Em escola pública federal 2 1.9% 

Em escola pública estadual 91 86.67% 

Em escola pública municipal 4 3.81% 

Em escola particular 5 4.76% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 3 2.86% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 105  



Integralmente na rede pública 94 89.52% 

Integralmente na rede privada 3 2.86% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 8 7.62% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
3 anos 92 87.62% 

4 anos 7 6.67% 

5 anos 4 3.81% 

Mais de 5 anos 1 0.95% 

Ainda não concluí 1 0.95% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Não 28 26.67% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 3.81% 

Sim, mas não fui aprovado 53 50.48% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 5 4.76% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 3 2.86% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 4 3.81% 

Sim, outra situação 8 7.62% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Este é o primeiro ano 31 29.52% 

Um ano 20 19.05% 

Dois anos 31 29.52% 

Três anos ou mais 23 21.9% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Não 73 69.52% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 1.9% 

Sim, por menos de um semestre 7 6.67% 

Sim, por 1 semestre 17 16.19% 

Sim, por 1 ano 5 4.76% 

Sim, por mais de 1 ano 1 0.95% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
105  

Prestigio social da profissão 8 7.62% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 30 28.57% 

Relevância social da profissão 2 1.9% 

Interesse pela área 53 50.48% 

Influência da família e/ou terceiros 1 0.95% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 0.95% 

Outro 10 9.52% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 105  

Não leio nenhuma língua estrangeira 69 65.71% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 13 12.38% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 18 17.14% 

Leio apenas outra língua estrangeira 1 0.95% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 4 3.81% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Não 91 86.67% 

Sim, de Inglês 12 11.43% 

Sim, de Espanhol 1 0.95% 

Sim, de outra língua estrangeira 1 0.95% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Residência própria ou da família 59 56.19% 

Residência alugada 42 40% 

Outro 4 3.81% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Não trabalho 25 23.81% 

Sim, mas é trabalho eventual 9 8.57% 

Sim, até 20 horas por semana 10 9.52% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 6 5.71% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 38 36.19% 

Sim, mais de 40 horas por semana 17 16.19% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 105  



Nunca trabalhei 10 9.52% 

Até 1 ano 18 17.14% 

De 1 a 5 anos 39 37.14% 

De 5 a 10 anos 24 22.86% 

Mais de 10 anos 14 13.33% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
105  

Menos de 1 5 4.76% 

De 1 a 2 47 44.76% 

De 2 a 5 43 40.95% 

De 5 a 10 9 8.57% 

De 10 a 15 1 0.95% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 18 17.14% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 21 20% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 25 23.81% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

31 29.52% 

Outra situação 10 9.52% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 105  

Uma 16 15.24% 

Duas ou três 37 35.24% 

Quatro ou cinco 38 36.19% 

Seis ou sete 10 9.52% 

Oito ou nove 3 2.86% 

Dez ou mais 1 0.95% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Nenhum 18 17.14% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 42 40% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 15 14.29% 

Ensino fundamental completo 7 6.67% 

Ensino médio incompleto 4 3.81% 

Ensino médio completo 12 11.43% 

Superior incompleto 3 2.86% 

Superior completo 1 0.95% 

Desconheço 3 2.86% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Nenhum 10 9.52% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 32 30.48% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 22 20.95% 

Ensino fundamental completo 5 4.76% 

Ensino médio incompleto 4 3.81% 

Ensino médio completo 17 16.19% 

Superior incompleto 5 4.76% 

Superior completo 9 8.57% 

Desconheço 1 0.95% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Pais vivos 84 80% 

Pai falecido 12 11.43% 

Mãe falecida 3 2.86% 

Pais falecidos 5 4.76% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 1 0.95% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

1 0.95% 



Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 3.81% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

7 6.67% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

24 22.86% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

61 58.1% 

Do lar. 4 3.81% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 105  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

6 5.71% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

13 12.38% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

7 6.67% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

21 20% 

Do lar. 58 55.24% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 90 85.71% 

1 11 10.48% 

2 2 1.9% 

3 1 0.95% 

4 1 0.95% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 102 97.14% 

1 1 0.95% 

2 1 0.95% 

3 1 0.95% 

4 0 0% 

5 0 0% 



6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 7 6.67% 

1 91 86.67% 

2 7 6.67% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 77 73.33% 

1 28 26.67% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 23 21.9% 

1 81 77.14% 

2 1 0.95% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 105 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 81 77.14% 

1 21 20% 

2 3 2.86% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 7 6.67% 

1 77 73.33% 

2 9 8.57% 



3 7 6.67% 

4 3 2.86% 

5 1 0.95% 

6 1 0.95% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 61 58.1% 

1 43 40.95% 

2 1 0.95% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 26 24.76% 

1 76 72.38% 

2 3 2.86% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 90 85.71% 

1 15 14.29% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 83 79.05% 

1 20 19.05% 

2 2 1.9% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 105  
0 3 2.86% 

1 83 79.05% 

2 18 17.14% 

3 1 0.95% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 105  



0 103 98.1% 

1 2 1.9% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Ciências Sociais (Licenciatura)                          Código do Curso: 53 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Solteiro 70 79.55% 

Casado 15 17.05% 

Outros 3 3.41% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 62 70.45% 

Outros Estados 26 29.55% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Branca 24 27.27% 

Preta 15 17.05% 

Parda 45 51.14% 

Amarela 3 3.41% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 1 1.14% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Palmas 3 3.41% 

Interior do Tocantins 65 73.86% 

Outros Estados 20 22.73% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Em 2006 14 15.91% 

Em 2005 17 19.32% 

Em 2004 8 9.09% 

Em 2003 13 14.77% 

Em 2002 5 5.68% 

Entre 1998 e 2001 17 19.32% 

Entre 1993 e 1997 6 6.82% 

Anterior a 1993 8 9.09% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Palmas 3 3.41% 

Interior do Tocantins 61 69.32% 

Outros Estados 24 27.27% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Ensino Médio não profissionalizante 65 73.86% 

Ensino Médio profissionalizante 20 22.73% 

Supletivo 2 2.27% 

Outro equivalente 1 1.14% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 88  

Em escola pública federal 4 4.55% 

Em escola pública estadual 72 81.82% 

Em escola pública municipal 3 3.41% 

Em escola particular 7 7.95% 



Parte na rede pública e parte na rede privada 2 2.27% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Integralmente na rede pública 79 89.77% 

Integralmente na rede privada 7 7.95% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 2.27% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
3 anos 76 86.36% 

4 anos 9 10.23% 

5 anos 1 1.14% 

Mais de 5 anos 1 1.14% 

Ainda não concluí 1 1.14% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Não 36 40.91% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 4 4.55% 

Sim, mas não fui aprovado 26 29.55% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 8 9.09% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 4 4.55% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 5 5.68% 

Sim, outra situação 5 5.68% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Este é o primeiro ano 42 47.73% 

Um ano 17 19.32% 

Dois anos 12 13.64% 

Três anos ou mais 17 19.32% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Não 74 84.09% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 2 2.27% 

Sim, por menos de um semestre 4 4.55% 

Sim, por 1 semestre 5 5.68% 

Sim, por 1 ano 3 3.41% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 88  

Prestigio social da profissão 6 6.82% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 25 28.41% 

Relevância social da profissão 3 3.41% 

Interesse pela área 45 51.14% 

Influência da família e/ou terceiros 1 1.14% 

Facilidade de aprovação no vestibular 1 1.14% 

Outro 7 7.95% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 88  

Não leio nenhuma língua estrangeira 59 67.05% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 20 22.73% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 8 9.09% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.14% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Não 80 90.91% 

Sim, de Inglês 5 5.68% 

Sim, de Espanhol 3 3.41% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Residência própria ou da família 73 82.95% 

Residência alugada 13 14.77% 

Outro 2 2.27% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Não trabalho 32 36.36% 

Sim, mas é trabalho eventual 11 12.5% 

Sim, até 20 horas por semana 12 13.64% 

Sim, de 21 a 30 horas por semana 5 5.68% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 21 23.86% 



Sim, mais de 40 horas por semana 7 7.95% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Nunca trabalhei 19 21.59% 

Até 1 ano 24 27.27% 

De 1 a 5 anos 24 27.27% 

De 5 a 10 anos 12 13.64% 

Mais de 10 anos 9 10.23% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
88  

Menos de 1 9 10.23% 

De 1 a 2 32 36.36% 

De 2 a 5 37 42.05% 

De 5 a 10 5 5.68% 

De 10 a 15 2 2.27% 

De 15 a 20 1 1.14% 

De 20 a 40 1 1.14% 

De 40 a 60 1 1.14% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 30 34.09% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 20 22.73% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 11 12.5% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

20 22.73% 

Outra situação 7 7.95% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 88  

Uma 4 4.55% 

Duas ou três 23 26.14% 

Quatro ou cinco 44 50% 

Seis ou sete 15 17.05% 

Oito ou nove 2 2.27% 

Dez ou mais 0 0% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Nenhum 14 15.91% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 44 50% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 8 9.09% 

Ensino fundamental completo 4 4.55% 

Ensino médio incompleto 4 4.55% 

Ensino médio completo 8 9.09% 

Superior incompleto 1 1.14% 

Superior completo 1 1.14% 

Desconheço 4 4.55% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Nenhum 6 6.82% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 30 34.09% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 6 6.82% 

Ensino fundamental completo 3 3.41% 

Ensino médio incompleto 3 3.41% 

Ensino médio completo 22 25% 

Superior incompleto 3 3.41% 

Superior completo 14 15.91% 

Desconheço 1 1.14% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Pais vivos 70 79.55% 

Pai falecido 9 10.23% 

Mãe falecida 5 5.68% 

Pais falecidos 2 2.27% 

Situação materna desconhecida 1 1.14% 

Situação paterna desconhecida 1 1.14% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 

26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 1 1.14% 



cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

2 2.27% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

11 12.5% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

13 14.77% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

45 51.14% 

Do lar. 9 10.23% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 88  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

4 4.55% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

15 17.05% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

6 6.82% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

16 18.18% 

Do lar. 44 50% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 71 80.68% 

1 9 10.23% 

2 2 2.27% 

3 2 2.27% 

4 0 0% 

5 2 2.27% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 1.14% 

9 1 1.14% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 85 96.59% 

1 2 2.27% 

2 0 0% 

3 0 0% 



4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 1 1.14% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 2 2.27% 

1 68 77.27% 

2 13 14.77% 

3 5 5.68% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 61 69.32% 

1 27 30.68% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 17 19.32% 

1 70 79.55% 

2 1 1.14% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 87 98.86% 

1 1 1.14% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 63 71.59% 

1 22 25% 

2 3 3.41% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 19 21.59% 



1 53 60.23% 

2 8 9.09% 

3 5 5.68% 

4 3 3.41% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 37 42.05% 

1 50 56.82% 

2 1 1.14% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 30 34.09% 

1 54 61.36% 

2 4 4.55% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 75 85.23% 

1 10 11.36% 

2 2 2.27% 

3 1 1.14% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 56 63.64% 

1 23 26.14% 

2 7 7.95% 

3 2 2.27% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 1 1.14% 

1 64 72.73% 

2 20 22.73% 

3 1 1.14% 

4 2 2.27% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 



9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 88  
0 83 94.32% 

1 5 5.68% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 

Curso: Pedagogia (Docência nas Séries Iniciais e Adm. Educacional)                          Código do Curso: 54 

Alternativa 
Total 
da 

alternativa 

Porcentagem 
da 

alternativa 

1) Estado civil: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Solteiro 44 66.67% 

Casado 17 25.76% 

Outros 5 7.58% 

2) Onde você nasceu? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Palmas 0 0% 

Interior do Tocantins 36 54.55% 

Outros Estados 30 45.45% 

Outro País 0 0% 

3) Qual a sua cor ou raça? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Branca 19 28.79% 

Preta 7 10.61% 

Parda 35 53.03% 

Amarela 3 4.55% 

Indígena 0 0% 

Não desejo declarar 2 3.03% 

4) Onde você reside atualmente? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Palmas 10 15.15% 

Interior do Tocantins 44 66.67% 

Outros Estados 12 18.18% 

Outro País 0 0% 

5) Em que ano você concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Em 2006 12 18.18% 

Em 2005 10 15.15% 

Em 2004 11 16.67% 

Em 2003 6 9.09% 

Em 2002 5 7.58% 

Entre 1998 e 2001 10 15.15% 

Entre 1993 e 1997 11 16.67% 

Anterior a 1993 1 1.52% 

6) Onde concluiu ou concluirá o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Palmas 7 10.61% 

Interior do Tocantins 43 65.15% 

Outros Estados 16 24.24% 

Outro País 0 0% 

7) Qual o curso de Ensino Médio que você concluiu ou concluirá? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Ensino Médio não profissionalizante 46 69.7% 

Ensino Médio profissionalizante 15 22.73% 

Supletivo 4 6.06% 

Outro equivalente 1 1.52% 

8) Em que tipo de escola você cursou, integralmente ou em sua maior parte, o 
Ensino Médio? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 66  

Em escola pública federal 3 4.55% 

Em escola pública estadual 58 87.88% 



Em escola pública municipal 1 1.52% 

Em escola particular 4 6.06% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 0 0% 

9) Você cursou o Ensino Médio: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Integralmente na rede pública 61 92.42% 

Integralmente na rede privada 3 4.55% 

Parte na rede pública e parte na rede privada 2 3.03% 

10) Quantos anos você levou para concluir o Ensino Médio? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
3 anos 53 80.3% 

4 anos 4 6.06% 

5 anos 4 6.06% 

Mais de 5 anos 1 1.52% 

Ainda não concluí 4 6.06% 

11) Você já prestou algum vestibular: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Não 34 51.52% 

Sim, antes do ano de conclusão do Ensino Médio 2 3.03% 

Sim, mas não fui aprovado 23 34.85% 

Sim, fui aprovado, mas não me matriculei 0 0% 

Sim, já sou matriculado, mas pretendo mudar de curso e/ou estabelecimento 1 1.52% 

Sim, já sou formado em curso superior, mas pretendo obter outra graduação 1 1.52% 

Sim, outra situação 5 7.58% 

12) Há quantos anos está tentando ingressar em um curso superior? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Este é o primeiro ano 32 48.48% 

Um ano 12 18.18% 

Dois anos 11 16.67% 

Três anos ou mais 11 16.67% 

13) Você freqüentou (ou freqüenta) "cursinho" pré-vestibular? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Não 58 87.88% 

Sim, integrado ao curso de Ensino Médio 0 0% 

Sim, por menos de um semestre 5 7.58% 

Sim, por 1 semestre 3 4.55% 

Sim, por 1 ano 0 0% 

Sim, por mais de 1 ano 0 0% 

14) Qual o motivo principal para a escolha do curso para o qual você se 
inscreveu? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 66  

Prestigio social da profissão 5 7.58% 

Possibilidade de inserção no mercado de trabalho 25 37.88% 

Relevância social da profissão 3 4.55% 

Interesse pela área 27 40.91% 

Influência da família e/ou terceiros 0 0% 

Facilidade de aprovação no vestibular 0 0% 

Outro 6 9.09% 

15) Em relação à sua capacidade de leitura em língua estrangeira, em que 
situação você melhor se enquadra? 

Total de candidatos que responderam a 
questão: 66  

Não leio nenhuma língua estrangeira 44 66.67% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Espanhol 13 19.7% 

Leio apenas uma língua estrangeira, O Inglês 8 12.12% 

Leio apenas outra língua estrangeira 0 0% 

Leio duas línguas estrangeiras ou mais 1 1.52% 

16) Você já freqüenta ou freqüentou algum curso de idiomas? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Não 61 92.42% 

Sim, de Inglês 4 6.06% 

Sim, de Espanhol 1 1.52% 

Sim, de outra língua estrangeira 0 0% 

17) Você habita em: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Residência própria ou da família 46 69.7% 

Residência alugada 16 24.24% 

Outro 4 6.06% 

18) Você trabalha atualmente em atividade remunerada? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Não trabalho 23 34.85% 

Sim, mas é trabalho eventual 6 9.09% 

Sim, até 20 horas por semana 9 13.64% 



Sim, de 21 a 30 horas por semana 1 1.52% 

Sim, de 31 a 40 horas por semana 14 21.21% 

Sim, mais de 40 horas por semana 13 19.7% 

19) Por quantos anos você teve atividade remunerada em sua vida? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Nunca trabalhei 16 24.24% 

Até 1 ano 14 21.21% 

De 1 a 5 anos 18 27.27% 

De 5 a 10 anos 13 19.7% 

Mais de 10 anos 5 7.58% 

20) Qual a renda mensal líquida do seu grupo familiar, em salários 
mínimos? 

Total de candidatos que responderam a questão: 
66  

Menos de 1 2 3.03% 

De 1 a 2 37 56.06% 

De 2 a 5 23 34.85% 

De 5 a 10 4 6.06% 

De 10 a 15 0 0% 

De 15 a 20 0 0% 

De 20 a 40 0 0% 

De 40 a 60 0 0% 

Acima de 60 0 0% 

21) Qual a sua participação na vida econômica do seu grupo familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Não trabalho e sou sustentado pela minha família 20 30.3% 

Trabalho e sou sustentado parcialmente por minha família ou outras pessoas 10 15.15% 

Trabalho e sou responsável apenas por meu próprio sustento 10 15.15% 

Trabalho. Sou responsável por meu próprio sustento e ainda contribuo, parcialmente, para o 
sustento da família 

20 30.3% 

Outra situação 6 9.09% 

22) Quantas pessoas, inclusive você próprio, vivem da renda mensal do seu grupo 
familiar? (Não incluir empregados domésticos) 

Total de candidatos que responderam 
a questão: 66  

Uma 8 12.12% 

Duas ou três 17 25.76% 

Quatro ou cinco 29 43.94% 

Seis ou sete 9 13.64% 

Oito ou nove 2 3.03% 

Dez ou mais 1 1.52% 

23) Qual o nível de escolaridade do seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Nenhum 11 16.67% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 32 48.48% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 7 10.61% 

Ensino fundamental completo 3 4.55% 

Ensino médio incompleto 2 3.03% 

Ensino médio completo 8 12.12% 

Superior incompleto 1 1.52% 

Superior completo 0 0% 

Desconheço 2 3.03% 

24) Qual o nível de escolaridade da sua mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Nenhum 4 6.06% 

Ensino fundamental incompleto até a 4ª série 23 34.85% 

Ensino fundamental incompleto até a 8ª série 14 21.21% 

Ensino fundamental completo 2 3.03% 

Ensino médio incompleto 2 3.03% 

Ensino médio completo 12 18.18% 

Superior incompleto 1 1.52% 

Superior completo 5 7.58% 

Desconheço 3 4.55% 

25) Qual a sua situação familiar? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Pais vivos 57 86.36% 

Pai falecido 4 6.06% 

Mãe falecida 5 7.58% 

Pais falecidos 0 0% 

Situação materna desconhecida 0 0% 

Situação paterna desconhecida 0 0% 

Situação paterna materna e paterna desconhecida 0 0% 



26) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu pai? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

1 1.52% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

8 12.12% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

9 13.64% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

39 59.09% 

Do lar. 6 9.09% 

27) Qual é/foi a ocupação principal exercida por seu mãe? Total de candidatos que responderam a questão: 66  
Banqueiro, deputado, senador, diplomata, capitalista, alto posto militar (como general), alto 
cargo de chefia ou gerência em grande organizações, alto posto administrativo no serviço 
público, grande industrial, grande proprietário rural com área de mais de 2.001 hectares e 
outras ocupações com características semelhantes. 

0 0% 

Profissional liberal de nível universitário, como médico, engenheiro, arquiteto, advogado, 
dentista, etc.; cargo técnico-científico, como pesquisador, químico-industrial, professores de 
universidade, jornalista ou outra ocupação de nível superior; cargo de cefia ou gerência em 
empresa comercial ou insdustrial de porte médio; posto militar de tenente, capitão, major, 
coronel; grande comerciante, dono de propriedade rural de 201 a 2.000 hectares e outras 
ocupações com características semelhantes. 

3 4.55% 

Bancário, oficial de justiça, professor primário e secundário, despachante, representante 
comercial, auxiliar administrativo, auxiliar de escritório ou outra ocupação que exija curso de 2º 
grau completo. Inclui funcionário público com esse nível de instrução e exercendo atividades 
semelhantes, posto militar de sargento, subtenente e equivalentes, pequeno industrial, 
comerciante médio, proprietário rural de 21 a 200 hectares, outras ocupações com 
características semelhantes. 

6 9.09% 

Datilógrafo, telefonista, mecanógrafo, contínuo, recepcionista, motorista (empregado), 
cozinheiro e garçom de restaurante, costureiro, operário qualificado (que tem o mínimo de 
aprendizado profissional, como mecânico, gráfico, metalúrgico, ferramenteiro, pedreiro), 
porteiro, chefe de turma, mestre de produção fabril, serralheiro, marceneiro; comerciário, 
balconista, empregado de loja de artigos finos ou de estabelecimento comercial de grande porte 
(casa de roupa, sapataria, joalheria, farmácia,  

4 6.06% 

Operário (não-qualificado), servente, carregador; empregado doméstico, como cozinheira, 
passadeira, lavadeira, arrumadeira; lixeiro, biscateiro, lavador, garrafeiro, pedreiro, garçom de 
botequim, lavrador ou agricultor (assalariado), meeiro e outras ocupações com características 
semelhantes. 

17 25.76% 

Do lar. 34 51.52% 

28) Empregada todo dia: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 59 89.39% 

1 4 6.06% 

2 1 1.52% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 2 3.03% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

29) Motorista: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 65 98.48% 

1 1 1.52% 



2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

30) Televisão em cores: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 3 4.55% 

1 59 89.39% 

2 4 6.06% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

31) Videocassete: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 51 77.27% 

1 15 22.73% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

32) Geladeira sem 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 13 19.7% 

1 52 78.79% 

2 1 1.52% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

33) Aspirador de pó e similares: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 65 98.48% 

1 1 1.52% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

34) Geladeira duplex e/ou 'freezer': Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 51 77.27% 

1 15 22.73% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 



35) Telefone fixo e/ou celular: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 12 18.18% 

1 45 68.18% 

2 2 3.03% 

3 3 4.55% 

4 4 6.06% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

36) Maquina de lavar roupas: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 32 48.48% 

1 34 51.52% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

37) Rádio: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 29 43.94% 

1 35 53.03% 

2 1 1.52% 

3 1 1.52% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

38) Microcomputador: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 55 83.33% 

1 9 13.64% 

2 1 1.52% 

3 1 1.52% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

39) Automóvel: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 49 74.24% 

1 15 22.73% 

2 2 3.03% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

40) Banheiros: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 2 3.03% 

1 55 83.33% 

2 8 12.12% 

3 1 1.52% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 



7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

41) Assinatura de TV a cabo: Total de candidatos que responderam a questão: 66  
0 66 100% 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

 


